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Οι τελευταίες εξελίξεις που 
αφορούν την πορεία των δύο 
Νοσοκομείων του Νομού (Βε- 
νιζέλειο, ΠΕΠΑΓΝΗ) και κατ’ ε­
πέκταση του ευαίσθητου 
τομέα της υγείας, αποτέλεσαν 
το βασικό αντικείμενο σμνέν- 
τευξης τύπου που έδωσε χθες 
η Τριμελής επιτροπή των για­
τρών του Βενιζελείου. Μιλών­
τας εκ μέρους της επιτροπής 
ο κ. Γιάννης Τσουδερός έκανε 
ιδιαίτερη αναφορά στην πρό­
σφατη απόφαση των Δ.Σ. των 
δύο νοσοκομείων που γνωμο- 
δότησαν θετικά για την μετα­
φορά κλινικών απο το 
Βενιζέλειο στο ΠΕΠΑΓΝΗ και 
τόνίσε ότι το γεγονός αυτό α­
ποτελεί καλό οιωνό ως προς 
την τελική απόφαση που θα 
πορθεί πλέον απο την ηγεσία 
του Υπουργείου Υγείας Πρό­
νοιας και Κοινωνικών Ασφα­
λίσεων.

Ο κ. Τσουδερός περιέγρα- 
ψε εξάλλου την κατάσταση- 
τραγική όπως τη χαρακτήρισε- 
στην οποία έχει περιέλθει το 
Βενιζέλειο και επανέλαβε ότι 
η μόνη-πρός το παρόν τουλά- 
-χιστον-λύση για την αποσυμ­
φόρηση του είναι η μεταφορά 
κλινικών στο Πανεπιστημιακό 
Νοσοκομείο.

Του Αναπληρωτή Καθηγητή του Π.Κ. Ηλία Κουρουμάλη
Εδιάβασα στο φύλλο της 

7.10.89 της εφημερίδας σας, διά­
φορες συνεντεύξεις επωνύμων 
αλλά και ανωνύμων «ιατρικών κύ­
κλων» σχετικά με το θέμα της με­
ταφοράς Κλινικών του Βενιζε- 
λείου στο ΠεΠαΓΝΗ. Πιστεύω 
ότι μια πρόσθετη γνώμη θα συ­
νέβαλε στην ενημέρωση των α­
ναγνωστών σας.

Κατ’ αρχήν πιστεύω ειλικρινά 
ότι η τεχνητή αντιπάράθεση για­
τρών του ΕΣΥ και Πανεπιστημια­
κών μόνον ζημιά μπορεί να 
προκαλέσει και στους δύο. Και 
πιστεύω ότι ο θόρυβος προκαλεί- 
ται απο λίγους Διευθυντάς του 
Βενιζελείου, για λόγους που θα 
εξηγήσω πιο κάτω. Το θέμα θα έ­
πρεπε κατά την γνώμη μου να τε- 
θή στις πραγματικές του 
διαστάσεις. Τι είναι επιτέλους η 
περίφημη αναβάθμιση της περι- 
θάλψεως του Κρητικού Λαού, πε­
ρί της οποίας δημαγωγικότατα 
κόπτονται οι πάντες; Σύμφωνα 
με τα παγκοίνως παραδεδεγμέ- 

!| ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Ο ΣΥΦΗΚ Συν. Π.Ε. κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη Ευθυμίας Πα 
παδάκη για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.

— Η κ. Μαρίνα Ηλία Παπα- 
δάκ'η κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη της 
αγαπημένης της μητέρας Δέ­
σποινας Κωνσταντουράκη για 
τον Ι.Ν. Αγίου Τίτου.
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ΣΗΦΗΣ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗΣ

ΒΑΡΜΙΝ Α.Ε.Β.Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ: ΟΝΥΧΑ ■ ΜΑΡΜΑΡΩΝ

Στους χώρους παραγωγής μας 8α βρείτε μάρμαρα σε όλες 
τις επιδυμητές διαστάσεις, αποχρώσεις και τιμές.

Η παραγωγή μας καλύπτει πλακίδια, καδρέτα, πάγκους νυ- 
πτήρων, κλιμακοστάσια και ό,τι άλλο απαιτεί σε μάρμαρα ή 
σύγχρονη οικοδομή.

Όλα τα υλικά προέρχονται από τα ιδιόκτητα λατομεία μας 
και εξάγονται από το 1985.

Εργοστάσιο: 5ο χλμ. Εθνικής Οδού 
ΡΕΘΥΜΝΟΥ - ΧΑΝΙΩΝ

Τηλ. (0831) 23152 ■ 29469 ΡΕΘΥΜΝΟ
Πληροφορίαι: Τηλ/. (081) 234935 256280 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

GUNITE
(Εκτοξευμένο Σκυρόδεμα)

• Επικολλητά ελάσματα (Beton Plaq ue)
• Ρητινενεσεις
• Τσιμεντενέσεις
• Αγκυρώσεις οπλισμών
• Εφαρμογές εποξειδικών ρητινών
• Στερεωτικές εργασίες.
Για κάθε περίπτωση επέμβασης σε φέροντα οργανισμό οπλι­
σμένου σκυροδέματος - φερουσων τοιχοποιών.
Κατασκευαστική ανάληψη αποκαταστάσεων - ενισχύσεων με 
μελετητική αν ζητηθεί υποστήριξη.

ΤΕΧΝΟΔΟΜΗΣΗ
Γ. Μαλλιωτάκης - Γ. Φακίδης Ο.Ε.
Ηράκλειον, οδός 1821 αρ. 16 - Τηλ. (081) 288-127

Ο πρόεδρος της τριμελούς 
επιτροπής των γιατρών του 
Βενιζελείου εξέφρασε ακόμη 
την απορία του για τον τρόπο 
αντίδρασης απο μέρους των 
Πανεπιστημιακών γιατρών εκ­
φράζοντας παράλληλα και την 
συμπαράσταση στον επίκουρο 
καθηγητή του Πανεπιστημίου 
Κρήτης κ. Γεωργούλια ο ο­
ποίος όπως είναι γνωστό δέ­
χθηκε την μομφή των συναδέ­
λφων του γιατί διαχώρησε τη

θέση του απ’ αυτούς ως προς 
το θέμα της μεταφοράς. Πα­
ράλληλα ο κ. Τσουδερός ανα­
φέρθηκε σε μερίδα Πανεπι­
στημιακών γιατρών που με δη­
λώσεις τους άφηναν υπονοού­
μενα σε βάρος των γιατρών 
του ΕΣΥ (περί ιδιοτέλειας κλπ) 
και τόνισε ότι έχουν άδικο (οι 
Πανεπιστημιακοί) να καταφέ­
ρονται εναντίον τους αφού ό­
πως είπε το έργο των γιατρών 
του ΕΣΥ είναι γνωστό.

να, αναβάθμιση ιατρικής σημαί­
νει παροχή καλυτέρων και πιο 
εξειδικευμένων ιατρικών φροντί­
δων. Αν απλώς πρόκειται ο ασθε­
νής να πεθάνει σε κρεββάτι αντί 
σε ράντζο, αυτό μπορεί να ικανο­
ποιεί τους λαϊκιστές, δεν πι­
στεύω όμως να ικανοποιεί τον 
άμεσα ενδιαφερόμενο.

Και να γίνω σαφέστερος. Το 
ΠεΠαΓΝΗ, παρά τα αντιθέτως 
διατυμπανίζόμενα, δεν έχει 850 
αναπτυγμένα κρεββάτια, αλλά 
μόνον 550 περίπου. Άρα που ε­
πιτέλους θα βρεθούν τα απαιτού- 
μενα απο το Βενιζέλειο 320 
κρεββάτια; Φυσικά, προσθέτον­
τας κρεββάτια στους υπάρχον­
τες θαλάμους μπορούμε να τα 
φθάσουμτ και στα 850 ή τα 1000. 
Όμως τότε απλώς οι περιβόητες 
καλές συνθήκες νοσηλείας του 
ΠεΠαΓΝΗ θα πάψουν να υπάρ­
χουν ► η ταχύτατα θα έχουμε ε­
ξίσωση αθλιότητας νοσηλευτι­
κής. Αυτό επιδιώκουν οι φωνα- 
σκούντες; Επι πλέον, είναι γνω­
στό ότι ο γιατρός κάνει το καλό 
νοσοκομείο και όχι το νοσοκο­
μείο τον γιατρό. Και είναι μεν α­
λήθεια ότι όλοι οι εργαζόμενοι 
δικαιούνται καλύτερο χώρο δου­
λειάς, αλλά αυτό επιτυγχάνεται 
πιέζοντας το δικό τους φορέα 
για βελτίωση και όχι ζητώντας 
την υποβάθμιση των άλλων. Και 
εξηγούμαι. Εάν οι γιατροί του 
ΕΣΥ του Βενιζελείου, πιστεύουν 
ότι έχουν τα απαιτούμενα προ­
σόντα γιατί δεν διεκδικούν τις 
συνεχώς προκηρυσσόμενες θέ­
σεις επιμελητών Α' και Β’ ΕΣΥ 
του Πανεπιστημιακού; Εάν πι-

στεύουν ότι ένα καλύτερο γρα­
φείο θα τους αναβαθμίσει 
επιστημονικά και θα ανεβάσει 
την περίθαλψη του Κρητικού Λα­
ού, ο δρόμος είναι ανοικτός. Κρί­
σεις και προσλήψεις. Αυτό, κατά 
την γνώμη μου, αφήνει απ’ έξω 
ορισμένους Διευθυντάς. Δικαιο­
λογημένα ζητούν και αυτοί καλύ­
τερες συνθήκες εργασίας. Όταν 
όμως επί σειράν ετών δέχονται 
την παραβίαση στο Βενιζέλειο 
κάθε διεθνούς και Ελληνικής 
προδιαγραφής που αφορά τα 
Νοσοκομεία, όταν δέχονται αντί 
των 350 κρεββατιών που επιτρέ­
πει η κτιριακή υποδομή του Βε- 
νιζελείου να λειτουργούν 
περίπου τα διπλάσια, όταν δεν 
εγκαλούν εκείνους που εδαπάνη- 
σαν τεράστια ποσά στην υπόθε­
ση Απολλώνειο (παντελώς ακα­
ταλλήλου απο θέση και κατα­
σκευή για δευτεροβάθμιο Νοσο­
κομείο), τότε γιατί αιτιώνται 
άλλους επειδή πασχίζουν να δη­
μιουργήσουν ένα σωστό Νοσο­
κομείο; Και ας μη πούν ότι 
διαμαρτύρονται. Ένα ισχυρό μέ­
σον πιέσεως διέθετον. Την υπο­
βολή των παραιτήσεων τους για 
να μην είναι συνένοχοι σε όσα έ­
γιναν στο Βενιζέλειο. Ακριβώς το 
ίδιο μέσο που κι εμείς διαθέτου­
με για να μη γίνουμε συνένοχοι 
στα όσα ελαφρά τη καρδία, σχε- 
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LOREAL COIFFURES
• ζητά νέες και μοντέρνες κοπέλες 
που επιθυμούν να αράξουν το στυϋ 
τωνμαΜιών τους με coup από διάση- 
μο ΈΜηνα κομμωτή.

• κερδίστε δώρα για τα μα ήήιά σας α­
ξίας 3.500 δρχ.

ΣΗΜΕΡΑ Η ΑΝΑΘΕΣΗ ΑΠΟ ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗ

Υπηρεσιακή με Γρίβα 
συμφώνησαν όΠοι

ΤΑ ΟΝΟΜΑΤΑ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΩΝ ΥΠΟΥΡΓΩΝ
Τον σχηματισμό υπηρεσια­

κής κυβέρνησης στον Πρόε­
δρο του Αρείου Πάγου κ. Γρίβα 
αναθέτει σήμερα ο πρόεδρος 
της Δημοκρατίας κ. Χρήστος 
Σαρτζετάκης.

Αυτή ήταν και η λύση στην 
οποία συμφώνησαν στη διάρ­
κεια της χθεσινής σύσκεμης με 
τον πρόεδρο της Δημοκρατίας 
οι τρεις πολιτικοί αρχηγοί οι ο­
ποίοι απέκλεισαν τον σχηματι­
σμό Οικουμενικής Κυβέρνη­
σης.

Αύριο ο Πρόεδρος της Δη­
μοκρατίας θα καλέσει τα μέλη 
της υπηρεσιακής κυβέρνησης 
για την ορκωμοσία.

Η ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 

ΑΡΧΗΓΩΝ
Η χθεσινή σύσκεμη των πο­

λιτικών αρχηγών άρχισε στις 
12 το μεσημέρι και τέλειωσε 
στις 2. Ενωρίτερα και συγκε­
κριμένα από το πρωί ο πρόε­
δρος της Δημοκρατίας είχε 
χωριστές συναντήσεις με τους 
πολιτικούς αρχηγούς.

Μετά την κοινή σύσκεμη οι 
κ.. Μητσοτάκης Παπανδρέου 
και Φλωράκης σε δηλώσεις 
τους τόνισαν ότι την τελική ε­
πιλογή τόσο του πρωθυπουρ-

ΣΕΙΣΜΙΚΕ!: ΔΟΝΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΓΚΑΓΚΑΛΕΣ
Επαναλαμβανόμενες μικρές 

σεισμικές δονήσεις που όμως 
άφησαν τα ίχνη τους, αφού δη­
μιούργησαν ρωγμές στα σπί­
τια, σημειώνονται εδώ και 11 
μέρες στο χωριό Γκαγκάλες Η­
ρακλείου.

Οι σεισμικές δονήσεις προ- 
κάλεσαν αναστάτωση στους 
κατοίκους του χωριού ενώ 
στάλθηκε υπόμνημα από την 
κοινότητα, στη Νομαρχία ζη­
τώντας τη βοήθεια ειδικών.

Οι σεισμικές δονήσεις που 
χαρακτηρίστηκαν από τους ει­
δικούς ως μικρής εμβέλειας 
εκδηλώθηκαν για πρώτη φο­
ρά στις 29 Σεπτεμβρίου και συ­
νεχίστηκαν μέχρι τις 9 του 
Οκτώβρη. Η μεγαλύτερη σει­
σμική δόνηση που προκάλεσε 

γού όσο και των προσώπων 
που θα στελεχώσουν την υπη­
ρεσιακή κυβέρνηση θα κάνει 
ο πρόεδρος της Δημοκρατίας 
κατ’ αναλογία της δύναμης 
των κομμάτων στη Βουλή και 
με βάση σημειώματα τα οποία 
του εδόθηκαν με προσωπικό­
τητες που θα αναλάβουν τα υ­
πουργικά χαρτοφυλάκια.

Επίσης οι πολιτικοί αρχηγοί 
συμφώνησαν, στη σύσκεμη 
που διεξήχθη σε καλό κλίμα 
ότι η χώρα πρέπει να οδηγηθεί 
σε εκλογές χωρίς οξύτητες και 
σε ήπιο κλίμα ώστε ο λαός να 
μπορέσει να εκφράσει ελεύθε­
ρα την κρίση του, με την μήφο 
του.

ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ

Ο πρόεδρος της Νέας Δημο­
κρατίας κ. Μητσοτάκης εξήλθε 
πρώτος του προεδρικού μεγά­
ρου μετά την ολοκλήρωση της 
συσκέμεως των πολιτικών αρ­
χηγών με τον πρόεδρο της Δη- 
μοκρατίας και δήλωσε τα 
εξής:

«Είχαμε μια μακρά και πολύ 
χρήσιμη συνάντηση η οποία 
πραγματοποιήθηκε σε πολύ 
καλή ατμόσφαιρα. Τα συμπε­
ράσματα είναι τα εξής: Βαδί- 

Με ρωγμές εξι σπίτια
και την αναστάτωση των κα­
τοίκων του χωριού έγινε τα ξη­
μερώματα της 7ης Οκτωβρίου 
στις 2.ΐθπμ. και όπως κατέγρα- 
με ο σεισμογράφος του σταθ­
μού της Νεάπολης είχε ισχύ 4,4 
της κλίμακας ρίχτερ.

Ο Γραμματέας της κοινότη­
τας του χωριού κ. Ρογδάκης σε

Ύστερα από τρεις μέρες

ΕΦΥΓΑΝ ΤΗ ΝΥΧΤΑ 
ΤΑ ΚΑΡΑΒΙΑ ΓΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑ

Βελτίωση του καιρού σημειώ­
θηκε χθες με εξασθενημένους α­
νέμους εντάσεως έξι με επτά 
μποφώρ σ’ ολόκληρο το Αιγαίο 
γεγονός που επέτρεψε στα 
πλοία «Κάντια» και «Κνωσός» τα 
οποία παρέμειναν δεμένα απο 
προχθές, στο λιμάνι του Ηρα­
κλείου να φύγουν για την Αθήνα 
στις 12 το βράδυ.

Στο μεταξύ κανονικά έγιναν 
και οι πτήσεις της Ολυμπιακής Α­
εροπορίας με μοναδική εξαίρεση

Εντολή στον κ. Γρίβα δίνει σήμε­
ρα ο κ. Σαρτζετάκης.

ζουμε προς τις εκ λογές την 5η 
Νοεμβρίου με υπηρεσιακή κυ­
βέρνηση. ο πρόεδρος της Δη­
μοκρατίας θα επιλέξει τον 
πρωθυπουργό -είναι στην δια­
κριτική του ευχέρεια- μεταξύ 
των τριών προέδρων των ανώ­
τατων δικαστηρίων. Μείναμε 
σύμφωνοι σε αυτό. Μείναμε 
σύμφωνοι επίσης στο ότι ο 
πρόεδρος της Δημοκρατίας θα 
έχει την κυρίαρχη γνώμη στην 
επιλογή των υπουργών. Αλλά 
βέβαια ταυτόχρονα πρέπει κα­
τά το μέτρο του δυνατού να ε­
πιτύχει ευρύτερη αποδοχή και 
επίσης στο μέτρο του δυνατού 
να σεβαστεί την αναλογία των 
δυνάμεων των κομμάτων.

χθεσινή επικοινωνία που είχα­
με μαζί του μας είπε:

«Οι πρώτες σεισμικές δονή­
σεις, ξεκίνησαν από τις 29 του 
Σεπτέμβρη στον οικισμό «προ- 
κάμης» της κοινότητάς μας, 
γύρω στις 9.30 το πρωί. Το πε-
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την πρωινή πτήση 501 τους επι­
βάτες της οποίας μετέφερε απο 
Χανιά στην ΑΘήνα αεροπλάνο 
άλλης πτήσης.

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
ΤΗΛ. 250.095

Προχωρήσαμε ακόμα σε συ­
ζήτηση επί προσώπων. Προ­
σεγγίσαμε σε πάρα πολλά 
πράγματα δώσαμε σημειώμα­
τα ή θα δώσουμε στον πρόε­
δρο της Δημοκρατίας. Και από 
εδώ και πέρα η διαδικασία θα 
προχωρήσει ομαλά. Δεν προ- 
βλέπεται άλλη συνάντηση δι­
κή μας με τον πρόεδρο της 
Δημοκρατίας. Ολα νομίζω τε­
λειώνουν καλά και πηγαίνου­
με πλέον προς τις εκλογές».

ΕΡΩΤΗΣΗ: Πώς ήταν το κλί­
μα της συναντήσεως;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Είπα πως ήταν 
πολύ καλό.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Υπάρχει κάποια 
πρόγευση για το όνομα του 
Πρωθυπουργού;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:Δεν εζητήσαμε 
τέτοιο πράγμα από τον πρόε­
δρο. Αυτό είναι δικαίωμά του.

ΚΑΤΗΓΟΡΗΘΗΚΕ ΓΙΑ ΑΝΑΛΗΨΗ ΕΡΓΟΛΑΒΙΩΝ 

παραιτήθηκε χθες 
ο Δημοτικός Σύμβουλος 
κ. Γ. καφούσης

Την παραίτησή του από τη 
θέση του δημοτικού Συμβού­
λου υπέβαλε χθες για λόγους 
ευθιξίας όπως αναφέρει ο κ. 
Γεώργιος καφούσης που είχε ε­
κλεγεί με τον συνδυασμό της 
«Δημοκρατικής Συνεργασίας».

Οπως είναι γνωστό σε πρό­
σφατη συνεδρίαση του Δημο­
τικού Συμβουλίου ο κ. Καφού­
σης είχε κατηγορηθεί από τη 
«Δημοκρατική Ανάπλαση» ότι 
αναλαμβάνει μέσω τρίτων ερ­
γολαβίες για την κατασκευή 
δημοτικών έργων ως εργολ’ά- 
βος, δραστηριότητα που έρχε-

ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ
αρχίζει το ξεπούλημα, στο

«ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ»
(Με άδεια Πρωτοδικείου · 312/89)

ΟΛΑ ΤΑ ΕΙΔΗ ΣΤΗ ΜΙΣΗ ΤΙΜΗ 

«ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ»
Οδός 1821 αρ. 41 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Β
..κέλαία.ν Βιβλκ^ην

0 Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Αν- 
δρέας Παπανδρέου που εξήλ­
θε στη συνέχεια του προεδρι­
κού μεγάρου έκανε την ακό­
λουθη δήλωση:

«Απεκλείσθη από την αρχή 
η οικουμενική κυβέρνηση, για 
λόγους που σας είναι άγνω­
στοι. και προχωρήσαμε στη συ­
νέχεια στο θέμα της υπηρε­
σιακής εκλογικής κυβέρνη­
σης. Επ’ αυτού υπήρξε συμφω­
νία ότι είναι προνόμιο του 
προέδρου της Δημοκρατίας να 
επιλέξει εκείνος τον (υπηρε­
σιακό) πρωθυπουργό ανάμεσα 
στους τρεις, όπως γνωρίζετε, 
και η δική μου θέση, την οποία 
εξέφρασα είναι ότι δεν έχουμε 
αντίρρηση όποια και αν είναι η 
επιλογή. Σε ότι αφορά το δεύ­
τερο θέμα, το θέμα της σύνθε-

συνέχεια στη σελ. 3

ται σε αντίθεση με την ιδιότητά 
του ως Δημοτικός Σύμβουλος.

Την επιστολή παραίτησης 
του κ. καφούση ανακοίνωσε 
χθες το βράδυ στο Δημοτικό 
Συμβούλιο ο πρόεδρός του κ. 
Σερπετσιδάκης. τη θέση του κ. 
καφούση καταλαμβάνει ο 
πρώην πρόεδρος του τεε/τακ 
κ. Σταύρος καμπέλης.

Μοναδικό θέμα της ημερή­
σιας διάταξης της συνεδρία­
σης του Δημοτικού Συμβουλί­
ου ήταν το τεχνικό πρόγραμμα 
του Δήμου για το 1990 που συ- 
ζητείτο μέχρι αργά το βράδυ.

Πληροφ. Σάββατο 14/10/89 κ. Βλάχου 
Έλσα και κ. Δούναβη Ξενοδ. ΑΤΛΑΝΤΙΣ 
τηλ. 229.103 ΠΡΟΣΟΧΗ

Η ΕΑΑΗΝΟΙΤΑΑΙΚΗ ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΑΕΙ
στις 12 -13 ■ 14 Οκτωβρίου από 2-10 μ.μ.

ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΤΛΑΝΤΙΣ»

ΘΑ ΠΡΟΣΦΕΡΘΟΥΝ: · 500 σέρβις πορσελάνης
• 500 σέρβις ποτήρια
• 500 σετ σεντόνια Ευρώπης
• 500 ηλεκτρικές σκούπες
• 500 αποχυμωτές
• 500 στεγνωτήρια ρούχων
• Για το σπίτι ■ κομμωτήριο 

κ.λ.π.
και άλλα πολλά προϊόντα, σε τιμές προσφοράς.

Με κάθε αγορά σας ΠΛΟΥΣΙΑ ΔΩΡΑ.
Ολα μας τα είδη προσφέρονται με μεγάλες ευκολίες 

και άμεσο παράδοση.
ΣΟΥΠΕΡ ΔΩΡΟ: ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ 

ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ.

ΤΙΜΕΣ ΣΟΚ!!!
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ

Μ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
Τηλ. 237.300.



ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

11.00 Εκηοώευτική τηλεόρα­
ση

Οπως τα βλέπω

Η ΑΝΘΡΩΠΙΑ ΚΑΙ
ΟΙ ΚΡΗΤΙΚΕΣ ΜΑΔΑΡΕΣ

12.30 Τέλος πρωινής ζώνης 

9-00 Παιδικό πρόγραμμα

5.00 Εκπαιδευτική τηλεόρα- 
οη____

5.00 Κάντυ - Κάντυ

5.30 Ειδήσεις - Ανταποκρί- 
πεις Περιφερειακών 
Σταθμών

7.00 Τέχνη και πολιτισμός
7.35 Τόλμη και γοητεία

5.10 Ομιλείτε ελληνικά;
9.00 Ειδήσεις
*·3Ο Ενημερωτική εκπομπή j

9.50 Η ώρα του αθλητισμού
10.50 Κινηματογραφική βρα­

διά
«Ιπτάμενος και τζέ­
ντλεμαν».

5.00 Ειδήσεις
·.« Το μαγικό μολύ»

5.25 Κινούμενα σχέδια
5.50 Σαν το σπίτι σας
•-3Ο Ικαριάδα
7.00 Μουσική κιβωτός

«Γιώργος Μητσάκης».
7-55 Νυχτερινό δικαστήριο
5.30 Ειδήσεις

9.00 Το γεγονός της εβδο­
μάδας

06.00 
07.05
08.00
08.10
10.00
10.30

ΕΡΑ 4
ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΕΡΑ 4
ΚΡΗΤΙΚΑ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ ΤΡΑ- 
ΓΟΥΔΙΑ
ΕΡΑ 4
ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ

1Ο.1Ο Ιστορίες ενός γάμου

11.00 Ελληνικές τοινίες μι­
κρού μήκους
«Το διαμέρισμα», «Per­

il.3S Ειδήσεις

11.45 Νέος ελληνικός κινη­
ματογράφος
«Ο έρωτας του Οδυσ- 
σέα».

Ρ/ΣΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

11.30
12.10

13.00
14.00
15.00
15.30
16.00
17.00
17.50
20.00
20.10
21.00

ΡΑΔΙΟΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΚΟΥΒΕΝΤΕΣ 
ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ 
ΕΡΑ 4
ΕΝΑ ΜΠΟΥΚΕΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ
ΕΣΕΙΣ ΞΕΡΕΤΕ ΚΑΛΥΤΕΡΑ 
ΕΡΑ 4
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ' ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΚΡΗΤΙΚΕΣ ΜΕΛΩΔΙΕΣ
ΕΡΑ 4

961 Fffl STEREO
07.00-09.00 ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ

09.00-09.03
09.03-09.30

09.30-11.30

11.30-12.00

12.00-12.03
12.03-13.00

13.00-13.05

08.00: Ειδήσεις (σύντ.)
08.30: Επί τάπητας
08.40: Επισκόπηση τοπι­

κού τύπου.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ
10.00: Ειδήσεις(σύντ,)
11.00: Ειδήσεις (συντ.) 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΧΘΕΣ ΚΑΙ 
ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΧΘΕΣ ΚΑΙ 
ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες)

13.05-13.20

13.20-15.00

15.00-17.00

17.00-19.00

19.00-20.00
20.00-20.15
20.15-22.00
22.00-22.03
22.03-00.00
00.00-02.00
02.00-04.00

04.00-07.00

I ΤΟ 15ΛΕΠΤΟ ΤΟΥ ΜΙΧΑΛΗ 
ΒΟΛΙΤΑΚΗ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ 
14.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ) 
ΗΧΟΧΡΩΜΑΤΑ
16.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
ΜΕΡΑ ΠΑΡΑ ΜΕΡΑ
18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
BLACK OUT
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ) 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟΚΡΗΤΗ lots ι μ
07.30-10.00

10.00-10.30

10.30-11.00

11.00-12.00
12.00-12.15
12.15-12.30
12.30-14.30
14.30-U.45

Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΓΥ­
ΝΑΙΚΑΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ 
ΤΥΠΟΥ

18.30-19.00
19.00-20.30

14.45-15.00

15.00-16.00
16.00-17.30
17.30-18.30

ΒΑΣΙΚΑ. ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ!! 
ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ 
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΕΣ ΜΙΚΡΕΣ 
ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΟΠ ΦΟΡΜΟΥΛΑ 
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙ­

20.30-21.00

21.00-22.30
22.30-23.30
23.30- 0.30
0.30- 1.30
1.30- 2.30

02.30-03.30
3.30- 6.30

6.30- 7.30

ΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ 
ΚΡΗΤΗ
ΡΑΔΙΟ ΣΠΟΡ 
ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ FM 
ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ 
ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ 
TOP DANCE 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΠΑΛΚΟ 
ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ =Η- 
ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

ΡΑΑΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM
07.00
09.00
11.00
13.00
14.00
14.10
14.30
16.00
16.10

ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 
ΠΡΩΙΝΗ ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ 
ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ

17.00
18.00
18.10
19.00
20.00
21.00
22.00
23.00

ΣΤΗΝ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΣΤΗΝ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΠΛΑΤΩ
ΡΑΔΙΟ ΦΟΡΜΟΥΛΑ
91 ΝΟΤΕΣ ΓΙΑ ΑΜΕΤΑΝΟΗΤΟΥΣ 
ΣΤΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ 
ΟΙ 9.10 ΑΚΟΥΝ 9.10 FM STEREO

03.00 ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΜΕΤΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΟΡΦΕΑΣ»

__________ «ΤΣΙΤΣΙΟΛΙΝΑ No 1»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.45, 10.30 
τρόμοι θ'2 PUOTtK0 ΠείΡα^α τελείωσε σαν μια νέα γενιά

«ΤΑ ΠΛΑΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ» 
ΚΟΡΕΙ ΧΑΙΜ, ΜΠΑΡΜΠΑΡΑ ΓΟΥΙΛΙΑΜΣ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ 6μμ.
,ηΤμαΚΤτ0ΤεΡη κωμωδία του σύγχρονου σινεμά έρχεται 
να σας πνίξει στο αίμα.

«ΟΙ ΔΑΙΜΟΝΕΣ ΕΣΤΗΣΑΝ ΧΟΡΟ»
3 πρώτα βραβεία στο Φεστιβάλ Φανταστικού κινηματογρά­
φου στο Παρίσι
ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΜΕΣΟΝΥΚΤΙΑ ΠΡΟΒΟΛΗ (12-2 το πρωί)

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ωρες έναρξης 6, 8.15, 10.30

«ΟΙ ΣΚΛΑΒΟΙ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ
Σκηνοθεσία: ΤΖΕΙΜΣ ΑΙΒΟΡΙ 

Παίζουν: ΜΠΕΡΝΑΝΤΕΤ ΠΙΤΕΡΣ, NIK ΚΟΡΙ
ΕΓΧΡΩΜΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ’89

— DISCO — 

«ΟΝ THE ROX» 
ΕΝΑΡΞΙΣ ΧΕΙΜΕΡΙΝΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 

1989 ■ 1990 
ΠΕΜΠΤΗ 12 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1989

Ανοικτά, κάθε 
ΠΕΜΠΤΗ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ 

και ΚΥΡΙΑΚΗ.
ΕΚ ΤΗΣ ΛΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

Φα-

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
I .. Στθν αναππμένο μας Μανόλη 

Μπαρμπουνόκη που πήρε το πτυ- 
χιο Ιατρικής, ευχόμαστε καλή 
σταδιοδρομία.

Οικογένεια
Ιωάννου Μηλαθιανάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρούμε υποχρέωσή μας να 

ευχαριστήσουμε όλους όσους 
μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ 
πένθος μας και όλους όσους πα­
ραβρέθηκαν στην κηδεία που έ­
γινε στον Κρουσώνα, του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού και παππού

Ζαχαρία Φασουλάκη 
Η σύζυγος: Μαρία Φασουλάκη. 
Τα παιδιά: Νίκος και Μαρία Φα­
σουλάκη, Χαράλαμπος και Αλίκη 
Φασουλάκη, Κώστας 
σουλάκης.

| Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
I Την Κυριακή 1η του Οκτώβρη 
ι κάναμε τους γόμους μας στον 
J Ναό Μιχαήλ Αρχαγγέλου στο Η- 
I ράκλειο. Κουμπάρος μας παρα- 
I στάθηκε ο Γιώργος Τσουκάτος 
I συνάδελφος στην Ολυμπιακή.

Στη συνέχεια γιορτάσαμε το 
I χαρμόσυνο γεγονός στο κέντρο 
I «Πανόραμα» απέναντι από το

Κοντά μας σ’ αυτή τη χαρά της 
I νέας μας ζωής ήταν οι γονείς 

μας, οι συγγενείς, οι συνεργάτες 
στους χώρους δουλειάς μας και 
πολλοί γνωστοί και φίλοι.

Θέλουμε να εκφράσουμε τις 
ευχαριστίες μας προς όλους που 
μας τίμησαν με την παρουσία 
τους, τις ευχές τους, τα δώρα 
τους και την αγάπη τους.

Συγχαρητήρια ακόμη πρέπουν 
και στο Μανόλη Καλοκύρη μάγει­
ρα και τους ανθρώπους του κέν­
τρου για ότι εκλεκτό και 
πρωτότυπο μας πρόσφεραν αυ­
τή την αξέχαστη βραδιά.

Στέλιος και Κατερίνα 
Τζαρδή ■ Γιγουρτάκη

ΔΩΡΕΕΣ
— Το προσωπικό των Γρα- 

9 φείων της Εταιρίας Μ. & Α. Κα­
ί ράτζη Α.Ε. προσέφερε το ποσό 
a των 10.000 δρχ. στη μνήμη Εμ- 
I μαν. Τσιμπούκη για το Κέντρο Ει- 
I δικών Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδων.

— Οι κ.κ. Μιλτιάδης και Αθη- 
I νά Καράτζη προσέφεραν το πο­

σό των 20.000 δρχ. στη μνήμη 
Εμμ. Τσιμπούκη, για το κέντρο Ει­
δικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

Ο κ. Γεώργιος Σμυρνάκης 
προσέφερε το ποσό των 5.000 
δρχ. στη μνήμη του αδελφού του 
Μανόλη Σμυρνάκη γ1α το Σωμα­
τείο Φίλοι του Παιδιού.

— Η κ. Ελένη Μαρκουλάκη 
προσέφερε το ποσό των 7.000 
δρχ. στη μνήμη Ελένης Σουγιά 
για το Σωματείο Φίλοι του 
Παιδιού.

ΘΕΑΜΑΤΑ
I «ΟΡΦΕΑΣ»
ΐΤσιτσιολίνα No 1
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Τα πλάσματα της νύχτας

'«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Οι δαίμονες έστησαν χορό
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Οι σκλάβοι της Ν. Υόρκης
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Το φιλί που σκοτώνει

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ολο το 24ωρο
Καβουσανός Ε., Αγ. Μηνά 9

Από 08.30-24.00
Μαυροειδή - Αποστολάκη Μ., Έ- 
βανς 90

Από 08.30-22.00
Μηναδάκης Ν., Λ. 62 Μαρτύρων

Από 08.30-20.30
Μπατάκη Μ. - Ρούσσος Ν. - Σφα- 
κιανάκη Ε., πλ. Δασκαλογιάννη 
Λαγκουβάρδου - Τσατίρη Μ., Λ.
Δημοκρατίας 55
-ενάκη Σ., Ιερολοχιτών 40

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο

Βενιζέλειο

Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά 
Ουρ/κά 

Νευρ/κά 
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Μαυράκη Ελ., Λ. Κνωσού 12 
Κοπιδάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 
Περδικογιάννης, Λ. Ικάρου 16 
Μανουσάκης, Ν. Πλαστήρα
Μαυράκη Ελ., Ν. Αλικ/σός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μαστρακούλης, τέρμα Γιόφυρο
Ντουρμούσης, Μιλάτου 23

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Αδάμης, Ζωοδόχρ^ Πηγής

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΓΙΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

το Περισκόπιό
του Ρεπόρτερ

ΕΝΑ ερώτημα που 
συχνά ακούγεται είναι 
αν πρέπει να λέμε ή 

οχι την αλήθεια στους ασθενείς. 
Κατ αρχάς το επαγγελματικό 
μυστικό βασίζεται στο δικαίωμα 
του ασθενή να μην κόινολογη- 
θεί η φύση της ασθενείας του σε 
τρία πρόσωπα πέρα από τον ί­
διο. Επομένως το επαγγελματι­
κό απόρρητο ισχύει μεταξύ 
γιατρού και ασθενή και ο ασθε- 
νής έχει δικαίωμα να πληροφο- 
ρηθεί από τι πάσχει, αν και στην 
πράξη τα πράγματα δεν είναι τό­
σο απλά. Ο γιατρός εκτιμά κα- ' 
τά περίπτωση αν πρέπει ή όχι να 
πει την αλήθεια στον ασθενή 
του. Η δεοντολογία αφήνει στο 
γιατρό τηΦ ευθύνη να φανερώ­
σει ή όχι την αλήθεια στον άρ­
ρωστο. Δηλαδή, αν ο άρρωστος 
είναι σε θέση να δεχτεί την αλή-

ΑποριΑ
★ ΠΟΤΕ θα καταλάβουν 

ορισμένοι αναιδέστατοι οδηγοί 
ότι δεν πρέπει να παρκάρουν τα 
αυτοκίνητά τους σε σημεία που 
είναι στάσεις λεωφορείων.

θεία, ο γιατρός δεν πρέπει να 

του την κρύμει. Αν, όμως, ο για­
τρός υπολογίζει ότι ο άρρωστος 
θα καταρρεύσει μόλις τη μάθει, 
έχει κάθε δικαίωμα να του την 
αποκρύμει. Σ' αυτή την περίπτω­
ση, ο γιατρός 9α ενημερώσει 
την οικογένεια του ασθενή, η ο­
ποία θα χειριστεί το ζήτημα από 
εκεί και πέρα.

ΣΤΑ μέσα του 16ου αιώνα, η βασίλισ­
σα Ελισάβετ Α' της Αγγλίας διορίστη­
κε επίσημος... «Ξεβουλωτής των 
Μπουκαλιών του Ωκεανού» και συγ­
χρόνως απαγορεύτηκε σε οποιονδή- 
ποτέ άλλον να ξεβουλώνει αυτά τα 
μπουκάλια. Πρόκειται βέβαια για τα 
γνωστά μπουκάλια με μηνύματα που 
ρίχνονται στη θάλασσα. Το γιατί η βα­
σίλισσα επιθυμούσε τόσο να ανοίγει 
αυτοπροσώπως αυτά τα μπουκάλια, 
Φαίνεται μάλλον αστείο σήμερα. Οι 
μυστικοί της πράκτορες χρησιμο­
ποιούσαν και αυτόν τον τρόπο επικοι­
νωνίας για να μεταδίνουν απόρρητες 
πληροφορίες για τις κινήσεις των ε­
χθρικών στόλων στη θάλασσα. Ήταν
βέβαια η εποχή της θαλασσινής παν- 
τοκρατορίας των Βρετανών..

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στήλης: 
Σ ένα πάρτι, μια κυρία ρωτάει 

κάποιον: «Μήπως ξέρετε πού βρί­
σκεται εκείνη η όμορφη ξανθιά 
που μας πρόσφερε τα ποτά 
προηγουμένως;»
«Θέλετε κι άλλο ποτό, κυρία 

μου;»
« Οχι. Θέλω μόνο να βρω τον άν­
τρα μου!»

ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

I νωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Φασουλάκης Ιωάννης του 
Κων/νου και της Μαρίας το γένος 
Σταθάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Μπο- 
λάκη Αικατερίνη του Μιχαήλ και 
της Ελευθερίας το γένος Μπαν- 
τουβερη που γεννήθηκε στον 
Προφ. Ηλία και κατοικεί στον 
Προφ. Ηλία, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Δημήτριος Πιαντές του Νι­
κολάου και της Ιωάννας το γένος 
Βελβέ που γεννήθηκε στη Λήμνο 
και κατοικεί στις Πατσίδες Τεμ 
και η Διαμαντή Καράντζη του Ιω­
άννη και της Χρυσάνθης το γέ­
νος Ιωαννίδου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Δριμισκιανάκης Μιχαήλ του 
Πέτρου και της Μαρίας το γένος 
Φασατάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Καλ- 
λέργη Χαρίκλεια του Ιωάννη και 
της Σεβασμίας το γένος Μητρο- 
πούλου που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
391/82 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Μωχάμετ Άλη Χόντχουτ Χα- 
ζεμ του Μωχάμετ Άλη Χόν- 
τχουντ και της Χαμιντα 
Μαχμουντ Αουέντα που γεννή­
θηκε στην Αλεξάνδρεια Αιγύ- 
πτου και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Αεράκη Μαρίνα του Ευαγ­
γέλου και της Θεονύμφης το γέ­
νος Παπαδάκη που γεννήθηκε 
στο Δεμάτι Μονοφ. και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΜΕτην συμπλήρωση 67 χρόνων από την Μικρασιατική 
καταστροφή, ο Σύλλογος Μικρασιατών Κρήτης «ο Αγιος 

Πολύκαρπος» οργανώνει διάφορες εκδηλώσεις την Κυριακή 15 
Οκτωβρίου. Συγκεκρψένα στις 9.30 το πρωί θα τελεσθεί Αρχ.εραπκό 

aT0V Ναό του Αγίου Μηνά και στις 10.15 θα
ψάλει επιμνημόσυνη δέηση στον χώρο μπροστά από το Μνημείο του 
Αγνωστου Στρατιώτη και θα κατατεθεί στεφάνι. Στις 11π.μ. στην 

υέ τη Γ*""* Τ0ϋΩΑγί0υ M0pKOU θα ° ·'· Αβανασιάδης, 
ϊπν * λ9 Κ°' Τ° '1θ°ς T0U ΜικΡα°'απκού Ελληνισμού κάτω από 
από μανχΚη ΑυΤ0ΤΤ0ρΐα’’· ΜικΡασιατ'^ τραγούδια θα ακουσθούν 
ΑνώηηΜπνΛδΐΚη Χ°ρωδ,α καΐ ορΧΠστΡα ™ Μητροπολιτικού Ναού του 
Μγιυυ ππΓ|νθ.

Hcpcorovipatpia 
εβδομάδας

ϋ

-«

★
 ΣΤΗΝ περίπτωση τους η ιατρική επιστήμη θαυπα- 

τουργησε κυριολεκτικά, επεμβαίνονταρ με κάποιο 
σωτηρ,ο νυστέρι σε ένα πολύ κακό αστείο που σκάρωσε 
ις αρος τους η φύση. Πρόκειται για τις διάσημες Αμεοι 
κανιδες σιαμαίες Λίζα και Ελίζα Χάνσεν. που μια ωοα α 

πρωία του 1978 ήρθαν στον κόσμο με ενωμένα κεφάλια 
no °ΧΤη ένα περίπου χρόνο μέίρ.
που υποβλήθηκαν σε εγχείρισα διαχωρισμού με ελάχι^εο 
πιθανότητες να επιζήσουν. Πρόσφατα όμως ωόρτασα^τη 
συμπλήρωσή έξι χρόνων από την επεισοδιακή

0λ° Τ°ν κό^° ανατρ.χιάσε, 
εώη η^α ε,ναι απολύτως φυσιολογ,κή. αλλά η Λίζα 
ιναι παράλυτη, εξαιτιας μιας εγκεφαλικής βλάβης που δεν 
On' ^Τ0 αΠΟ^9εί διάρκεια της εγχείρησης 
Οπως δήλωσε ο πατέρας των δυο κορ.τσιών ^ην ευκα. 
ρια των γενεθλίων τους, ο. αδελφές είναι κυρ,ολεκπκά ά 
τηνάλλη Η Γ° Π μ''α £''Va' «^ημ^η» με

την ήττα της εκδ'κε^' χαιρέκακα

εκείνη γέν-

Η ΓΕΛΙΟΓΡΑΦΙΑ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ
—. . . . . , , ,

•c)... ι

Κουϊζ 
γνώσεων

Οταν ένα σαλιγκάρι προ- 
ΧωΡεί αργά αφήνοντας 

πίσω του ένα γυαλιστερό ίχνος, 
δίνει την εντύπωση ότι η κίνησή 
του γίνεται χωρίς προσπάθεια. 
Αν όμως το βάλουμε πάνω σ’ 
ένα τζάμι και το κοιτάξουμε από 
κάτω, θα παρατηρήσουμε ότι το 
πόδι του, δηλαδή ολόκληρη η 
επιφάνεια πάνω στην οποία στη­
ρίζεται, διατρέχεται από μια σει­
ρά κυματισμών, από πίσω προς 
τα μπρος. Αυτοί οι κυματισμοί 
είναι στην ουσία μυϊκές συσπά­
σεις και χαλαρώσεις, αυτές α­
κριβώς που προκαλούν την 
προώθηση του ζώου. Όσο για 
το γυαλιστερό ίχνος, αυτό οφεί 
λεται σε μια γλοιώδη βλέννα 
που εκκρίνεται από το πόδι με 
διπλό σκοπό: την προσκόλληση 
του σαλιγκαριού πάνω στην επι­
φάνεια στην οποία κινείται, αλ­
λά και τη λίπανσή της για να 
γλιστρά εύκολα. Αυτή η ουσία 
όμως έχει κι άλλες χρήσεις. Η 
φωλιά στην οποία το σαλιγκάρι 
αφήνει τ' αβγά του είναι μια τρύ­
πα σκαμμένη σε μαλακό χώμα,

που συνήδως καταστρέφεται εύ­
κολα, και είναι σκεπασμένη με 
το ίδιο χώμα γΙα την προστασία 
των αβγών, χωρίς όμως αυτό να 
βαραίνει πάνω τους, πράγμα 
που 9α ήταν επικίνδυνο για την 
επιβίωσή τους. Πώς πετυχαίνει 
αυτή τη λεπτή εργασία το σα­
λιγκάρι.

απάντηση
Πηγαινοέρχεται πάνω στο χώμα που 
έχει συσσωρεύσει γύρω από την τρύ­
πα με το σκάψιμο, με αποτέλεσμα να 
κολλάει μια ποσότητα απ' αυτό στο 
πόδι του. Μετά πηγαινοέρχεται στα 
χείλη της τρύπας, αφήνοντας αυτό 
στο χώμα μαζί με βλέννα. Συνεχίζον­
τας έτσι πάρα πολλές φορές, κατορ­
θώνει τελικά να κατασκευάσει ένα 
είδος Ρόλου πάνω από την τρύπα.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΚΑΠΗ 
ΘΕΡΙΣΣΟΥ

ΚΑΦΕ-ΟΥΖΕΡΙ
«ΣΤΑ ΚΑΛΑ ΚΑΘΟΥΜΕΝΑ»

Ανωγείων 31

(Α ’ πάροδος δεξιά 
της Θερίσσου) 

Ποικιλία εκλεκτών μεζέδων 
ούζου.
Θαλασσινά.
Μια επίσκεψή σας και θα γί­
νεται μόνιμοι πελάτες μας.

Την Πέμπτη 12-10-89 στις 10,30 
π.μ. θα γίνει ομιλία στην αίθου­
σα του κέντρου από την εργοθε- 
ραπεύτρια, στα πλαίσια της 
εβδομάδας αντικαπνίσματος.

Εξάλλου από την Τετάρτη 
11-10-89 έως καί την Παρασκευή 
13-10-89 θα γίνουν εγγραφές για 
την ημερήσια εκδρομή του Οκτω­
βρίου η οποία θα πραγματοποι­
ηθεί στο Φόδελε - Αγία Πελαγία.

Η Κοινών. Υπηρεσία

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται: 

Θερίσσου 51. 
Πληροφορίες - ραντεβού: 

Τηλ.: 253.344

ράκλειο ο ακούραστος και μονα­
δικός στην Κρήτη Γιάννης 
Μάντακας, Πρόεδρος του Χα­
νιώτικου Συλλόγου «Κρητικές 
Μαδάρες», για να πάρει μια φω­
τογραφία του Μακεδονομάχου 
Γιάννη Νταφώτη. Κατά τη γνώ­
μη του (που βαρύνει) αυτός ο 
Μακεδονομάχος που είχε κατα­
γωγή αησ το Αβδού - έγραμε 
χρυσές σελίδες στους αγώνες 
της πατρίδας μας. Αγωνίστηκε 
λοιπόν ο φίλος Μάντακας για να 
βρει τη φωτογραφία του - την έ­
χει ο Δάσκαλος Νίκος Χριστινί- 
δης από τις Αρχάνες. Με 
ευχαρίστηση (που τον τιμά ιδιαί­
τερα) του έδωσε ένα αντίγραφο. 
Ετσι θα βρίσκεται και αυτός ατο
σπίτι των αντρειωμένων πον ε­
τοιμάζουν οι Κρητικές Μαδάρες 
στα Χανιά. Αγώνας μεγάλος και 
ιδιαίτερη η προσφορά - δεν στα­
μάτησαν στα όμορφα Ριζίτικα 
της Κρήτης, προχωρούν να φτιά­
ξουν το σπίτι των αντρειωμένων. 
Όπως μου είπε ο Πρόεδρος 
Μάντακας θεωρεί μεγάλο αυτό 
το έργο - εύχομαι να βρεθούμε 
γρήγορα στα εγκαίνια. Ακόμη 
συζητήσαμε για τη δολοφονία 
του Παύλου Μπακογιάννη. Ήτα- 
νε προσωπικός του φίλος και 
μου έστειλε αυτά που έγραμε γι’ 
αυτόν και που δημοσιεύθηκαν 
την 28-9-89 στον «Κήρυκα» Χα-
νίων. Το αναδημοσιεύω όπως 
και αυτός αναδημοσίευσε τη δι­
κή μου αφιέρωση τις 8-10-89. 
Εχομε λοιπόν την ανθρωπιά και 
πς Κρητικές Μαδάρες ενωμέ­
νες. Αυτό είναι το γνώρισμα των 
άξιων τέκνων της Κρήτης.

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ 
ΠΑΥΛΟ ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ

Βουλευτή Ευρυτανίας
Από τον Ιωάννη Ν. Μάντακα

Ενάρετος μαχητής της Δημο­
κρατίας. Ελληνας στην καρδιά 
και τη δράση. Κόσμημα της ελ­
ληνικής δημοσιογραφίας. Επίλε­
κτο στέλεχος της Νέας 
Δημοκρατίας και βραχύβια βου­
λευτής μετά τις εκλογές της 
18-6-89, στην Ελληνική Βουλή.

Διακεκριμένος νέος γεμάτος 
με ήθος και ύφος, αντάξιος συ­
νεχιστής επιφανών αγωνιστών 
της ορεινής και δύσβατου Ευρυ­
τανίας «Κατσαντώνηδων, Γερο-

δήμου, Μηουκοβάλα κλπ.».
Τον Παύλο Μπακογιάννη εδο- 

λοφόνησαν άνανδρα χέρια σε 
μια στιγμή κρίσιμη για το έθνος 
μας, έφυγε για το μεγάλο ταξεί- 
δι, αφήνοντας ένα κενό δυσανα­
πλήρωτο, μα και ένα φωτεινό 
παράδειγμα ανθρωπιάς, δήμο- 
κρατικότητας, καλοσύνης, α- 
πλότητος.

Αρχοντόπουλο στη σκέμη και 
την έκφραση, ο Παύλος Μπακο- 
γιάννης, κράτησε την αρχοντιά 
του, μέσα στην μυχή του, για όλα 
τα χρόνια της 54χρονης ζωής 
του.

Δημοκράτης, αγωνιστής, αφα­
νής, ταπεινός, μεγαλόμυχος μα 
και ανδρείος.

Εδειχνε πάντα επιείκια και 
κατανόηση όπου έπρεπε διαβλέ­
ποντας με το αισθητήριο του, 
πάντοτε το σωστό. Όσοι είχαμε 
την τιμή να τον γνωρίσουμε και 
από κοντά, έστω και για λίγο, αυ­
τόν τον επιφανή άξιο νέο, που εί­
δη δεν υπάρχει στη ζωή, τον 
Παύλο Μπακογιάννη, με συγκί­
νηση και σεβασμό πλέον, πρέπει 
να ενθυμούμεθα με ποια δημο­
κρατική κινητικότητα, αλλά και 
με ποια μυχική δ υναμη επρο- 
σπαθούσε προς κάθε κατεύθυν- 
ση, για να πραγματοποιηθεί η
αναβάθμιση της Δημοκρατίας 
στον τόπο μας, που τα τελευταία 
χρόνια τόσο σκληρά δοκι­
μάζεται.

Με την άνανδρη δολοφονία 
του Παύλου Μπακογιάννη, η Ελ­
ληνική δημοσιογραφία ως και οι 
δημοκρατικές δυνάμεις της πα­
τρίδας μας, χάνουν μια σπάνια α­
ξία, ένα δυσαναπλήρωτο 
στυλοβάτη, ο συμπατριώτης μας 
Πρόεδρος της Νέας Δημοκρα­
τίας Κων/νος Μητσοτάκης, αλλά 
και ένα ένθερμον υποστηρικτήν 
η Εθνική Συμφιλίωση.

Ο αείμνηστος Παύλος Μπα- 
κογιάννης, σύζυγος της Ντάρας 
Μητσοτάκπ.
Εμύριζε εκειά οπού εκάθετο 
Εμύριζε εκειά οπού επορπάθειε 
Μα και θα μυρίζει πάντοτε 
εκειά που η Ιστορία τον κα- 
τάταξε...!
Σαν τα βαρσάμια της Κρητικής 
γης-!

Ιωάννης Νικ. Μάντακας

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και παππού 

ΣΤΕΦΑΝΟ ΑΝΤ. ΜΑΛΛΙΑΡΑΚΗ
Ετών 77

™υ7?πΤτηνδη ύ0με σήμερα Τετάρτη 11 θ^ωβρίου και ώρα 
θία θαΤηλΙ? ρας στΐς Μθίρες· Η νεκρώσιμη ακολου- 

α θα ψάλει στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Μοιρών. Παρακαλούμε 
συγγενείς και φίλους όπως παραστούν ΡακαΛουμε
Η σύζυγος: Αικατερίνη

S VaZX0' Α"ώ™<: «ο·
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Κρητικό Κέντρο

« ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ η
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ΜΕΤΑΣΤΕΓΑΖΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟ

Σε νεο κτίριο 
το πειραματικό

Το Πειραματικό γυμνάσιο το 
οποίο στεγάζεται μέχρι σήμερα 
στην οδό Ακαδημίας 8 πρόκειται 
να μεταστεγαστεί σε σύντομο 
χρονικό διάστημα τέλος της ε­
βδομάδας, ή αρχές της επόμε­
νης, σε καινούργιο κτίριο στην 
περιοχή του Εσταυρωμένου. Ο 
νομάρχης Ηρακλείου κ. Κουνενά­
κης και η επιτροπή ελέγχου σχο­
λικών κτιρίων οι οποίοι 
επισκέφθηκαν χθες το μεσημέρι 
το νέο σχολείο του οποίου θα 
χρησιμοποιηθούν 6 αίθουσες, έ-

κριναν ότι είναι κατάλληλο για 
σχολική χρήση, αφού το μόνο 
που χρειάζεται είναι καθάρισμα. 
Η χρήση του σχολείου το οποίο 
θα εγκαταλείψει σύντομα το Πει­
ραματικό γυμνάσιο, δεν έχει ακό­
μη ανακοινωθεί.

Στο μεταξύ, σχετικά με τη 
χρήση του κτιρίου της Αρχιεπι­
σκοπής, ο κ. Κουνενάκης σε επι­
κοινωνία που είχε με τον 
αναπληρωτή διευθυντή του ορ­
γανισμού σχολικών κτιρίων κ. 
Κομποχόλη συζήτησε τις πιθανό-

τητες χρήσης του κτιρίου για 
σχολική στέγη. Συγκεκριμένα, η 
μοναδική πιθανότητα χρήσης 
του ξεκινά απο το αν ο Αρχιεπί­
σκοπος Κρήτης παραχωρήσει το 
κτίριο στο Νομαρχιακό ταμείο, 
πράγμα που δίνει τη δυνατότητα 
στον Νομάρχη Ηρακλείου να ζη­
τήσει απο το υπουργείο παι­
δείας, την άδεια επισκευής και 
λειτουργίας του εξασφαλίζοντας 
ταυτόχρονα το κτίριο για κάποιο 
μεγάλο χρονικό διάστημα 10-20 
χρόνων.

Η μεταφορά των κλινικών 

δεν είναι πρός το συμφέρον κανενός

διάζονται εναντίον του ΠεΠα- 
ΓΝΗ. Κι επειδή όλοι οχυρώνουν 
τα προσωπικά τους πίσω απο την 
υγεία του Λαού, τονίζοντας το 
γεγονός νοσηλείας εμφραγμα- 
τίου σε ράντζο, επιτρέψτε μου 
και δύο λόγια επ’ αυτού. Χτίστε 
κύριοι πρόσθετα κτίρια στο Βενι- 
ζέλειο για να λείψη το θλιβερό 
αυτό φαινόμενο. Ξενοδοχειακή 
μονάδα χρειάζεται μόνον. Τόσες 
και τόσες χτίζονται εν ριπή ο- 
φθάλμού στο Ηράκλειο. Εκεί 
σκόνταψε η αναβάθμιση της Υ­
γείας του Λαού; Και γιατί δεν α­
ναφέρονται οι χύνοντες δάκρυα 
για τα ράντζα, στις εκατοντάδες 
εκείνες των δυστυχών (όχι μόνο 
απο το Ηράκλειο αλλά και την υ­
πόλοιπη Κρήτη και την Δωδεκά­
νησο) που τρέχουν πανικόβλητοι 
με τις πτήσεις της Ολυμπιακής 
να ταλαιπωρηθούν στα ράντζα 
των νοσοκομείων των Αθηνών ή 
να γίνουν αντικείμενο εκμεταλ- 
λεύσεως στα ιδιωτικά ιατρεία 
διαφόρων Πανεπιστημιακών αλ­
λά και γιατρών του ΕΣΥ δυστυ­
χώς στην Αθήνα, για να βρούν 
την εξειδικευμένη φροντίδα που 
αδυνατεί να τους δώσει το Βενι- 
ζέλειο. Έχω πλουσιώτατη προ­
σωπική εμπειρία απο την 
κατηγορία αυτή των ασθενών 
που προκλητικά αγνοείται.

Και αντί να γίνεται προσπά­
θεια να περισταλεί η αντιμετώπι­
ση αυτών των ασθενών που τώρα 
οργανώνεται στο ΠεΠαΓΝΗ, κα­
λύτερα οι ανησυχούντες Πανεπι­
στημιακοί και μη για την υγεία 
του Λαού, να συστήσουν στο Δ.Σ. 
του Βενιζελείου να εξαπολύσει 
μερικούς μπογιατζήδες και καθα­
ρίστριες στους θαλάμους του για 
να εξάλειψη το άγος της βρώμας 
που δεν δικαιολογείται με τίπο­
τα απο την έλλειψη καλών γρα­
φείων των Διευθυντών. Όσο για 
την μεταφορά Κλινικών, αυτή 
δεν είναι πρός το συμφέρον κα- ' 
νενός και αν συμβή, πρώτοι θα 
μετανοήσουν οι σήμερα κοπτόμε- 
νοι υπέρ αυτής. Έχω εργασθεί 
σε Νοσοκομείο με τέτοιες ιδιαι-

τερότητες. ΚΓ αυτό που γίνεται 
είναι ότι οι μεν γιατροί κατωτέ­
ρων βαθμιδών καταφεύγουν στις 
Πανεπιστημιακές Κλινικές ζη­
τώντας εκπαίδευση, εργασίες 
και εξέλιξη, οι δε ασθενείς ζη­
τούν επίμονα την μεταφορά τους 
στην «καλή» κλινική.

Και δεν είναι δυνατόν να γίνει 
αλλοιώς. Οι Πανεπιστημιακές 
Κλινικές απο την φύση τους έ­
χουν στο έργο τους την εκπαί­
δευση και την έρευνα πλην της 
περιθάλψεως, ενώ οι Κλινικές 
του ΕΣΥ έχουν ως έργο μόνον 
την παροχή δευτεροβαθμίου πε- 
ριθάλψεως. ΓΓ αυτό και διαφορε­
τικά κριτήρια επιλογής 
υφίστανται στο ΕΣΥ και στο Πα­
νεπιστήμιο. Όσοι όμως ανυπομο- 
νούν για την καθυστέρηση 
λειτουργίας του ΠεΠαΓΝΗ και­
ρός να αντιμετωπίσουν άλλη μια 
αλήθεια. Η καθυστέρηση δεν ο­
φείλεται τόσο στην έλλειψη για­
τρών, όσο στην έλλειψη 
αδελφών και εξειδικευμένου πα- 
ραϊατρικού προσωπικού. Αυτοί οι 
κλάδοι δυστυχώς δεν ανευρί­
σκονται στον δρόμο. Γιατροί, κα­
λώς ή κακώς, υπάρχουν διαθέ­
σιμοι. Αδελφές όχι. Αν το Βενιζέ- 
λειο είναι πλούσιο στους τομείς 
αυτούς και επιθυμεί να βοηθήσει, 
ευπρόσδεκτο. Αν όμως είναι 
πλούσιο, τότε γιατί παραπονείται 
για υποβάθμιση; Μόνον γιατί τα 
γραφεία των Διευθυντών είναι ά­
σχημα; Τέλος, θα ήθελα να παρα­
τηρήσω ότι είναι πράγματι 
εντυπωσιακό ότι ενοχλούνται 
διάφοροι για την επί 4-5 μήνες 
καθυστέρηση λειτουργίας του 
Πανεπιστημιακού. Οι ίδιοι δεν 
θυμάμαι να συνεκινήθησαν απο 
το γεγονός ότι το Νοσοκομείο ό- 
φειλε να λειτουργεί απο το 1983 
και δεν διερωτήθησαν πόσα Βε- 
νιζέλεια θα εχτίζοντο με την υ­
πέρβαση και μόνον του κόστους 
κατασκευής του ΠεΠαΓΝΗ. Τε­
λευταίους άφησα τους χαρακτη­
ρισμούς που, κατά το δημοσί­
ευμά σας, απήυθυναν οι γιατροί 
του Βενιζελείου στους Πανεπι­
στημιακούς. Ελπίζω ότι πρόκει-

ται περί ανακρίβειας του 
συντάκτου σας. Διότι αλλοιώς θα 
μπορούσε να απευθύνη κανείς 
στους συναδέλφους αυτούς την 
κατηγορία παραβάσεως της Ια­
τρικής δεοντολογίας, όταν στρέ­
φονται συλλήβδην εναντίον 
συναδέλφων που ούτε καν γνω­
ρίζουν, βασιζόμενοι σε πληροφο­
ρίες τύπου «μου είπαν ότι τους 
είπε...». Ακόμη και στις μέρες 
μας, η παραβίαση της Ιατρικής 
δεοντολογίας παραμένει το σο- 
βαρώτερο παράπτωμα ενός 
γιατρού.

Ζητώ συγνώμην για το μακρο­
σκελές της επιστολής. Νομίζω ό­
μως ότι καιρός είναι να 
ακουσθούν οι γνώμες και των ει­
δημόνων και όχι μόνον της κ. 
Μαλλιαράκη. Διότι το θέμα απαι­
τεί, πέραν και πάνω απο όλα γνώ­
ση και σοβαρότητα. Απο δημα­
γωγία, έχουμε αρκετή και για ε­
ξαγωγή.

Μετά τιμής 
Η.Α. Κουρουμαλης 

Γ αστρεντερολόγος-Ηπατολόγος 
Αναπλ. Καθηγητής Ιατρικής 

Σχολής Πανεπιστημίου Κρήτης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΔΩΡΕΑ ΑΠΟ
ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ

ΠΟΑΥΞΙΓΚΗ
Μια σημαντική δωρεά στο Αρ­

χαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου, 
πρόκειται να κάνει η εκατοντά­
χρονη σήμερα κ. Ελένη Πολυξίγ- 
κη κόρη του Καπετάν Ιωάννη 
Πολυξίγκη-γνωστός απο το μυθι­
στόρημα «Ο Καπετάν-Μιχάλης» 
του Νίκου Καζαντζάκη, η οποία 
θα επισκεφθεί την ερχόμενη Δευ­
τέρα 16 του Οκτώβρη στις 12 το 
πρωί το Αρχαιολογικό Μουσείο 
Ηρακλείου. Η «γηραιό κυρία» η 
οποία όπως μάθαμε διατηρεί ένα 
διαυγέστατο πνεύμα και μια κα­
ταπληκτική μνήμη θα δώσει συ­
νέντευξη τύπου στο χώρο του 
Μουσείου, με θέμα τη δωρεά, 
που αφορά ενθυμήματα και προ­
σωπικά αντικείμενα του πατέρα 
της, ενώ παράλληλα θα μιλήσει 
για τον ίδιο και τον Νίκο Κα­
ζαντζάκη.

ΜΟΝΟΣ ΚΑΙ ΕΡΗΜΟΣ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ
Στο κατώφλι του 1992 και του 

2000 σε μια εποχή που η επιστή­
μη και η τεχνολογία έχουν κάνει

τεράστια βήματα προόδου, υπάρ­
χουν κάποιοι άνθρωποι δίπλα 
μας, αρκετά κοντά μας, που ζουν 
παρέα με τη... μοναξιά τους και

κοιμούνται σε παράγκες ίσως 
γιατί η μοίρα τους επιφύλαξε ά­
σχημο παιχνίδι...

Στην κατηγορία αυτή των αν­
θρώπων ανήκει και ο 59χρονος 
Γιώργος Σταματάκης από το Κα- 
ταφύγι της Εμπόρου που εδώ και 
τέσσερις μήνες όπως ο ίδιος μας 
είπε χθες «κατοικεί» μόνιμα σε 
μια παράγκα από ξύλα (κοντά 
στο λιμάνι) με μοναδική συντρο­
φιά το σκύλο του, ίσως το μόνο 
πλάσμα στο οποίο μπορεί να «μι­
λήσει» ελεύθερα και να εκμυστη- 
ρευθεί το μεγάλο του παράπονο.

Υπάρχουν όμως και κάποιοι 
που ευτυχώς για τον γεροντάκο 
δεν τον αφήνουν να γίνει έρμαιο 
της μοναξιάς του και της καθημε­
ρινής εξαθλίωσης. Είναι αυτοί ■ 
λέει ο ίδιος- που του δίνουν ένα

κομμάτι ψωμί και ένα πιάτο φα­
γητό, που τον στηρίζουν να ξεπε- 
ράσει τα πολλά προβλήματα που 
αντιμετωπίζει.

Ο Σταματάκης δεν έχει ούτε 
φίλους ούτε συγγενείς. Οι τελευ­
ταίοι τον απέπεμψαν όπως μας 
είπε από τότε που αυτός σκότω­
σε -πριν από 30 χρόνια- την αρ­
ραβωνιαστικιά του. Για την 
πράξη του αυτή ο Σταματάκης εί­
χε καταδικασθεί σε ισόβια κά- 
θαρξη, έκανε όμως αίτηση 
χάριτος και αποφυλακίσθηκε το 
1974.

Από τότε μέχρι σήμερα έκανε 
πολλές δουλειές και έμενε σε κά­
ποιο σπίτι από το οποίο όμως του 

έκαναν έξωση.
Ο ίδιος είπε στην «Π» ότι υπο­

φέρει από βρογχικό άσθμα και 
άλλες ασθένειες και έχει απευ­
θυνθεί σε αρμόδιους φορείς 
(Διεύθυνση Κοινωνικής Πρό­
νοιας), χωρίς να βρει ανταπόκρι­
ση. Η «Π» επικοινώνησε με την 
υπηρεσία από την οποία έγινε 
γνωστό ότι ο Σταματάκης έχει 
βοηθηθεί απ’ αυτήν και μάλιστα 
παίρνει σύνταξη από τον ΟΓΑ.

Ο ίδιος όμως υποστηρίζει ότι

Μόνος και έρημος μέσα στην αθλιότητά του ΦδΤ. ΝΙΚ. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ Τηλ 238739

σύνταξη δεν παίρνει πια και δεν «π» πάντως καταγράφει το γεγο- μοδίων να αποφασίσουν για την
διαθέτει πόρους από πουθενά. Η νός και είναι σειρά πλέον των αρ- τύχη του 59χρονου.

1ΜΕΡΑ ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ

Ομιλία Κωνσταντόπουλου

Ανοικτή συγκέντρωση στην 
πήατεία Νικηφόρου Φωκά 
(Λιοντάρια) με ομιήητή τον Υ­
πουργό Εσωτερικών Νίκο Κων- 
σταντόπουΗο διοργανώνει την 
Δευτέρα η πολιτική επιτροπή 
Ηρακλείου του Συνασπισμού

της Αριστερός.
Σήμερα εξάτίΓίου η ποτίιτική 

επιτροπή συνεδριάζει προκει- 
μένου να αποφασίσει την συγ­
κρότηση του μηφοδεήτίου του 
Συνασπισμού στο Ηράκλειο.

Με Ψήφισμα που εζέδωσαν

ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΤΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ
ΣΧΕΔΙΟ ΤΟΥΜΟΧΟΥ

ΖΗΤΟΥΝ 01 ΚΑΤΟΙΚΟΙ
Την αντίθεσή τους στο προτει- 

νόμενο από το ΥΠΕΧΩΔΕ Πόλε- 
οδομικό Σχέδιο για τον Οικισμό, 
εκφράζουν με ανακοίνωση - yn- 
φισμα που εξέδωσαν κάτοικοι του 
Μοχού. Στο μήφισμα τονίζεται:

Εμείς οι Μοχιανοί και Ηρα­
κλειώτες που παραβρεθήκαμε σή­
μερα 8-10-1989 ημέρα Κυριακή 
στο Μοχό, στη συνεδρίαση του 
κοινοτικού συμβουλίου, αποφασί­
σαμε τα παρακάτω:

Θεωρούμε ανεφάρμοστο το 
προτεινόμενο πολεοδομικό σχέ­
διο, διότι εκτός των άλλων οι κοι­
νόχρηστοι χώροι είναι 
πολλαπλάσιοι της εισφοράς γης, 
οι συντελεστές δόμησης απαρά-

δεκτοί και η αρτιότητα των οικο 
πέδων μεγάλη.

ΖΗΤΑΜΕ:
Να αποσυρθεί το σχέδιο 

αυτό και να τροποποιηθεί και 
να παίρνει υπόψη του τις α­
πόψεις του ΤΕΕ/ΤΑΚ και κοι­
νότητας, κύρια τις ενστάσεις 
και όλες τις απόψεις των αρ­
μοδίων για τη σωστή πολεο- 
δόμηση της Σταλίδας, την 
επέκταση του σχεδίου για 
την τουριστική αναβάθμιση 
της περιοχής, ακόμα να λη- 
ψθεί υπόψη η ήδη υφιστάμε­
νη ιδιοκτησιακή κατάσταση

ΔΕΝ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΑ ΣΦΑΓΕΙΑ

Η ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ
Να μην αναλάβει την εκτέλε­

ση του έργου της ίδρυσης βιομη­
χανικών σφαγείων αποφάσισε 
κατά τη διάρκεια της χθεσινής 
συνεδρίασης του το Δ.Σ. της Ε- 
ΑΣΗ. Η απόφαση αυτή πάρθηκε 
αφού πρώτα εξετάστηκαν διάφο­
ρες σχετικές εισηγήσεις των αρ­
μοδίων υπηρεσιών της ΕΑΣΗ και 
αναλύθηκε η οικονομοτεχνική 
μελέτη καθώς και τα αποτελέ­
σματα ειδικής σύσκεψης που έγι­
νε πρόσφατα στην Ένωση, με 
την συμμετοχή εκπροσώπων της 
«Κτηνοτροφικής», της μελετητι­
κής εταιρίας ΜΕΤΕΚ, της Διεύ­
θυνσης Γεωργίας και της 
Κτηνιατρικής Υπηρεσίας.

Ύστερα απο την συζήτηση, το 
Δ.Σ. έκρινε ότι, με βάση τις συν­
θήκες παραγωγής και εμπορίας 
που ισχύουν στο Νομό Ηρα-

κλείου, αλλά και τις προβλέψεις 
για τα επόμενα χρόνια η επένδυ­
ση δεν κρίθηκε βιώσιμη. Και, για 
τον λόγο αυτό, αποφ.ασίστηκε να 
μην αναλάβει την εκτέλεση του 
έργου αυτού η ΕΑΣΗ.

ΑΙΤΗΜΑ ΣΤΗΝ ΑΤΕ
Ακόμη, το Δ.Σ. της ΕΑΣΗ απο­

φάσισε χθες να υποβάλει στην Α­
γροτική Τράπεζα Ελλάδας 
αίτημα για χρηματοδότηση της 
κατ’ αρχήν με ποσό ύψους 4 δι- 
σεκατομ. δραχμών το οποίο θα 
διατεθεί για την εξαγορά του ε- 
λαιολάδου νέας εσοδειάς.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΑΦΙΔΑΣ
Είκοσι επτά χιλιάδες τόννοι 

σταφίδας νέας εσοδειάς έχει 
συγκεντρώσει μέχρι τώρα στην 
δύναμη της η Ένωση Αγροτικών 
Συνεταιρισμών Ηρακλείου. Η πο­
σότητα αυτή σύμφωνα με τις ε-

κτιμήσεις των συνεταιριστών 
αναμένεται να φθάσει τους 
35.000 τόννους.

Εξάλλου, έχουν μεταποθηκευ­
τεί 13.000 τόννοι περσινής 
σταφίδας.

ΟΙ ΕΞΑΓΩΓΕΣ
Ως πρός τις εξαγωγές των ε- 

πιτραπεζίων σταφυλιών, το Δ.Σ. 
έκρινε ότι οι εξαγωγές ροζακί 
δεν έφθασαν στις αναμενόμενες 
ποσότητες, λόγω της υποβαθμι­
σμένης ποιότητας του φετινού 
προϊόντος, σε αντίθεση με τις ε­
ξαγωγές σουλτανίνας που ποσο­
τικά φέτος πήγαν καλύτερα.

Σημειώνεται ότι οι εξαγωγές 
επιτραπέζιων σταφυλιών δεν έ­
χουν λήξει για φέτος, έχουν ό­
μως διακοπεί αυτές τις ημέρες 
λόγω καιρικών συνθηκών.

Υπηρεσιακό ρε τριβά

Την Κυριακή 15 Οκτωβρίου 
και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 
στον Ιερό Ναό Αγ. Κων/νου 
(νεκροταφείο) ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, α­
δερφού και παιδιού.
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παρευρεθούν

Η σύζυγος: Πολυξένη Καλογεράκη
Τα παιδιά: Γεώργιος Καλογεράκης, Χρήστος Καλογεράκης, 
Αντώνιος Καλογεράκης, Νίκη Καλογεράκη.
Τα αδέρφια: Αντωνία και Εμμανουήλ Λυρώνη, Ελένη και Γιάν­
νης Βλαχάβου.
Οι ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ
Υ.Γ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια FIORE.

Η Γενική Συνέλευση της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης εκφράζει την έντονη ανησυχία της για τις 
πρόσφατες εξελίξεις στο ΠΕΠΑΓΝΗ που οδήγησαν στην παραί­
τηση της Επιστημονικής του Επιτροπής, η οποία είναι ο θεματο- 
φύλακας της ποιότητας τόσο της περίθαλψης όσο και της 
έρευνας και εκπαίδευσης.

Πιστεύομε ότι η αξιοκρατική και κατ’ άτομο επιλογή των στε­
λεχών του ΠΕΠΑΓΝΗ είναι ο μόνος τρόπος εγγύησης της μελ­
λοντικής ποιότητάς του.

Η αυτούσια μεταφορά κλινικής ή κλινικών του Βενιζελείου 
παραβαίνει αυτή την αρχή, και εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους 
για την μελλοντική εξέλιξη του ΠΕΠΑΓΝΗ.

Το ΠΕΠΑΓΝΗ είναι η μοναδική ελπίδα της Κρήτης για τριτο­
βάθμια περίθαλψη υψηλής ποιότητας στα επόμενα πενήντα χρό­
νια. Ας μη το θυσιάσουμε κι αυτό στο βωμό της ελληνικής 
προχειρότητας.

το γνωστό σας ΣΤΕΚΙ 
Κέντρο «ΚΥΘΗΡΑ» 
Έναρξη χειμερινής 
περιόδου Δευτέρα 
9/10. Tnrl. 250.762, 
5ο χήμ. παόαιά Ε­
θνική οδό Χανιών.

1-6

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙ A
• Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 
ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία 

• εκκλησίες

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

Προσφέρουμε

■k Αριστη ποιότητα 

> Αντοχή, ποικιλία

σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 30 ΜΗΝΕΣ

αν ψάχνετε για σπίτι

ΣΤΑΥΡΑΚΑΜΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΓΙΟΦΥΡΟ

ΤΗΛ 250.861

Για τη Γ.Σ. Σχολής 
Ο ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ 
Ι.Σ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

EAO βΑ ΒΡΗΤΕ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΖΗΤΑΤΕ

258-698

Μ ΣΩΣΤΗ ΠΡΟΒΟΛΗ ΣΑΣ 
ΚΑΘΗΚΟΝ ΜΑΣ 

=PRIMERO —
ΜΠΡΕΛΟΚ ·ΡΟΛΟΓΙΑ

‘ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΑ Κ ΠΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ: Λ.62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 186
ΕΚΘΕΣΗ : ΘΕΡΙΣΣΟΥ 67

ΊΕΤ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
I Λ Λ Α ΕΙΔΗ

258-698 κ 261-082

ΠΡΌΣΦΟΡΕΣ
ΚΑΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 

ΔΩΜΑΤΙΟΥ
Για τον μήνα Οκτώβριο
ΘΕΡΜΑΝΣΗ - ΨΥΞΗ 

ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ
8.000 BTU

10.000 BTU
12.000 BTU
15.000 BTU
20.000 BTU
25.000 BTU

130.000 δρχ.
145.000 δρχ.
160.000 δρχ.
170.000 δρχ.
200.000 δρχ.
280.000 δρχ.

Οι τιμές επιβαρύνονται με ΦΠΑ 16%

Ε. ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ
Εθν. Αντιστάσεως & Ιτάνου, τηλ. 239986.

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ
DOPPLER, ΔΥΟ ΔΙΑΣΤΑ­
ΣΕΩΝ και M-MODE.

Πλήρες σύγχρονο 
καρδιολογικό CHECK-UP 
για την διάγνωση καρ- 
διοπαθειών σε παιδιά και 
ενήλικες.

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος 

μετεκπαιδευμένος εις 
BROUSSAIS Παρι- 
σίων, Ιδομενέως 38, 
τηλ. 226.240

ΣΕΡΒΙΚΑ ΛΥΟΜΕΝΑ | 

ΣΠΙΤΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ
28.000 δρχ. το τ.μ. με το 

κλειδί στο χέρι, και 
με δόσεις.

Εγγύηση μιας ζωής. · 
Με μόνωση, ηχομόνωση, παρα­
πάνω από διεθνή Στάνταρ. Ε­
ξωτερικό τοίχωμα 14 πόντων. 
Αντισεισμικά. Καλύτερες και υ­
γιεινότερες συνθήκες ζωής. Κά­
λυψη εσωτερικά με 
γυψοσανίδες που αντέχουν (σε 
περίπτωση πυρκαγιάς) 600βαθ­
μούς Κελσίου. Εισάγονται επί 
τη βάσει των εμπορευματικών 
ανταλλαγών και συμφέρουν. 
Συνιστώνται δε σε υγρές κλιμα- 
τολογικές συνθήκες και σεισμο­
γενείς περιοχές.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
Λ. Καλοκαιρινού 214
Τηλ. 282919 - 227355.

Συνέχεια απο σελ. 1 
σπς της κυβέρνησης συμφω­
νήσαμε επίσης ότι και αυτό α­
ποτελεί προνόμιο του προέ­
δρου της Δημοκρατίας αλλά 
ότι είναι χρήσιμο -ουσιαστικά 
υπονοείται- ότι αυτό θα γίνει 
και με προτάσεις των κομμά­
των, σ’ ότι αφορά τη σύνθεση 
της κυβέρνησης. Η τελική από­
φαση είναι αναντίρρητα από­
φαση του προέδρου της Δημο­
κρατίας. Ετσι στην τελική φά­
ση συζητήσαμε ορισμένες 
προσωπικότητες για τα διάφο­
ρα υπουργεία, και μπορώ να 
πω ότι σε ορισμένα συμφωνή­
σαμε και σε άλλα διαφωνήσα­
με. Αλλά η τελική απόφαση 
βεβαίως είναι του προέδρου 
της Δημοκρατίας».

ΕΡΩΤΗΣΗ: Δηλαδή βαδίζου­
με ομαλά στις εκλογές τις 5 
Νοεμβρίου με υπηρεσιακή κυ­
βέρνηση:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Βαδίζουμε προς 
τις εκλογές την 5η Νοεμβρίου 
με υπηρεσιακή κυβέρνηση.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Το κλίμα ήταν 
καλό;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ηταν καλό. Εί­
μαστε υπεύθυνοι και όταν συ­
ζητούμε μπροστά στο πρόε­
δρο της Δημοκρατίας για κο­
ρυφαία θέματα πρέπει το κλί­
μα να είναι ήπιο και εποικο­
δομητικό, άσχετα από τις κομ­
ματικές μας θέσεις και τις συγ­
κρούσεις σε ιδεολογικοπο-

ΟΠΤΙΚΑ
Ειδικές^· I 

στους ^μόΟΙΟΙΙζ Υΐΐα)ιλήΚθ«ζ 
mho παιδιά

Ιν.γ.μαυροπαννης διπλ.οπτικοι

L , ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ κ; ι
Τελευταία πάροδος δεξία στη 182' 

► ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ: 283826 *

λιτικό επίπεδο που είναι ανα­
πόφευκτες και ιδιαίτερα σε μια 
περίοδο εκλογική. Η ελπίδα ό­
λων είναι αυτές οι εκλογές να 
είναι ήπιες, ήρεμες και ουσια­
στικές. Γιατί πρέπει ο ελληνι­
κός λαός να αναδείξει μια 
κυβέρνηση της δικής του επι­
θυμίας και προσδοκίας κάτω 
από συνθήκες ωμές που να ε- 
πιτρέμουν σε όλους τους πολί­
τες να εκφράσουντο φρόνημα 
τους με την μήφο τους.

0 πρόεδρος του Συνασπι­
σμού της Αριστερός Χαρίλαος 
Φλωράκης έκανε την ακόλου­
θη δήλωση:

«Η επιλογή του υπηρεσια­
κού πρωθυπουργού είναι απο- 
κλειστικό δικαίωμα του 
προέδρου της Δημοκρατίας, 
και θα κάνει την επιλογή του 
ανάμεσα στον πρόεδρο του Α- 
ρείου πάγου, τον πρόεδρο του 
-συμβουλίου επικράτειας και 
τον πρόεδρο του ελεγκτικού 
συνεδρίου. Όσον αφορά στην 
σύνθεση της κυβέρνησης επί­
σης το τελευταίο λογο τον έχει 
ο πρόεδρος της Δημοκρατίας. 
Εγινε κάποια συζήτηση, ανα­
φέρθηκαν κάποια ονόματα 
αλλού υπήρξε σύγκληση από- 
μεων, αλλού υπήρξαν ερωτη­
ματικά και σκέμεις, αλλά θα 
αποφασίσει τελικά ο πρόε­
δρος της Δημοκρατίας, θα ή­
θελα να υπογραμμίσω ότι 
αυτή η σύμπτωση απόμεων εί­
ναι ένα καλό μήνυμα και εύχο­
μαι να πάνε στις εκλογές 
πολιτισμένα, δίχως οξύτητες 
και να δώσουμε όλη την άνε­
ση στον ελληνικό λαό να εκ- 
φράσει όσο το δυνατόν 
ελεύθερα την κρίση του.

Σε ερώτηση ποιος θα είναι ο 
πρωθυπουργός και πότε θα α­
νακοινωθεί η νέα κυβέρνηση 
ο κ. Φλωράκης παρέπεμμε 
στον πρόεδρο της Δημο­
κρατίας.

Αργά τη νύκτα, τα ονόματα 
των πιθανών υπηρεσιακών υ-

πουργών που φέρεται ότι συ­
ζητήθηκαν στη σημερινή 
σύσκεμη, είναι τα ακόλουθα: 
καθηγητής Δημήτρης Τσάτσος, 
Π. Μαρκόπουλος, κ. Σταμάτης, 
Αντεισαγγελέας Α. Φλώρος, οι 
Συνταγματολόγοι Α. Μανεσης 
και Βαγγέλης Βενιζέλος, οι δη­
μοσιογράφοι Νίκος Αλεξίου, 
και Δ. Μαθιόπουλος (πρόεδρος 
της ΕΣΗΕΑ), ο πρώην επίτρο­
πος της Ελλάδος στην ΕΟΚ Γ. 
κοντογιώργης και οι κ Αβραμί- 
δης και Κυριαζής (για τα Οικο­
νομικά Υπουργεία). Επίσης 
κατά τις ίδιες πληροφορίες συ­
ζητήθηκαν τα ονόματα για διά­
φορα υπουργεία των θ. 
κατριβάνου, Δ. Λίασκα, (προέ­
δρου του ΤΕΕ), του πρώην αρ­
χηγού ΓΕΕΘΑ Ναυάρχου 
Ντεγιάννη.

«ΠΡΟΣΚΑΗΣΗ 
ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ» 

Για νέονς και νέες άνω των 

25 ετών

Επειδή ζούμε στην εποχή 
της τεχνολογίας και νομίζω 
δεν είναι τόσο σημαντικό ένα 
πτυχίο Πανεπιστημίου 
σήμερα,

Σας σροσκαλούμε
Για μια θέση σίγουρη και μό­
νιμη με υψηλό εισόδημα. Η α­
ξιολόγηση θα γίνει με 
βιογραφικό σημείωμα. Παρέ­
χουμε ειδικό χρηματοδοτικό 
στάδιο στην αρχή της σταδιο­
δρομίας (στάδιο επιλογής).

Προσόντα: Απόφοιτοι Λυ­
κείου ή Ανώτερης Σχολής. 
Τηλέφωνα: 226702, ώρες 
γραφείου.

ΕΛΑΣΤΙΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

UNIR0YAL MICHELIN

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ · ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ

ΑΛΕΚΟΣ ΔΑΝΔΑΛΗΣ
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 36 ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΤΗΛ. 230.148



236.866 
(Π910)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφη οικοδομή (μεζο­
νέτα) 120τ.μ. ημιτελής εντός οικοπέ­
δου στη περιοχή Καλοψούζι. Τηλ.

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ψιλικών παιχνι- 
διών λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 
285978 από 8.30-2μμ. και 5-9μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω υγείας επιχείρηση 
Αλλαντικών-Τυροκομικών στο κέν­
τρο. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
244.754 ώρες κατ/των.
(Π908): 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI GSX μοντ.
’83. Τηλ. 210.139 
(Π907) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL MANDA 1300 κ. 
μοντ. ’79 σε άριστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τιμή 1.650.000 
δρχ. Πληρ. τηλ. 280.103 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π906) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SUZUKI ZR-50cc 
τσόπερ, σε πολύ καλή κατάσταση. Τι­
μή 95.000 δρχ. Τηλ. 228.602 κον Κ. Πι-
τσικάκη. 
(Π905) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σέβρολετ Μαλιμπού μοντ. 
’79 από ΟΔΥ. Τηλ. 230.095, 238.210
(Π904) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT 1100 μοντ. 
’77 τρακαρισμένο εμπρόσθιο σύστη­
μα (καμπίνα πεντακάθαρο από σκου­
ριά). Πληρ. κο Ζώτο 244.363 από
8π.μ.-8μμ 
(Π903) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι διώροφο στην Αθήνα 
Ανω Ηλιούπολη. Τηλ. 01/ 9935.798
(Π 902) 1-5

BOUTIQUE ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
στο κέντρο του Λ. Χερσονήσου με με­
γάλες βιτρίνες και γωνιακό, σε πολύ 
συμφέρουσα τιμή. Πληρ. τηλ. 0897/
22.368
(Π901) 1-2

1-3
(Π-765) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά τον 
Σταυρωμένο και από κάτω 
από ΤΕΙ δίπλα στη στάση του 
Αστικού Λεωφορείου που πη­
γαίνει στο Παν/μιο. Τηλ.
250.982
(Π900) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένη ξυλεία, 
30 πύργοι, 150 πατοκολώνες. Τηλ.
254.225
(Π899) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Γρα­
φείου Τελετών στο Αρκα^ο- 
χώρι. Πληρ. κ. Γερογιαννάκη. 
Τηλ. (0891) 22.459, 22.990. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προ-
τάσεις. 
(Π898) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το εμπόρευμα Τουριστικού 
καταστήματος ευρισκόμενο στην 
Πλατεία Δασκαλογιάννη. Ασημικά, 
ρούχα κΛ.π. σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
ώρες 2μμ.-4μμ 223.365
(Π897) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ενός στρέμμα­
τος στον οικισμό Αγ. Θεόδωροι (Κε- 
φαλογιάννη Μετόχι) ΙΟΟμ. από την 
Εθνική με ωραία θέα, σε περιοχή ρα­
γδαία εξελίξημη 6000 το τ.μ. Πληρ. 
μετά τις 3 το απόγευμα στο τηλ.
284.569
(Π896) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε άριστη κατά­
σταση με πολλά έξτρά. Τηλ. 211.461 
μετά τις 3μμ.
(Π895) • 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 115τ.μ. επί του 
3ου ορόφου νεοανεγειρόμενης πολυ­
κατοικίας πολυτελούς κατασκευής 
στη Λ. Δημοκρατίας. Τηλ. 282.845, 
231.647 απόγευμα.
(Π894) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο διαμέρισμα 
45τ.μ. ημιυπόγειο στο Ατσαλένιο. Κα­
λή κατασκευή, φωτεινότατο, εξωτερι­
κό με αυλή και κήπο. Τηλ. 261.703 
πρωί, 280.812 απόγευμα.
(Π893) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία χυτών πολυε- 
στερικών αγαλμάτων (καλούπια). Τηλ.
221.117, 9-13.00 
(Π892) 1-2

Καινούρια σύγχρονη βιοτεχνία πλε­
κτών ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή και Ενοικιάζεται. 
Πληρ. τηλ. 0831/25642-01/2629649.
(Π-642)

μικρές αγγελίες

Μόλις 2,5χλμ. από το Ηράκλειο (πε­
ριοχή Κορακοβούνι) σε πανοραμική 
θέα, με πρόσοψη 120μ. επί κεντρικού 
αγροτικού δρόμου ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιό- 
Φυτο (οικόπεδο) με 300 περίπου ε­
λαιόδεντρα στην παραγωγή 11 
στρεμ. επίπεδο και 3 δαμακας. Τιμή 
ευκαιρίας μόνο 2.000 το τ.μ. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μασταμπά μονοκατοι­
κία 90τμ. εντός οικοπέδου 125 τμ. με 
τηλέφωνο. Πληρ. κο Παπαχατζάκη 
τηλ. 285953 ώρες γραφείου.
(Π-648) 1-15

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο ενός στρεμ. 
στην περ. Κάτω Γούβες. Περιέχει δώ­
δεκα ελαιόδεντρα ποτιστικά. Κοντινή 
παροχή ρεύματος και τηλεφώνου.

257.656, 01/ 228.8996
(Π902) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 750τ.μ. αν θέλε­
τε αγοράζετε όσο θέλετε σε άριστη 
οικοδομική γραμμή. Πρόσοψη 54μ. 
και 14μ. βάθος με δρόμο, φως, νερό. 
Κοντά στο Κολυμβητήριο Ηρακλείου.
Τηλ. 253.653 
(Π891) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στα Δειλινά. 
Οδός Εργοτέλους 8. Τηλ. 251.085 

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 275τ.μ. επί της 
προσόψεως οδού Μ. Αλεξάνδρου εν­
τός σχεδίου. Τηλ. 238.692
(Π864) 1-3

«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» Λ. Δη­
μοκρατίας και Καλαμά 1. ΠΩΛΟΥΝ­
ΤΑΙ σε τιμές σπαστές τα κάτωθι είδη: 
Κρεβάτια διπλά, μονά, στρώματα, ψυ­
γεία, κομοδίνα, ντουλάπες, κουζίνες, 
καθίσματα διαφόρων τύπων και πολ-
λά άλλα. Τηλ. 237.473 
(Π758) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 5 στρεμ. 
περ. Αγ. Πελαγίας πρόσοψη δρόμου, 
300μ. απ’ τη θάλασσα. Τιμή ικανοποι-
ητική. Τηλ. 252.847, 283.401 
(Π709) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 75τ.μ. στην οδό 
Μελισσινών 4 Αγ. Τριάδα. Τιμή λογι­
κή. Πληρ. τηλ. 230.740 ώρες 8-11 π.μ. 
και 5-8μμ
(Π 704) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI J Ρ Ζ 305 σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 228.712, 228 996
(Π612)·

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα στην πε­
ριοχή Αγ. Ιωάννης 287 τμ. το κάθε οι­
κόπεδο εντός σχεδίου πόλεως 
κάλυψη το 60%. Τηλ. 284035.
(Π-766) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα σε πολλές περιοχές του Η­
ρακλείου μεταξύ των οποίων και στα 
ΤΕΙ, Καλοψούζι, Πάλμε, Αγ. Ιωάννης; 
Χωστός, Κατσαμπάς, Μαραθίτης, 
Τσαλικάκι, Γάζι, ΑΡΙΝΑ, Βιομ. Περιο­
χή, Καρτεράς, Κορακοβούνι. Τηλ.
220.260 ώρες 8-1
(Π714) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Λεωφόρος Κα­
λοκαιρινού. Πληρ. τηλ. 286021.
(Π-763) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλωμένη 
με κεντρική θέρμανση έναντι ξενοδ. 
ΕΣΠΕΡΙΑ. Πληρ. Ιχθυοπωλείο Καρτε-
ρού 14. 
(Π721) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος διαμέρισμα 
επί οικοδομής γωνιακή, διαμπερές με 
μεγάλη συμμετοχή επί του οικοπέδου 
Κατεχάκη και Κυρίλλου Λουκάρεως 5 
δίπλα στην Αρχιεπισκοπή Οε πολύ κα­
λή τιμή. Πληρ. εντός ή στο τηλ. 
281.881 9-12 μεσημέρι ή στο τηλ. 
235.102 9-11 βράδυ κα Αγγέλα.
(Π575) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση οπωροπαντο- 
πωλείου χωρίς το κτίριο, με τον εξο­
πλισμό και το εμπόρευμα. Τηλ.
255.560, 259.180
(Π800) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γερμανικιά πλεκτική μηχα­
νή μάρκας SINGER καινούργια σε πο-
λύ καλή τιμή. Τηλ. 261.784 
(Π842) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑ11 τορναδόρος, 1 εφαρμο­
στής και βοηθός για εργοστάσιο ΒΙ- 
ΠΕΗ. Τηλ. 229.440
,(Ζ278) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατάστημα 
Ανδρικών Ειδών. Τηλ. 283.471

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για το σουβλατ- 
ζίδικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» στα Λιοντάρια. 
Πληρ. εντός του καταστήματος 12-2 
το μεσημέρι.
(Ζ220) 1-5

(Ζ277) 1-2

ΑΠΟ ΑΝΩΝΥΜΟ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Να προσληφθούν ΑΜΕΣΩΣ:
α) 5 νέες από 20-35 ετών.
β) 6 νέοι από 23-40 ετών.

Γραμματικές γνώσεις τουλάχιστον Γυμνασίου - εμφανίσι­
μοι - δυναμικοί - καλλιεργημένοι.

Προσφέρονται: Μισθός - ασφάλεια - πενθήμερη εργασία.
Για ραντεβού πληροφορίες από 9,30-1.00 και 6-8 μ.μ. Κα Μα­

ρίνα, τηλ. 226342.

η εταιρειοι 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΜΑΡΙΑ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ 

MARIANA Α.Ε.

ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΑΤΟΜΟ άνω των 25 ετών για το κεντρικό 
κατάστημα της εταιρείας στο Ηράκλειο με προσόντα: 
Προϋπηρεσία πωλητού ή και γνώσεις Μάρκετινγκ. 
— Αμοιβή ικανοποιητική, θέση εξελίξιμη.
Επίσης ζητά ΚΟΠΕΛΑ για Γραμματέα. Απαραίτητα προ­
σόντα: Δακτυλογραφία, χειρισμός τέλεξ, γνώστης δύο ξέ­
νων γλωσσών ή άπταιστης αγγλικής και προϋπηρεσία σε 
ανάλογη θέση.
Απευθυνθείτε στο τηλ. 287.687 ώρες!2·1 μ.μ.

«ΔΟΜΑ Ο.Ε.»
Μ,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ XL 600 R λόγω αναχωρή­
σεως εξωτερικού μοντ. ’87 με πολλά 
αξεσουάρ. Τιμή 600.000 δρχ. Γίνονται 
και ευκολίες. Τηλ. 226353 ώρες 
κατ/των 811014 Γιώργος.

Τηλ. 237.775 
(Π754) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI Ζ 750 με πολ­
λά έξτρα σε άριστη κατάσταση. Τηλ.

(Π-647) 1-ΙΟ
227.344 
(Π 748)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για πλακοστρώσεις 
για μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 286.245

Σερβιτόρος ΖΗΤΕΙ νυχτερινή απα­
σχόληση σε DISCO ή νυχτερινό κέν-

(Ζ276) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για κατάστημα 
καλλυντικών. Τηλ. 24ϊ.095

τρο διασκέδασης.
0897/41164-31574.
(Ζ-248)

Τηλ.

1-5

(Ζ275) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περ. Κεφάλα 
8000 το τ.μ. και 10.000 το τ.μ. Τηλ. 
232.549 από 5-7μμ
(Π564) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε αμφι­
θεατρική θέα στον Πάνω Μα­
σταμπά 236τ.μ., πρόσοψη 
15.1/2μ. εντός νέου σχεδίου 
πόλεως 20.000 το τ.μ. Τηλ. 
260.605 από 19.30-20.30
(Π739) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΙΛΑΤΟΣ παραλία οικόπε­
δο εντός του οικισμού με βόρειο όριο 
την θάλασσα. Πληρ. τηλ. 280.0®1
(081).
(Π 786)

(Π878)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθο­
πωλείου για λόγους υγείας 
με ή χωρίς το εμπόρευμα. 
Πληρ. Λ. Καλοκαιρινού 257. 
Τηλ. 282.228, 210.122, 224.607
(Π723) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΣ­
ΣΟΝΤΑΙ -ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ - 
ΕΙΣΑΓΟΝΤΑΙ ΑΔΑΣΜΟΛΟΓΗ­
ΤΑ & ΔΑΣΜΟΛΟΓΗΜΕΝΑ αυ­
τοκίνητα. Υπευθυνότητα στην 
ενημέρωση και συνέπεια στην 
συνεργασία. Μεγάλες ευκο­
λίες πληρωμής. Γίνεται συ­
νεργασία και με εμπόρους. 
Τηλ. 01/9428.953, 9428.955
(Π673) 1-15

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε διπλοκατοικία ο α' όρο­
φος και ο αέρας της οικοδομής εμβ. 
85τμ. Στον Πόρο Σινά 18 πάρκο Καλο­
καιρινού Σινέ Κρόνος τιμή 7.500.000 
δρχ. Πληρ. 230803, 01-6722670.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για Βιοτεχνία να 
γνωρίζει κοπτική ραπτική. Θα προτι­
μηθούν οι κοπέλες που γνωρίζουν να 
κατασκευάζουν είδη αξεσουάρ για 
μαλιά. Τηλ. 241.095

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη μωρού 8 
μηνών, περιοχή Μασταμπά. Συστά­
σεις απαραίτητες. Τηλ. 230415.
(Ζ-247) 1-2

1-6

1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρή­
σεως σαλόνι (στυλ Λουδοβίκου) τηλ. 
258.139 ώρες 5·9μμ.
(Π810) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούρνες Πε­
διάδας έκτασης 1 στρέμμα πεβίπου 
500 μέτρα από τη θάλασσα. Πληρο­
φορίες στο τηλ. 761156 απογευματι­
νές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία παλαιάς κα­
τασκευής σε οικόπεδο 190τμ. Τηλ. 
281.505 από 06-08μ.μ.
(Π729) 1-6

(Ζ274) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρία: α) 
Υπεργολάβοι κτίστες, β) υπεργολά- 
βοι σιδεράδες. Τηλ. 241.932

,<Π-811) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπωλείου 
με εξασφαλισμένη πελατεία. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τη φροντίδα 
σπιτιού. Προσφέρεται στέγη, διατρο­
φή και μισθός. Τηλ. 225.321 κα Άννα.
(Ζ273) 1-6

(Ζ233) 1-6

πωλούνται

256.570
(Π745) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Είδη 
Δώρων-Παιχ«ίδια. Δεκτά μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Έ- 
βανς 70.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
από 30 έως 50 χρόνων να α­
σχοληθεί με 2 παιδιά 4 και 6 
χρονών, επίσης με το νοικο­
κυριό του σπιτιού. Ο μισθός 
και οι ώρες θα κανονιστούν 
κατόπιν συμφωνίας. Ώρες ε­
πικοινωνίας: 9π.μ.-7μμ. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 ηλεκτρονικοί να εργα­
στούν σε κατάστημα επισκευής Ηλε­
κτρονικών Μηχανημάτων. Τηλ. 
210.981. Πληρ. ώρες 9-15.00 καθη­
μερινά.
(Ζ232) 1-5

Ζητείται προς ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ μεγάλο 
3άρι με θέρμανση στο κέντρο ή πλη­
σίον της πόλης. Τηλ. 229.838 απόγευ­
μα, 285.486 πρωί.
(Ζ170) 1-6

(Π636) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1100 σε καλή κατά­
σταση περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός 
έλεγχος. Συμφέρουσα τιμή. Τηλ. 
256.857 ώρες 9π.μ.-2μ.μ. και 6-10μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά μεγάλης 
Ελβετικής ΑΕ 2 γυναίκες ηλι­
κίας 20-40 ετών.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απόφοιτες Λυ­
κείου, γνώστες της Αγγλικής 
γλώσσας. Γνώσεις Μάρκε­
τινγκ θα θεωρηθούν επιπρό­
σθετο προσόν.
ΠΑΡΟΧΕΣ: ασφάλιση, αμοι­
βές άνω των 80.000 ειδικά 
ΜΠΟΝΟΥΣ. Περαιτέρω εκπαί­
δευση. Εκπαιδευτικά ταξίδια 
στο εξωτερικό. Τηλ. 284.141
10-12 π.μ. 
(Ζ282) 1-4

ΤΑΒΕΡΝΑ ιδιόκτητη σε προ­
νομιακή θέση σε χώρο 3 
στρεμ. με καλή πελατεία χω­
ρίς υποχρεώσεις.

ΖΗΤΩ
ενοικιαστή ή συνέταιρο. Τηλ. 
731.351 μετά τις 8μμ
(Ζ281) 1-6

ΟΙΚΙΑ 2 υπνοδωματίων ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
προς ενοικίαση για όλο τον χρόνο 
στην περιοχή Λ. Χερσονήσου. Πληρ.
τηλ. 0897/ 22.363 
(Ζ280) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στην PUB ΤΖΟΚΟΝΤΑ ευπαρουσία­
στη. Πληρ. Ηροδότου 116 μετά τις
5μμ. 
(Ζ279) 1-4

0897/ 31.761
(Ζ272) 1-4

Παρά της Εταιρείας ΜΙΝΩΙΚΑ ΠΛΑ­
ΣΤΙΚΑ ΑΕ ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (κο­
πέλα) γραφείου απόφοιτος Λυκείου 
να γνωρίζει γραφομηχανή με δικό 
της μεταφορικό μέσο (αυτοκίνητο) 
διότι θ’ απασχολείται και για εξωτε­
ρικές εργασίες. Τηλ. 240.102 8-3μμ. 
(Ζ271) va

Νυχτερινό κέντρο ΖΗΤΑ σερβιτόρους 
και πορτιέρη. Τηλ. 282.905

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λουστραδόρος επί­
πλων για συνεργασία με δι­
κές μας εγκαταστάσεις. Τηλ. 
211.043 ώρες κατ/των.
(Ζ165) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε Καφέ Pub οδός Θερίσσου 100 και

(Ζ270) 1-5

Ιφιγένειας 11. Τη\. 252.334 
(Ζ235)

Τεχνική Εταιρία ΖΗΤΑ 
α) Πολιτικό Μηχανικό 
β) Υπομηχανικό

1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη μωρού 1 
έτους και να βοηθάει στις δουλειές 
του σπιτιού στις Πατέλλες. Πληρ. 
τηλ. 239.637 και ώρα 5-8 απογευ­
ματινή.

γ) Εργοδηγό για μεγάλα εργοτάξια. 
Τηλ. 241.932
(Ζ234) 1-6

(Ζ269) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για μονοή­
μερη απασχόληση εβδομαδιαίως. 
Πληρ. τηλ. 239.559 από 3-5μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ΑΕ. α) Οδηγοί με α­
νατρεπόμενο με προϋπηρεσία, β) Λα- 
μαρινατζής φανοποιός με γνώσεις 
βαφέα. Τηλ. 228.712
(Ζ88) 1-10

(Ζ268) 1-2

Κύριος ευκατάστατος εξαιρετικού χα­
ρακτήρα ΖΗΤΑ να γνωριστεί με κυρία 
από 60-70 χρόνων καλού χαρακτήρα 
υγιής με σκοπό το γάμο. Τηλ. 244.701 
από 12-4μμ και 7-12 βράδυ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμέ­
νη για να εργαστεί στο Καφέ 
Μπαρ AMALIA. Ιδομενέως 37. 
Τηλ. 226.146, 287.398
(Ζ998) 1-10

(Ζ227) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθηκάριος για Σούπερ 
Μάρκετ τελειόφοιτος Λυκείου, κατά 
προτίμηση με δίπλωμα οδήγησης,
Τηλ. 238.640 
(Ζ226) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μία δεσποινίς ή κυρία για πρωί απ’ 
την Καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ- 
ΚΡΙ» Εθν. Αντιστάσεως. Τηλ. 228.354,
220.757 
(Ζ225) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
PUB. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.
253.121 
(Ζ224) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την Καφετέρια ΡΕΣΙ­
ΤΑΛ σερβιτόρα πρωινή, βραδινή και 
κοπέλα για το μπαρ. Τηλ. 220.735, 
254.922 από 9π.μ.-12 βράδυ.
(Ζ91) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιομηχανία ερ­
γάτες και εργάτριες ανειδίκευτοι 
ωράριο συνεχές, ικανοποιητικό η­
μερομίσθιο. Τηλ. 232360 7-8μμ.
(Ζ-208) 1-5

ΔΟΓΙΑΚΗΣ Π.-ΜΑΥΡΑΚΗΣ Θ
ΔΙΠΛ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ

διαμερίσματα και
* καταστήματα

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες επί των 
ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ · Λ. ΘΕΡΙΣΣΟΥ 

αρίστης κατασκευής με σύγχρονες προδιαγρα­
φές με μεγάλους εξώστες, υπόγειες αποθήκες, 
πάρκινγκ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΗΛ. 227.154 · 229.429
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 - ΜΕΓΑΡΟ MOPE Bl

(ΚΟΡΑΚΟΒΟΥΝΙ) 
κοντά ΑΓ. ΓΙΑΝΝΗ ΧΩΣΤΟ

ΕΚΤΑΣΕΙΣ: 500·4000τ.μ.
ΠΛΗΡ. 252.931, 235.561, 282.027

ΠΡΟΣΕΞΕΤΕ
ΕΡΓΟΛΑΒΟΙ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΕΣ

Για οποιαδήποτε χωματουργική εργασία θέλετε να κάμετε σε όλη 
την Κρήτη (Διαμορφώσειςχώρων, εκσκαφές, μεταφορές, επιχωματώ­
σεις, εκβραχισμούς κ.λ.π.) γρήγορα, φτηνά και σωστά, διατίθενται από 
το γραφείο μας πλήρης μηχανικός εξοπλισμός (Μπουλτόζα D8, τσά­
πα ερπιστριοφόρα, φορτωτής, κομπρεσέρ, φορτηγά, γκρέίντερ, οδο­
στρωτήρα, βαγοτρίλ κ.λ.π.) αρίστης λειτουργίας και μεγάλης 
απόδοσης κατάλληλα και για τις πιο δύσκολη δουλειές.

Συνεννόηση και συνεργασία άψογη.
Τηλέφωνα Ηρακλείου: Γραφείου: 225639 και 287065, όλες τις ώρες 
Σπιτιού: 227763 και 288892 όλες τις ώρες, πλην τις μεσημεριανές.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΙΣΟΓΕΙΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Με οττόγειο στη Α. Δικαιοσύνης 43 
(Ζαχ/στείο Μπαρμτιαρήγος). Πληρ. 
τηλ. 282.045 ώρες καταστημάτων.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Α. Γ. ΠΑΝΑΠΩΤΑΚΗ
Τηλ.: 284063 ■ 284208 ■ 285429

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ εντός και εκτός σχεδίου (παλαιού και νέου) 
•ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ, ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ, ΜΑΓΑΖΙΑ και μεγάλα 
ΑΚΙΝΗΤΑ σε πολύ καλές τιμές.
•ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ μικρά και μεγάλα από Αγία · 
Πελαγια μέχρι και Αγιο Νικόλαο.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ άρτια στη ΡΟΓΔΙΑ, στο ΣΚΑΛΑΝ!, στην ΠΡΑΣ- 
ΣΑ και στα ΣΤΑΥΡΑΚΙΑ σε πολύ χαμηλές τιμές.
• ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΑ μικρά και μεγάλα κοντά στο Ηράκλειο σε 
τιμές ευκαιρίας.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
ΟΙΚΟΠΕΔΑ εντός σχεδίου (παλαιού και νέου) και εκτός σχε­
δίου σε όλες τις περιοχές του ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, για την εξυπη­
ρέτηση των πελατών μας.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ, ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΚΑΙ ΜΑΓΑΖΙΑ κεντρικά.
Αμεση πώληση, σε μετρητά και σε πολύ καλές τιμές.

Πληροφορίες: Έβανς και Τρυφίτσου 2 
(Πλατεία Κορνάρου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΡΟΣΟΧΗ:

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ
ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΟΙΚΟΠΕΔΑ

1)Στον ΑΝΥΣΑΡΑ Χερσονήσου 5.250 τ.μ. εκτός οικισμού, 250μ. πε­
ρίπου από τη θάλασσα.

Στην ΠΛΑΚΑ ΕΛΟΥΝΤΑΣ Αγ. Νικολάου 4.170 τ.μ. εκτός οικισμού, 
300 μ. περίπου από τη θάλασσα.

3) Στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ στη θέση «Αρκαλιές» περιοχή Βαθυπέτρου, 613 
τ.μ. Η περιοχή μπήκε στο σχέδιο πόλης με την νέα επέκταση. Υπάρ­
χει νεόδμητος σκελετός οικοδομής (υπόγειο - ισόγειο) αρίστης κατα­
σκευής.

Τηλέφωνα Ηρακλείου: 225639 · 287065 ■ 227763 ■ 288892
Αρμόδια: Δ/δα Πόπη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για επιχείρηση 
Καφέ Ουζερί (θα προτιμηθεί γυναίκα) 
ή και ΠΩΛΕΙΤΑΙ, στο κέντρο της πό­
λης. Πληρ. τηλ. 281.170
(Ζ219) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο Ταμείο του Κινηματογράφου 
ΚΡΟΝΟΥ τη χειμερινή περίοδο. Επί­
σης γυναίκα για τη λάντζα της Καφέ- 
τέριας ΠΛΑΖΑ στην Πλςίίτρία 
Λιονταρών να έχει λίγες γνώσεις 
από μαγειρική. Πληρ. τηλ. 227.183 
από 10π.μ.-12π.μ. και 221.281 από 
6-11 μ. μ.
(Ζ238) 1-6

Η ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ ΑΕΓΑ
• Που δημιουργήθηκε με συνεννόηση εργασιακών δυνάμεων.
• Αναπτύσσεται με τους ταχύτερους ρυθμούς στην Ελληνική αγορά.
• Σχεδιάζει την επέκτασή της στην Ευρώπη

ΖΗΤΑ:
3 άτομα με φιλοδοξίΐ}και υψηλούς στόχους για την στελέχωση Υπο- 
καταστήματός της.

Απαραίτητη προϋπόθεση απολυτήριο Λυκείου. Πτυχίο Ανωτάτης 
Σχολής θα θεωρηθεί πρόσθετο προσόν. Ηλικία 23-33 ετών.

Για τον καθορισμό προσωπικού ραντεβού, υπέυθυνος κ. Α. ΚΥΠΡΑ- 
ΚΗΣ, τηλ. 228814 από 09.00 ■ 14.30 και από 17.00 - 19.00.

1

Αγοράζω και ενεχυριάζω 
χρυσαφικό, βίντεο, τηλεοράσεις... a a6

ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ:
I) Τους Εργολάβους Δημοσίων και Ιδιωτικών Έργων
2) Τα ΛΑΤΟΜΕΙΑ
3) Τα ΓΡΑΦΕΙΑ ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ
4) Κάθε ενδιαφερόμενο Ιδιώτη Επαγγελματία

Ολόκληρος ο ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ του Γραφείου μας (Χω- 
ματουρΥϊκά Μηχανήματα, Φορτηγά Ι.Χ. και λοιπά εργαλεία)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ:
1) Μία Μπουλτόζα Κατερπίλαρ D8 300 ίππων
2) Ενας εκσκαφέας (τσάπα) Κατερπίλαρ ερπιστριοφόρα 125 ίππων
3) Ένας φορτωτής 966 Κατερπίλαρ ελαστιχοφόρος 170 ίππων
4) Ενας φορτωτής 955 Κατερπίλαρ ερπιστριοφόρος 130 ίππων
5) Ένα Γκρέϊντερ WABCO 666 Β ισχύος 150 ίππων
6) Ένα Βαγοτρίλ INGERSOL ■ RAND CM 350 ■ CRAWLAIR
7) Ένα Κομπρεσέρ INGERSOL ■ RAND 600 Κ.Π
8) Ένα Κομπρεσέρ INGERSOL RAND 175 Κ.Π.
9) Ένα φορτηγό Μερσεντές 26/32 15 τόννων

10) Ένα φορτηγό Μερσεντές 18/24 10 τόννων
11) Ένα φορτηγό BERLIET GBH 280 15 τόννων
12) Ένα φορτηγό VOLVO Ν 86
13) Ένα φορτηγό (Βαρέλα ετοίμου σκυροδέματος) ASTRA
14) Ένας οδοστρωτήρας στατικός ATWANS 10 τόν. 175 ίππων
15) Ενας οικοδομικός γερανός με μπούμα 34 μέτρων
16) Ένα φορτηγάκι Ντάτσουν
17) Ένα Ι.Χ. επιβατικό Φορντ ■ Τάουνους 12 μ
18) Σιδερένιοι πύργοι, Ξυλεία οικοδομική, Δονητικά χαντακιών, σω­
λήνες πλαστικές, χελώνες, χυτοσίδηρό εξαρτήματα, πινακίδες σήμάν- 
σεως και λοιπά εργαλεία.

Τα παραπάνω πληρώνονται μόνο τοις μετρητοίς και η τιμή καθορί­
ζεται από κοινού κατόπιν συναντήσεως.

Τηλέφωνα Ηρακλείου: 225639 ■ 287065 ■ 227763 - 288892
Αρμόδια: Δ/δα Πόπη.

(Ε202) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στον 
Αγ. Ιωάννη, πλησίον Παγκρήτιου α' ό­
ροφος, με κεντρική θέρμανση, και 
βοηθητικούς χώρους. Θέα σε κήπο. 
Τηλ. 289.671, 231.444, 282.851

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτητές στο κέν­
τρο του Ηρακλείου διαμέρισμα 3 δω­
ματίων με βοηθητικούς χώρους. 
Πληρ. τηλ. 241.758

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι για φοιτητές στη 
περιοχή Αγίου Κων/νου. Τηλ. 229.306 
μετά τις 3.30μμ.
(Ε200) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία επί της 
25ης Αυγούστου αρ. 28 στον α' όρο­
φο. Πληρ. τηλ. 239.809

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Δωμάτιο με η- 
λεκτρ. κουζίνα, ψυγείο, θέρμανση με 
κοινή κουζίνα και μπάνιο μόνο για 
φοιτήτρια. Τιμή 15.000. Πάροδος 62 
Μαρτύρων.
2) 2άρι ισόγειο εντός Θερίσσου μό­

νο για φοιτήτριες ή φοιτητές. Τιμή 
18.000 το δωμάτιο. Τηλ. 287.158,
250.145 
(Ε114) 1-5

(Ε201) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 26 τ.μ. Κατε- 
χάκη 6. Τηλ. 283.513
(Ε199) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ-
σονιέρες για 
Αμμουδάρα 
Πεταλούδα. 
Μάνος.
(Ε198)

χειμώνα-καλοκαίρι περ. 
Γάζι δίπλα στη DISCO 
Τηλ. 288.913, 821.274

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ οικία για φοιτήτριες 
μαθήτριες, ομαδικά 2-3 άτομα και ένα 
δωμάτιο ξεχωριστά για φοιτήτρια, 
μαθήτρια, εργαζόμενες κοπέλες σε 
τιμές συμφέρουσες. Στην Αγία Τριά­
δα, Λαχαναγορά, Σκορδυλλών 35 Η. 
ράκλειο. Τηλ. 224.824, 255.657,
256.377 
(Ε126) 1-4

1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε διώροφη οικοδομή 
3άρι με τζάκι δίπλα στο Δημοτικό 
Σχολείο Μασταμπά. Οδός Γιακουμά- 
κη 17. Πληρ. εντός.
(Ε197) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια γκαρσο­
νιέρα με πλήρη επάρκεια νερού μόνο 
για κορίτσια. Ροδάνθης 2 Μασταμ- 
πάς. Τηλ. 211.778

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα άνετη 
(κουζίνα, λουτρό, βεραντούλα), με 
κεντρική θέρμανση χωρίς κανένα 
πρόβλημα νερού, στην οδό Πρακτικί- 
δου 41 (περιοχή Αγ. Κων/νου, Ατσα­
λένιου) σε πολυκατοικία τεσσάρων 
διαμερισμάτων. Πληρ. τηλ. 285.878, 
231.891 από 9-1 και 5-11μ.μ.

1-5

(Ε196)

(Ε195) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα 70τ.μ. 
πρόσοψη 12τ.μ. και σπίτι 1 όροφος 3 
δωματίων μεγάλο χωλ και βοηθητι­
κούς χώρους. Κατάλληλο και για φοι­
τητές. Λ. Καλοκαιρινού οδός 
Ζουδιανού 3. Τηλ. 287.977
(Ε194) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στην οδό Μάρκου Παπαδόπου- 
λου 22 (Καμαράκι). Τηλ. 259.858
(Ε193) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2άρι και­
νούργιας κατασκευής. Θέρισσος.
Τηλ. 256.149 
(Ε192) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι εσωτερικό, στα 
Τρία Πεύκα, Καποδιστρίου 9. Τηλ.
237.962 
(Ε191) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
105 τ.μ. με υπόγειο και πατάρι επί της 
οδού Μαργουνίου και Εθν. Αντιστά­
σεως (έναντι Σ/Μ Χαλκιαδάκη). Τηλ. 
231.647, 282.845 απόγευμα.
(Ε190) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε μεγάλο 
3άρι για μια κοπέλα (φοιτήτρια, εργα­
ζόμενη, μαθήτρια). Δυνανότητα χρή­
σης κουζίνας, ψυγείου κ.λ.π. Μάχης 
Κρήτης 47. Τηλ. 255.397, 220.195
(Ε189) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επιπλω­
μένη δύο δωματίων, κουζίνα, λουτρό. 
Τηλ. 285.757 ώρες καταστημάτων.
(Ε188) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθηκευτικός χώ­
ρος 250 τ.μ. στον Πόρο. Τηλ. 284.937
(Ε187) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με κεντρική θέρμανση Μενελά­
ου 13 Γιόφυρο. Τηλ. 250.845

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ισόγειο επι­
πλωμένο με κοινή χρήση κουζίνας, 
λουτρού σε μονοκατοικία στη Θέρισ- 
σο. Τηλ. 255.980

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 2άρι κατάλλη­
λο για φοιτητές-τριες με τους βοηθη­
τικούς χώρους και μπαλκόνι. Εντός 
της πόλεως Ηρακλείου, κοντά στην 
Χανιώπορτα. Πληρ. τηλ. 243.902, 
289.095 από 9-1 μμ. και 5-7μμ.
(Ε120) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ημιυπό­
γεια φωτεινή, άνετη με μεγάλη κου­
ζίνα και ήσυχο περιβάλλον στην οδό 
ΛΑΠΠΑ 64 στο Μασταμπά. Πληρ. τηλ. 
285.293 ώρες γραφείου.
(Ε118) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα ρετι­
ρέ καινούργιο επιπλωμένο στον Πό­
ρο στάση Δράκου, οδός Δρύρου 10 
μόνο για φοιτήτριες. Πληρ. στο ι-
σόγειο. 
(Ε123) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στον Καρτερά σε εργαζόμε­
νες κοπέλες ή φοιτήτριες. Τηλ.
244.163
(Ε952) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στην οδό Πετλέμπουρη 18 για φοι­
τητές και φοιτήτριες με αίθουσα 
τηλεοράσεως και χρήση τηλεφώνου 
και γκαρσονιέρες πλήρως εξοπλισμέ­
νες έναντι Αγάπη Μπητς. Τηλ.
255.765 
(Ε870) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Λ. 
62 Μαρτύρων. Τηλ. 286.600 από 9-3μμ 
(Ε74) ιμ6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 πολυτελή διαμερί­
σματα στην Αμνισό καινούργια με 3 
υπνοδωμάτια, τζάκξ, ηλιακός αυτόνο-
μη θέρμανση. Τηλ. t32.158 
(Ε71) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιό αρχοντικό κα­
τάλληλο για επαγγελματική στέγη 
στο κέντρο της πόλης. Τηλ. 286.351
από 8-1 On.μ. και 6-9μ.μ 
(Ε82) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. με 
πατάρι και υπόγειο στο σύνολό τους 
ή και χωριστά με χρήση τηλεφώνου. 
Οδός Γράμμου 12 Πόρος έναντι πάρ­
κου Κινημ/φου Κρόνος. Πληρ. τηλ.
222.888 
(Ε78) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο διαμέρι­
σμα 3άρι περιοχή Γιόφυρου κοντά 
στα ΤΕΙ για 3 φοιτητές-τριες. Τηλ.
261.073 
(Ε117) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 500μ. 
απ’ το Παν/μιο καινούργιας κατα­
σκευής. Τηλ. 234.262
(Ε116) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Κοκκίνη 2άρι 
διαμέρισμα αρίστης κατασκευής 
150μ. απ’ το ξενοδ. ARINA. Τηλ 
234.262
(Ε115) 1-3

(Ε55)

1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο 3άρι κοντά 
στο Καμαράκι για φοιτητές ή φοιτή­
τριες. Τηλ. 288.403, 221.024

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ της Φυσικομαθηματι­
κής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρή­
της με μεγάλη Φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Λυ­
κείου και Γυμνασίου. Πληρ. τηλ. 
223.964 βραδινές ώρες.
(Μ765) 1-3

ΚΟΠΕΛΑ κάτοχος του LOWER παρα- 
δίδει μαθήματα Αγγλικών σε παιδιά 
δημοτικού. Τηλ. 280.989
(Μ764) 1-6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παραδίδει 
μαθήματα Αρχαίων και Ν. Ελληνικών, 
Λατινικών και Ιστορίας σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου και απόφοιτους.
Τηλ. 230.770 
(Μ763) ■ 1-3

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα ή σε γκρουπ 2-3 α­
τόμων, Μαθηματικά, Φυσική,· Χημεία 
Γυμνασίου, Λυκείου, Δέσμες. Τηλ. 
288.529 από 15.00-21.ΟΟμμ.
(Μ762) 1-4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Φυσική, Χημεία παρα- 
δίδει υπεύθυνα καθηγητής Φυσικός 
με πολυετή Φροντιστηριακή εμπειρία 
σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου. Ειδι­
κή προετοιμασία και στη Φυσική A, Β, 
Δέσμης. Τηλ. 286.820

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Δημοτικού, 
Γυμνασίου. Τηλ. 228.780 α-
πόγευμα. 
(Μ655) 1-6

Μαθηματικός κοπέλα παραδίδει ιδιαί-’ 
τέρα μαθήματα Μαθηματικών, Φυσι­
κής, Χημείας σε μαθητές 
Γυμνασίου-Λυκείου. Τιμές λογικές.
Τηλ. 287116. 
(Μ-749) 1-3
Δασκάλα αναλαμβάνει υπεύθυνα μα­
θητές Δημοτικού Σχολείου. Τηλ.
254148.
(Μ-748) 1-4

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Καθηγήτρια Αγγλικών 
παραδίδει ιδιαίτερα Μαθήματα. Τηλ. 
228.207 πρωί και 221.138 βράδυ.
(Μ741) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών της 
ALLIANCE FRANCAISE Παρισίων πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα κατ’ οί­
κον. Τηλ. 227.288
(Μ725) 1-6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παραδίδει 
μαθήματα στο σπίτι σας ή στο δικό 
της. Τιμές κατόπιν συμφωνίας. Τηλ.
258.619
(Μ699) 1-15

ΔΑΣΚΑΛΑ με πολυετή Φροντιστηρια­
κή πείρα αναλαμβάνει υπεύθυνα την 
προετοιμασία σ’ όλα τα μαθήματα 
των μαθητών του Δημοτικού Σχο­
λείου. Τηλ. 288.709
(Μ721) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΦΥΣΙΚΟΣ βασι­
κός συνεργάτης κεντρικού 
Φροντιστηρίου και πρώην 
ΒΟΗΘΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ στο 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ παραδίδει μαθήματα: 
- ΦΥΣΙΚΗΣ, ΧΗΜΕΙΑΣ,

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ
- ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ- 

Α, Β, ΔΕΣΜΗΣ
σε μεμονωμένα άτομα κατ’ οί­
κον ή σε γκρουπ δύο ή τριών 
ατόμων στην οδό ΜΗΝΑ ΓΕ- 
ΩΡΓΙΑΔΟΥ 16 στο ΑΤΣΑΛΕ­
ΝΙΟ. Πληρ. στο τηλ. 237.283
(Μ720) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ μαθηματικών παραδί- 
δει μαθήματα ιδιαίτερα και σε 
γκρουπ. Πληρ. τηλ. 243.911 
(Μ727) 1-5

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Κοινωνιο- 
λογιας, κατ’ άτομο ή σε γκρουπ, από 
ειδικευμένο καθηγητή με Φροντιστη­
ριακή πείρα. Τηλ. 210.462

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ με πέτρα δική 
μας ΠΟΡΟΛΙΘΟΣ πάσης φύσεως. Τε­
χνική Εργασία, κτίρια, διακοσμήσεις 
ξενοδοχείων, ξερολιθιά κ.λ.π. Τηλ.
0894/ 22.456 
(Δ11) 1-6

Χάθηκαν 2 σκυλάκια κάτασπρα μικρό­
σωμα ράτσας Μαλτέζ με το όνομα 
Μόρτης-Σνούπης στην περιοχή Ιπ- 
ποκράτειο-Μποδοσάκειο-Μεσόγειος- 
Ψαρομηλίγκων. Δίδεται μεγάλη αμοι­
βή σ’ αυτόν που θα τα βρει. Τηλ.
225523-281614.
(Δ-9) 1-4

ΧΑΘΗΚΕ βιβλιάριο ασθενείας που α­
νήκε στην Άννα Δ. Σφακιανάκη. Πα­
ρακαλείται ο ευρών να το παραδώσει 
στη Δ/νση του ΙΚΑ.
(Δ6) 1-2



ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΕΚΠΟΙΗΣΗΣ

ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

Οι εκκαθαριστές της λυθείσης 
και ήδη υπό εκκαθάριση τελού- 
σας εταιρείας «ΦΑΡΜΑΚΑΠΟ- 
Θ.ΗΚΗ Μ. ΜΑΣΤΡΑΚΟΥΛΗ 
Ε.Π.Ε.» λόγω λήξεως του χρόνου 
διαρκείας της, γνωστοποιούμε 
ότι εκποιούμε τον παρακάτω με- 
ταχειριίσμένο εξοπλισμό:

1) Ένα (1) κομπιούτερ μάρκας 
GANTEL με δύο (2) εκτυπωτές 
μάρκας GANTEL και τρεις (3) 
οθόνες.

2) Ένα (1) χρηματοκιβώτιο.

3) Δύο (2) μοτοποδήλατα τύπου 
ΒΕΣΠΑ 50 CC

4) Δύο'ψυγεία ^ιικρά μάρκας 
ESKIMO KAI IGNIS.

5) Δύο (2) γραφομηχανές.
6) Έντεκα (11) μεταλλικά γρα­

φεία διαφόρων τύπων.

7) Τρεις (3) Αριθμομηχανές δια­
φόρων τύπων.

8) Ένα (1) φωτοτυπικό μάρκας 
RANK XEROX 66

9) Διάφορες πολυθρόνες και κα­
θίσματα.

10) Επτά (7) καροτσάκια τύπου 
SUPER MARKET.

11) Διάφορα ράφια ξύλινα και 
DEXION.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στο τηλ. 242603 
ώρες 8-10. Αρμόδια Μαρία Μα- 
στρακούλη.

Προσφορές θα γίνονται δε­
κτές τις εργάσιμες ώρες στα 
γραφεία της Φαρμακαποθήκης 
Ν. Καζαντζάκη 12 - Ηράκλειο, μέ­
χρι 15-10-1989.

Οι Εκκαθαριστές
Μαρία Μαστρακούλη 

Ευαγγελία Αναγνωστοπούλου

ΑΓΡ/ΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ ΣΚΟΠΗΣ 
ΣΥΝ.Π.Ε.
ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 242

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Προκειμένου <> Αγρ/κός 

Συν/σμός Σκοπής-Σητείας να 
προβεί στην Αγορά 2 αυτόματων 
πλάστιγγων 400-600 Kgr παρακα- 
λεί τους ενδιαφερόμενους να 
στείλουν τις προσφορές τους 
σφραγισμένες στο Γραφείο του 
Συν/σμού μέχρι την 20η Οκτω­
βρίου 1989 ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 7 μ.μ. Περισσότερες πληρο­
φορίες στο τηλέφωνο 71249.

ΣΚΟΠΗ 4.10.89 
Για τον Αγροτικό Συν/σμό

Σκοπής 
Ο Πρόεδρος 

,^^^^^^λάκτ^Πάνντ^ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Ο.Δ.Μ.Π. ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΚΑΡΔΙΩΤΙΪΣΗΣ 
(ΚΕΡΑΣ) ΠΕΔΙΑΔΟΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Η Ιερά Μονή Καρδιωτίσσης 
(Κεράς) Πεδιαδος διακηρύσσει 
φανερόν πλειοδοτικήν δημοπρα­
σίαν εκμισθώσεως δια μίαν 
4ετίαν αγρού, εκτάσεως 1,5 πε­
ρίπου στρέμματος, κειμένου εις 
την κτηματικήν περιφέρειαν Κε­
ράς Πεδιάδος.

Η δημοπρασία θα διενεργηθεί 
εις την Ιεράν Μονήν παρουσία 
της αρμόδιας επιτροπής, κατά 
την 25ην Οκτωβρίου 1989, ημέ­
ραν Τετάρτην και ώραν 09-11 π.μ.

Οι όροι της δημοπρασίας είναι 
κατατεθειμένοι εις την Ιεράν Μο­
νήν και εις τα Γραφεία του Οργα­
νισμού Διοικήσεως
Μοναστηριακής Περιουσίας Ν. 
Ηρακλείου (Μέγαρον Ιερός Αρ­
χιεπισκοπής Κρήτης) και είναι εις 
την διάθεσιν παντός ενδιαφε­
ρομένου.
Εν Ηρακλείω τη 5η Οκτωβρίου 
1989
Εντολή Σεβ. Προέδρου του 
ΟΔΜΠ Ν. Ηρακλείου

Ο Πρωτοσύγκελλος
Αρχ. Νεκτάριος Παπαδάκης

Αηο σπίτια μέχρι και αυτοκίνητα
—------------------------------------------ -

ΣΑΡΩΣΑΝ ΤΟ ΔΙΗΜΕΡΟ 01 ΔΙΑΡΡΗΚΤΕΣ ΤΗΝ ΠΟΛΗ
Κύμα Κλοπών ΰάρωοε το Σαβ­

βατοκύριακο ηαυ πέρασε το Νο­
μό Οι διαρρήκτες χτύπησαν» 
από αυτοκίνητα μέχρι σπίμα και 
καταστήματα >

Συγκεκριμένα: -
— 'Σναραδιρμαγνητόφωνοα?

ξίας ιοο.οοο δρχ, taut ένα τσαντά- 
κι που περιείχε ατομικά τουείδρ, 

ξέκλεψε άγνωστος τα βράδυ της 
' Κυριακής, αφού διέρρηξε το συ- 
τοκΝητα ,ΐάυ 37χρανου Γιώργου 
Μανδαλενάκη, στο Ηράκλεια. -'·

βατοκύρτακα όιέρρηξε τα κατά­
στημα του Πέτρου Αράπογλοα 
στήν οδό Οδύσσειας στα Ηρά* 
κλειο κατ έκλεψε -διάφορα ρλε- 
^ΟΟΟ^^^

— Τα βράδυ της Κυριακής, τέ-

άγνωστος Διέρρηξε το om­
it του Ηλία Προτα/νη στην οδό 
Μαιάνδρου κσιέκλεψεμιο τηλε­
όραση, ένα βίντεο, μία χρυσή λί­
ρα και διάφορα χρυσαφικά αξίας 
450000 δρχ;

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός τοστάδικου 
στη Χερσόνησο. Τηλ. 0897/ 22.919
(Π835) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 500 και 
1000τ.μ. περιοχή ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ.
Τηλ. 242.722 
(Π834) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξυλεία, σιδεροοκαλωσιές, 
πατοκολόνες και άλλα. Τηλ. 211.577 
από 5-10μμ.
(Π812) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών κεντρι­
κής θέρμανσης και κλιματισμού πλή­
ρως εξοπλισμένη, μαζί με IX φορτηγό 
αυτοκίνητο και με έδρα το Ηράκλειο. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές. Πληρ. τηλ. 
261.674 και ώρες 8.30-1.30
(Π794) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πάγκοι και ράφια κατα­
στήματος. Πληρ. τηλ. 238.508 ώρες
κατ/των. 
(Π847) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW 2000 αερόψυ- 
κτη αγροτικό μοντ. ’78 σε άριστη κα­
τάσταση. Τιμή 750.000 δρχ. Τηλ.
210.252
(Π846) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καταστήματος 
γυναικείων εσωρούχων λόγω αναχω- 
ρήσεως στην οδό Χάνδακας 31 έναν­
τι εφημερίδας ΜΕΣΟΓΕΙΟ. Τηλ. 
280.263 μετά τις 8μμ.
(Π580) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 65τ.μ. 
στα Καμίνια. 2) 110τ.μ. στον Πόρο. 3) 
45τ.μ. στη Θέρισσο. 4) 35τ.μ. στην Α­
νάληψη. 5) 85τ.μ. στη Ν. Πλαστήρα.
Τηλ. 224.575 8-1 
(Π686) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε τιμή ευκαι­
ρίας, 3000 δρχ. το τ.μ., εκτάσεως 
1500-1700τ.μ. Τηλ. 0897/ 41.120 κος Α- 
ναγνωστάκης.
(Π803) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Εστιατορίου ή 
για οποιαδήποτε άλλη χρήση στην 
παραλία Ρεθύμνου. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 0831/ 29.026, 24.208
(Π845) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από γιατρό καλοσυντηρη- 
μένο αυτοκίνητο FIAT 128 NOVA 
μοντ. ’83 φρεσκοβαμμένο, κόκκινο, 
σχεδόν καινούργιο σε λογική τιμή. 
Μόνο για σοβαρές (παρακαλώ) προ­
τάσεις. Πληρ. στο τηλ. 254.907 από 
τις 5-7 το απόγευμα.
(Π798) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250τ.μ. στο Μέ­
σα Κατσαμπά εντός οικισμού. Τιμή 
10.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 285.645
(Π804) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουριστικού 
καταστήματος επί της 25ης Αυγού- 
στου. Τηλ. 222203-222305 10πμ.-9μμ.
(Π-761) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1500μ. από τη 
διασταύρωση Αγ. Ιωάννης προς Κο- 
ρακοβούνι, με πανοραμική θέα, από 
300τμ. έως 1000τμ. όλα με πρόσοψη 
σε δρόμο. Τηλ. 257610.
(Π-760) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στο Γάζι. 
Πληρ. κ. Παπαδάκη, τηλ. 255.105,
255.136
(Π 706) 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα ο κοδο- 
μικά εργαλεία σίδερα και ξυλεία λό­
γω αλλαγής επαγγέλματος. Τηλ.
254.225 
(Π660) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBICHI ή ΑΝ­
ΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ και με φορτηγάκι. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Πληρ. τηλ. 
260.264 κ. Βρέντζο.
(Π743) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμερίσματα 110,130,100, 76,28 τ.μ. 
στις περιοχές Μασταμπά, Ρομαντική 
Γωνιά. Τηλ. 252.310 9-2 και 6-8
(Π715) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 350τ.μ. 
και 360τ.μ. περιοχή 62 Μαρτύρων (Γά- 
ζι), θεαμβιϊκά, ανεξάρτητα, κατάλληλα 
για οιανδήποτε χρήση. Τηλ. 222.540, 
821.534
(Π785) 1-10

ΣΕΙΣΜΙΚΕΣ ΔΟΝΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΓΚΑΓΚΑΛΕΣ
Συνέχεια απο σελ. 1

ρασμένο Σάββατο στις 7 του ο­
κτώβρη γύρω στις 2.10 
περίπου τα ξημερώματα παρα­
τηρήθηκε το ίδιο φαινόμενο, 
που το νιώσαμε σαν υπόγειες 
εκρήξεις και που έγινε αισθη­
τό και στα γύρω χωριά, τη Βα- 
γιωνιά, τους Αγίους Δέκα, τους 
Στόλους και τις Λούρες ακτί­
νας 7 χιλιομέτρων γύρω από 
τον οικισμό μας.

Οι κάτοικοι έντρομοι, βγή­
καν στους δρόμους, φοβούμε­
νοι μήπως ακολουθήσουν 
ισχυρότεροι σεισμοί, ενώ προ- 
ξενήθηκαν ρωγμές σε κατοι­
κίες και κτίρια».

Να σημειωθεί ότι από τις 29 
του Σεπτέμβρη μέχρι και σήμε­
ρα έχουν σημειωθεί κι άλλοι 
σεισμοί μικρότερης ισχύος. 
Συγκεκριμένα προχθές στις 9 
του Οκτώβρη έγινε άλλος ένας 
σεισμός που έγινε αισθητός απ’ 
όλους τους κατοίκους του 
χωριού.

Οπως μας πληροφόρησε τέ­
λος ο κ. Ρογδάκης, παρόμοια 
σεισμικά φαινόμενα έχουν 
χρόνια να παρουσιαστούν στα 
χωριά της περιοχής.

Στο μεταξύ, καθησυχαστι- 
κές ήταν οι επιστημονικές από-

μεις του ερευνητή σεισμολό- 
γου κ. Γιώργου Σταυρακάκη ο 
οποίος μας είπε:

«Η σεισμική δόνηση που έ­
γινε στις 7 Οκτωβρίου 2.10 το 
πρωί, με ισχύ 4,4 ρίχτερ κατα- 
γράφηκε από τους σεισμογρά- 
φους του Γεωδυναμικού Ινστι­
τούτου. Συγκεκριμένα κατα- 
γράφηκε μόνο από το Σταθμό 
της Νεάπολης -στην Κρήτη έ­
χουμε σταθμούς στη Νεάπολη 
και τα Χανιά- επομένως δεν υ­
πάρχει ιδιαίτερος λόγος ανη­
συχίας για τους κατοίκους της 
περιοχής.

Εξάλλου σεισμικές δονή­
σεις μικρής ισχύος καταγρά­
φονται καθημερινά από τους ; 
σεισμογράφους. Οσον αφορά ' 
τώρα τις ρωγμές σε σπίτια και 
άλλα κτίσματα της περιοχής 
από το σεισμό, κατάλληλοι για 
να απαντήσουν είναι το κλιμά­
κιο των μηχανικώντης Νομαρ­
χίας οι οποίοι θα επισκεφθούν 
το χωριό και θα εκτιμήσουν τις 
ζημιές».

Να συμπληρώσουμε ότι ε- 
κτόςαηοτο κλιμάκιο των μηχα­
νικών που θα επισκεφθεί 
σήμερα το πρωί την κοινότητα 
Γκαγκάλων και τις κοινότητες 
της γύρω περιοχής θα συμμε- 
τάσχει στις εκτιμήσεις και ομά-

δα ειδικών από το Ινστιτούτο 
Γεωλογικών Μεταλλευτικών Ε­
ρευνών.

Παράλληλα η υπηρεσία πο­
λιτικού σχεδιασμού έκτακτης 
ανάγκης της Νομαρχίας Ηρα­
κλείου, ο οργανισμός αντισει­
σμικής προστασίας και το 
υπουργείο Εσωτερικών 6ρί-

σκονται σε συνεχή επικοινω­
νία για την ανταλλαγή 
απόμεων και δεδομένων σχε-

τικών με το φαινόμενο των το- 
πικών αυτών σεισμικών 
δονήσεων.

ΑΠΟΧΗ
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ

ΗΔΗΑΝΑ
Την αποχή από τις εκλογές της 

5ης Νοεμβρίου αποφάσισε π 
ΔΗΑΝΑ. Την απόφαση πήρε 
χ9ες το Πολιτικό Συμβούλιο και 
η Εκτελεστική Επιτροπή του Κόμ­
ματος μετά από εξουσιοδότηση 
της κοινής Συνέλευσης της Κεντρι­
κής Επιτροπής και των πολι- 
τευτών.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Συνέχεια απο σελ. 1

— Η κ. Μαρία Σ. Αλεξάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη Χαρίκλειας 
Μαθιουδάκη με τη συμπλήρω­
ση 40 ημερών από του θανάτου 
της για το Ησυχαστήριο Αγίων 
Θεοδώρων.

— Ο κ. Αλέκος και Εύα Α­
λεξάκη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 20.000 στη μνήμη της 
μητέρας των Χαρίκλειας Μα-

θιουδάκη με τη συμπλήρωση 40 
ημερών από του θανάτου της ό­
πως διατεθούν: 1) δρχ. 10.000 
για τη στέγη ο Καλός Σαμαρεί­
της, 2) δρχ. 10.000 για το Κέν­
τρο Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

— Στη μνήμη Ιωάννου Μα- 
λαγαρδή η οικογένεια του κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 για τον Φιλανθρ. Σύλλο­
γο ο Αγ. Ιωάννης ο Ελεήμων.

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή Yamaha-Tenere 
600 κ.ε. 750.000 τηλ. 225523-286189.
(Π-863) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Βούτες εντός σχε­
δίου 3 αμφιθεατρικά οικόπεδα των 
500τμ. άρτια και οικοδομήσιμα. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 γραφεία κομπλέ SATO 
καινούρια σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
225523-286189.
(Π-862) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TZR 250 YAMAHA ολοκαί- 
νουριο. Με ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
0897/41164-31574.
(Π-861) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες επί 
της Εθνικής οδού, κοντά στο ξενοδο­
χείο EDERI και εντός οικισμού 
3.000τ.μ. 21.000.000 ή τα 1500τ.μ. 
11.000.000 δρχ. Τηλ. 258.906
(Π880) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πετρελαιοκίνητο λεω­
φορείο 30 θέσεων (28 + 2) σε αρί- 
στη κατάσταση για οιανδήποτε 
επαγγελματική χρήση. Πληρ. κο 
Εμμ. Παραβολιασάκη 228602

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας 1ου ορόφου με ά­
δεια οικοδομής σε κεντρικό σημείο Η­
ρακλείου (Ανωγειανό Σχολείο) με 
συνολική επιφάνεια 56 τετραγ. μέτρα. 
Πληρ. 252669.
(Π-857) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 προνομιούχα οικόπε­
δα στην επέκταση νέου σχεδίου πό­
λης με ανεξάρτητα συμβόλαια άνω 
των 250τμ. στην περιοχή Τσιρίτ- 
Μείντάνι και Βαθυπέτρου. Μεσίτες α­
ποκλείονται. Πληροφορίες στο τηλ.
223362.
(Π-856) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 50 co παλιό μοντέ­
λο σε καλή κατάσταση. Τιμή 90.000 
δρχ. Τηλ. 232774.
(Π-843)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1-3

ΜΙΛΑΤΟΣ παραλία, οικόπεδο εντός 
του οικισμού με βόρειο όριο τη θά-
λασσα. Τηλ. (081) 280003.
(Π-786) 1-6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ-ΕΥΑΓ.

ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε. ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 (ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ) 

ΤΗΛ. 286471 ■ 286563 · 243538
1) Μονοκατοικία σε σκελετό 140τμ. ι- 
σόγ. 40 τμ. υπόγειο σε οικόπεδο 305 
τμ. στον Αγιο Ιωάννη.
2) Μονοκατοικία 60 τμ. σε οικόπεδο 
130τμ. στην Ρομαντική Γωνιά.
3) Διόροφη κατοικία στη Θέρισο σε οι­
κόπεδο 318 τμ. 164τμ. ο κάθε όροφος.
4) Οικόπεδο 137τμ. στον Μασταμπά 
με παλιό κτίσμα.
5) Οικόπεδο 233 τμ. στον Πόρο διαμ­
περές σε τιμή ευκαιρίας
6) Οικόπεδο 400 ή 500τμ. στην στάση 
Περτσελάκη σε πολύ καλή τιμή.
7) Οικόπεδο 314 τμ. και 362 τμ. στις 
Μεσαμπελιές άρτια οικοδομήσιμα τώ­
ρα σε πολύ καλή τιμή.
8) Οικόπεδο 500 τμ. στο Τσιρίτ Μεϊν­
τάνι εντός σχεδίου σε τιμή ευκαιρίας.
9) Οικόπεδο 300 τμ. στην περιοχή Βα­
θυπέτρου.
10) Οικόπεδο 442 τμ. στις Μεσαμπε­
λιές εντός σχεδίου κατάλληλο και για 
δύο.
11) Οικόπεδο 280 τμ. στην Αλικαρνασ­
σό σε πολύ όμορφη θέση και σε ευ­
καιριακή τιμή.
12) Διαμέρισμα 110 τμ. στον Μασταμ­
πά 3ος όροφος γωνιαίο.
13) Διαμέρισμα 70 τμ. στην Ιερολοχι­
τών Μασταμπάς.
14) Διαμέρισμα 72 τμ. στην περιοχή Α­
καδημίας ευκαιρία.
15) Διαμέρισμα 65 τμ. στην περιοχή Α­
γίου Δημητρίου β' ορόφου.
16) Διαμερίσματα σε κανούρια οικο­
δομή των 116 τμ. 88 τμ. 99τμ. και 80 
τμ. με τεράστιες βεράντες, αυτόνομη 
θέρμανση, κατασκευή πολυτελή σε 
τιμή πολύ καλή (περιοχή Μα­
σταμπάς).
17) Αγροτεμάχιο στα ΤΕΙ σε πολύ ό­
μορφη θέση 256 τμ. εκτός σχεδίου α­
νεξάρτητο σε πολύ καλή τιμή.
18) Οικοπεδαγροί από 300 τμ. στην 
περιοχή της Νέας Ακαδημίας ανεξάρ­
τητοι σε τιμή χαμηλή και ευκολίες.
19) Οικόπεδο 2.000 τμμ. επί της Λ. 62 
Μαρτύρων κατάλληλο για οποιοδή- 
ποτε επάγγελμα με κτίσμα 200 τμ.
20) Παραλιακό οικόπεδο ενός στρέμ­
ματος με κτίσμα 80 τμ. περίπου κατά­
στημα στην Λυγαριά τιμή ευκαιρίας.
21) Γραφείο στην πλατεία μουσείου 
22 τμ. περίπου σε καλή τιμή.
22) Γραφεία στην Χάνδακας και-
νουργή. 
(Π-52ί)

242563.
(Π-860) 1-7

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή το κατάστη­
μα (αέρας) σε κεντρικότατο δρόμο 
του Ηρακλείου, 150τμ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε χρήση, λόγω ασθέ­
νειας. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
210674 Τρ. Πεμ. Παρ. 5.30-7.30μμ.
(Π-859) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI AR 50 νέου τύ­
που σε καλή κατάσταση. Τιμή πολύ 
καλή. Τηλ. 0897/ 22.761 κ. Έφη
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΜΕ ΕΥ­
ΚΟΛΙΕΣ. ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΑΝΤΑΛ­
ΛΑΓΕΣ. ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ ΠΑΡΑΓ­
ΓΕΛΙΕΣ ΤΑΞΙ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ. ΑΓΟ­
ΡΑΖΩ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 
115

ΚΑΨΑΛΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 259.610
(Π343) 1-58

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο 
κέντρο του Ηρακλείου οδός 
25ης Αυγούστου Θερινής πε­
ριόδου με σταθερό εισόδημα 
και προοπτικές. Τιμή 
1.000.000. Προτιμούνται νέοι. 
Τηλ. 285.154 ώρες 5μμ.-9μμ
(Π840) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Προενισχυτής 
SANYO C 55.2) Πικάπ DUAL 701. Τηλ. 
223.715 απόγευμα 3.30-5.30 κ. Νίκο.
(Π839) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 σε άριστη κατά­
σταση ατρακάριστο μοντ. ’79. Τιμή
3.100.000. Τηλ. 
γραφείου.
(Π838)

221.662 ώρες

1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας επί της 
Λ. Κνωσού 59 ΑΕΡΑΣ α' ορόφου. Τηλ.
211.207
(Π837) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA 1300 S 
μοντ. ’83 σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
236.592
(Π836) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 ιντζέκ- 
σιον μοντ. ’86 με γερμανικές '■ 
προδιαγραφές, φουλ εξτρα, ί 
σε άριστη κατάσταση. Δεκτός 
έλεγχος. Τιμή 5.800.000 μόνο 
μετρητοίς. Πληρ. στα τηλ.
0891/ 31.811 και 284.441
(Π592) 1-13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα ΠΕΖΩ G5 μοντ. ’88 
μακρύ σασί 2000cc 5 ταχύτητες, κα­
θαρό μήκος 3,40 ύψος 1,85, πλάτος 
1,92 και πολλά έξτρα. Τηλ. 243.563, 
239.016
(Π346) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατηγό ΠΕ- 
ΖΩ 305 SR μοντ. ’79 Β' 1500cc σε πο­
λύ καλή κατάσταση με αυτόματα 
παράθυρα, συρόμενη οροφή ή ανταλ­
λάσσεται με μικρότερο έως 1000cc. 
Τιμή 1.500.000. Μικρές ευκολίες. 
Πληρ. στα τηλ. 0891/ 41.240 ώρες 
γραφείου ή 242.052 απόγευμα, βράδυ 
κο Μιχάλη.
(Π698) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2500τ.μ. με κτί- 
σμα 120τ.μ. σκεπασμένους χώρους 
300τ.μ. γεώτρηση, πηγάδι στη θέση 
Αγ. Ιωάννης Χωστός, κατάλληλο για 
οικία ή επαγγελματική στέγη. Τιμή 
15.000.000. Πληρ. τηλ. 242.888,
237.859
(Π213) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ-ΣΥΝΤΗ- 
ΡΗΤΗΣ με πείρα για Βιομηχανία στο 
Ρέθυμνο. Μόνιμη απασχόληση. Υψη­
λές αποδοχές. Τηλ. 0834/ 93.288-9,

0831/ 25.603
(Ζ61) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με Αγγλικά, γρα­
φομηχανή, και διάθεση για δουλειά. 
Μόνιμη. LION TOURS. Δαιδάλου 11 α­
πογευματινές ώρες.
(Ζ239) 1-3

ENGLISH QUALIFIED TEACHER 
REQUIRED BY LANGUAGE SCHOOL 
TEL: 227.914, 237.324
(Ζ221) 1-5

ΠΑΤΡΙΣ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί. Η­
μερομίσθιο 5.000. Τηλ. 791.620,
791.471 
(Ζ230) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιοτεχνία Ετοίμων 
Ενδυμάτων πεπειραμένες γαζώτριες.
Τηλ. 251.802, 255.908 
(Ζ229) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτη Λυκείου 
άτομο κοινωνικό με κάποια άνεση 
στις Δημόσιες Σχέσεις και οπωσδή­
ποτε άδεια οδηγήσεως μοτοποδηλά­
του ή μηχανής και αυτοκινήτου για να 
εργαστεί σε Ανώνυμη Εταιρεία. Μι­
σθός και ποσοστά. Πληρ. κ. Βιτωρά- 
κη Μαρία. Τηλ. 228.563
(Ζ237) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για εργασία 
από την ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ PUB-ELYSSE. Α­
ποδοχές πολύ ικανοποιητικές παρα- 
πλεύρως ΟΤΕ Καπετάν Χαραλάμπη 1 
(περιοχή Λιοντάρια). Τηλ. 232.332 από 
10-1 π.μ. και 761.556, 288.815 από
3·10μμ. 
(Ζ173) 1-10

Από Τεχνική Εταιρεία ΖΗΤΕΙΤΑΙ για α- 
οικόπεδο εντός σχεδίου που να 

κτίζει πάνω από 1200τ.μ. Πληρ. τηλ. 
250.852 κ. Αλέκος (Δευτέρα, Παρα­
σκευή 7.00-15.30
(Ζ71) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων για φοιτητές περ. Αγ. Κων/νου. 
Τηλ. 229.306 μετά τις 4μμ.
(Ε113) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές σε κεντρικό ξενοδοχείο πόλεως.
Τηλ. 223.950 
(Ε111) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πολύ 
κοντά στο Πανεπιστήμιο (Αγ. Ιωάν­
νης). Τηλ. 232488.
(Ε-153) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
νεόκτιστη με θέα τη θάλασσα περ. 
Πόρου. Τηλ. 226417.
(Ε-152) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη (πρώην ιατρείο Μαμουνάκη) 
Χάνδακας 36. Τηλ. 283488 πληροφ. ά­
νωθεν οικίας.
(Ε-151) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι επιπλωμένο για 
δύο μαθητές ή μαθήτριες οδ. Ανω- 
γείων 37 περ. Μιχ. Αρχαγγέλου. Τηλ.
256415.
(Ε-150) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα Λ. 62 
Μαρτύρων Γιόφυρος. Τηλ. 250067.
(Ε-149) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στην οδό 
Κονδυλάκη 8. Τηλ. 253361,0892/42203 
μετά τις 7μμ.
(Ε-148) 1-2
Renthouse spacious Apt (110 m2,4rd 
floor) rented in central Heraklion. Sea 
view and large terrace, 2 beds, 2 
baths, living room and dining room , 
eat In kitchen, storage space. It is 
proper for living or for offices.
For informations call numbers 253020
or 259982 afternoon (3-7pm.) 
(Ε-147) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρη­
ση Ταβέρνας 245τ.μ. με αυλή λόγω 
αλλαγής', επαγγέλματος περιοχή 
Γούρνες Τεμένους. Τηλ. 250.922, 
257.056
(Ε129) j 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι εντός πόλεως. 
Τηλ. 284.264, 288.366 11-1 μ.μ.
(Ε128) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο ηλιακό θερμο­
σίφωνα περ. Κολυμβητηρίου. Τηλ.
250.835 
(Ε127) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στο Παν/μιο πά­
ροδος Παπαναστασίου. Τηλ. 238.265 
από 7-10μμ
(Ε124) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2άρι ευρύχωρο Α' 
όροφος στην οδό Δαιδάλου (πλησίον 
πιτσαρίας) αποτελούμενο από σαλό­
νι, χωλ, κρεβατοκάμαρα, κουζίνα και 
λουτρό (φοιτητές αποκλείονται). 
Πληρ. τηλ. 253.224
(Ε125) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2άρι διαμέρισμα 
σε ημιόροφο κατάλληλο για 2 φοιτη­
τές. Τηλ. 220.924
(Ε141) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι κατάλληλο για 
σπουδαστές στη Λ. 62 Μαρτύρων 143.
Τηλ. 821.268, 251.830 
(Ε140) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Μακρυ- 
γιάννη 12 Ν. Αλικαρνασσός για φοι­
τήτριες. Τηλ. 221.416
(Ε139) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα για 3 
φοιτητές-τριες στην οδό Δραμουντά- 
νη 28 Θέρισσος. Πληρ. εντός α" όρο­
φος πάνω απ’ το Καφενείο.
(Ε138) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες με ηλιακό θερμοσίφωνα 
στην περιοχή Κρέτα Μπητς. Τηλ. 
255.893 από 8-3μμ
(Ε137)

ΤΑ ΤΡΙΑ ΧΡΟΝΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΓΙΟΡΤΑΣΕ Η «GENERALI LIFE»

kii

Ο Διευθυντής του υποκαταστήματος Ηρακλείου της GENERALI 
LIFE κ. Γιακουμάκης με τον Διευθυντή Πωλήσεων της εταιρίας κ. 
Παπαδάτο.

Μια βραδυά γεμάτη κέ­
φι, χορό»και διασκέδαση 
προσέφερε προχθές το 
βράδυ στους φίλους της η 
γνωστή Ασφαλιστική Εται­
ρία «GENERALI LIFE» στο 
Κρητικό κέντρο «Αποσπερί­
της». Στην εκδήλωση που έ­
γινε με την ευκαιρία της

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
ΓαΟΟίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
ΟΑΡανϋίας 
ΐταΟίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

11-10-1989
162,240168,896 
86,015 89,543 
25,227 26,267

254,592265,037
97,982102,022
75,782
11,666
21,966
12,160
24,900

78,907 
12,147
22,871
12,661
25,940

23,057 24,008

μικρές αγγελίες
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο στην πλατεία 
Κορνάρου 60 τμ. νέα οικοδομή δίπλα 
στην Εθνική Τράπεζα κατάλληλο για 
επαγγελματική στέγη. Τηλ. 250712.
(Ε-43) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Στο κέντρο της αγοράς ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ κατάστημα 100τμ. περίπου με εμ­
πόρευμα είδη δώρων με ή χωρίς το 
εμπόρευμα. Τηλ. 221536.
(Ε-30) ' °

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι μόνο για επαγ­
γελματική στέγη (Ιατρείο ή Γραφείο), 
επιπλωμένο με τηλέφωνο, οδός Οδη- 
γητρίας 3 (πίσω από τον Αγ. Μηνά). 
Πληρ. τηλ. 282.908
(Ε90) 1-6

1-8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτε­
λούς κατασκευής με πολυκουζινάκι 
περιοχή παλαιά ΚΑΤΕΕ οδός Δημ. 
Γληνού 32. Τηλ. 260.285
(Ε136) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι καινούργιο 200μ. 
απ' τη Διακλάδωση Βενιζελείου Φορ­
τέτσας. Τηλ. 236.477, 235.917, 257.589
(Ε9Θ) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4άρι Λ. 
Ικάρου 8 μόνο για οικογένεια. Τηλ.
286.630
(Ε97) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στη πλατεία των 
Μοιρών κατάλληλη και για επαγγελ­
ματική στέγη. Πληρ. 081/ 225.474 απο­
γευματινές ώρες.
(Ε96) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνετο διαμέρισμα 
4άρι καινούργιο, οδός Σαρπηδόνος 4 
έναντι παλαιό ΚΑΤΕΕ. Πληρ. τηλ.
251.398 
(Ε54) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ρετιρέ δύο δωμα­
τίων μεγάλη βεράντα κ.λ.π. Επίσης μι­
κρή γκαρσονιέρα οδός Ιδομενέως.
Τηλ. 220.134 
(Ε109)

(Ε108)

1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων με αποθήκη στην περιοχή Μα­
σταμπά τηλ. 285121, 284947 από 11-1
και 5-7μμ. 
(Ε-42) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γιΛρσονιέρες. Τηλ.
224.423, 238.139 βράδυ.
(Ε104) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στο Γάζι 350 
τ.μ. Τηλ. 253.803
(Ε103) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο μεγάλο 
δωμάτιο με το λουτρό του. Τιμή
15.000. Τηλ. 253.803 
(Ε102) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι μεγάλο περιοχή 
Αγ. Ιωάννου με χρήβη τηλεφώνου.
Τηλ. 239.994 
(Ε101) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εμβαδού 
400τ.μ. και 250τ.μ. πατάρι στην Αλι­
καρνασσό, δίπλα στο Σούπερ Μάρκετ 
Χαλκιαδάκη, κατάλληλο για οποιαδή- 
ποτε επαγγελματική χρήση. Τηλ. 
285.120 ώρες εργασίας.
(Ε7) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα ευρύ­
χωρο καινούργιας κατασκευής περ. 
Αλικαρνασσός. Τηλ. 225.033,241.311
(Ε130) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 110τ.μ. έναν­
τι Κολυμβητηρίου. Τηλ. 01/ 3474284,
257.603
(Ε58) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες περιοχή Αγ. Ιωάννης. Τηλ.
288.533 
(Ε146) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δια­
μερίσματα με SERVICE πάνω στο 
κύμα στου Κοκκίνη το Χάνι, τηλ.
761111.
(Ε-351) 1-25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια κατοικία 3 δω­
ματίων για φοιτητές ή ζευγάρι. Πληρ. 
Α. Παπαναστασίου 20.
(Ε65) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στάβλος 8 χλμ. απ’ το 
Ηράκλειο με νερό, ρεύμα, και με 
κλούβες τοκετού και απογαλακτι­
σμού. Τηλ. 239.957, 210.320
(Ε998) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
με δικό του λουτρό και διαμέρισμα 
τεσσάρων κυρίων δωματίων στην οδό 
Λάππας 1ΐ| Πληροφ. τηλ. 258031 
(πρωινές ώρες).

1-5 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 ανεξάρτητα δωμά­
τια επιπλωμένα ή μη με κοινή κουζί­
να και λουτρό περιοχή Θερίσσου.
Τηλ. 255.980 
(Ε948) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες με πολυκουζινάκια και ψυ­
γείο, με ξεχωριστή εξωτερική είσοδο 
η κάθε μία, για την χειμερινή περίο­
δο. Από σήμερα έως 30 Μαρτίου έ­
ναντι CRETA BEACH. Τιμή 20.000 
δρχ. Τηλ. 250.765
(Ε19) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές ή φοιτήτριες σε καινούργιο δια­
μέρισμα. Οδός Μάχης Κρήτης 45, 
τηλ. 260.240
(Ε960) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρά σε πά· 
λαιά οικία στην οδό Ιουστινιανού 24 
τηλ. 243370, 280022 κ. Κώστα.
(Ε-811) 1-10

1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Οδός 
Μονής Γουβερνέτου αρ. 24 (πάροδος 
Γερωνυμάκη). Τηλ. 225.845 253.714, 253.745

(Δ994)

ΧΑΘΗΚΕ μικρό σκυλάκι York Shire 
συντροφιά μικρού παιδιού, χρώματος 
καφέ γκρι, μακρύ τρίχωμα περ. 
Καμαράκι-Πανάνειο-Χανιώπορτα. Α-
μοιβή. Τηλ. 224.731 
(Δ999) 1-6

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ ΔΑΝΙ- 
ΖΩ ΣΕ ΓΕΝΝΑΙΟΔΩΡΟ ΑΤΟΜΟ. ΤΘ.
1510 ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 
(Δ991) 1-10

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ μπομπονιέρες 
γόμων, βαπτίσεων σε μεγάλη ποικι­
λία σχεδίων και σε τιμές απίστευτα 
χαμηλές. Επίσης συσκευάζουμε κο­
σμήματα σε κοράλια. Εργαστήριο 
μπομπονιέρας ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΑΚΗ Κα­
ζαντζάκη 2 (κοντά στο Ιπποκράτειο) 
Τηλ. 285.700, 252.639
(Δ989) 1-10

BABY SITTER διπλωματούχος 
Ν.Ν.Ε.Β. (Αγγλίας) αναλαμβάνει την 
φροντίδα παιδιών κατ’ οίκον. Τηλ. 
811.223 από Δευτέρα έως Παρασκευή 
και ώρες 10.30-11.15
(Δ4) 1-5

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΠΡΟΣΟΧ» 
Διαφημιστικές φόρμες Γυμναστικής, 
μπλούζες κολεγίου, φανελάκια, κ.λ.π. 
Τιμές χαμηλές Βιοτεχνίας Ενδυμά­
των Σταφυλάκη. Τηλ. 251.021
(Δ5) 1-4

ΧΑΘΗΚΕ στις 4/10 κόλλεϋ ακούει στο 
όνομα ΡΟΚΟ περ. Παρθενίου Περί- 
δου 56. Παρακαλείται όποιος το βρει, 
επειδή ο σκύλος είναι άρρωστος και 
χρειάζεται τα φάρμακά του, να τηλε­
φωνήσει στο 231.041,233.751 και θ’ α-
μειφθεί. 
(Δ8) 1-3

ΑΝΑΠΑΛΑΙΩΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ
Αναλαμβάνουμε την μετατροπή πα­

λαιών διαμερισμάτων και κτιρίων σε 
νέα ενιαίων χώρων και σε καταστήμα­
τα (κτισίματα κατεδάφιση, σοβατί- 
σματα, μπετόν, πλακίδια τοποθέτηση.

ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΕΓΚ/ΣΕΙΣ 
ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ SERVICE ΕΠΙ 

24ΩΡΟΥ ΒΑΣΕΩΣ 
Ηλεκτρολόγος με εικοσαετή 
πείρα αναλαμβάνει παντός 
τύπου Ηλεκτρικές εγκατα­
στάσεις, βλάβες, μικροδιορ- 
θώσεις κ.λ.π. ΒΑΣΙΛΗΣ. Τηλ. 
220.650, 224.147, 831.346,
225.139
(Δ 1000) 1-25

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΘΣΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ ARIETTE ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ
Αδυνάτισμα, massage χειρός, κυττα­
ρίτιδα, παχυσαρκία, χαλάρωση. Μόνο 
σε γυναίκες. Τηλ. 255.400, 259.245 
Φρόσω Παπαδάκη.
(Δ984) 1-10

ΧΤΕΝΙΣΜΑ-ΚΟΥΡΕΜΑ 
εις την οικία σας κατόπιν τηλεφωνι­
κού ραντεβού. Τηλ. 254.075 από
9π.μ.-7μμ 
(Δ7) 1-3

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις. κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία. θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ 604) 1 -25

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, Ραδιομαγνη- 
τόφωνα, Πικάπ, Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.

1-10

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι μικρόσωμο χρώμα­
τος μαύρου καφέ, το περασμένο Σάβ­
βατο στο Καμαράκι. Ακούει στο 
όνομα Ρίκο. Παρακαλείται ο ευρών ό­
πως τηλεφωνήσει στο 224.731 και θα 
αμειφθεί.
(Δ2) 1-4

ΑΤΕΛΙΕ ΤΕΧΝΗΣ
• PENΑΤΕ 

ΓΕΩΡΓΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ 
GREVAUX

ΑΛΜΥΡΟΥ 16·ΤΗΛ. 238.041
Κάτω από το Πάρκο Θεοτοκό- 
πουλου.
Λειτουργούν τμήματα Ζωγρα- 
φικήξ Χειροτεχνίαξ για παιδιά 
και μεγάλους.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: 6-8 κάθε βράδυ
(Δ ) 1-5

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με πείρα παραδίδει υ­
πεύθυνα ιδιαίτερα Μαθήματα ή σε μι­
κρά γκρουπ. Τηλ. 281.026

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλο­
λογίας αριστούχος του Apt- 
στοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσ/νίκης με μεταπτυχιακές 
σπουδές και πολύχρονη διδα­
κτική πείρα παραδίδει υπεύ­
θυνα ιδιαίτερα μαθήματα κατ’ 
άτομο ή σε γκουρπ. Τηλ. 
281.450
(Μ 1-3

ΒΙΟΛΟΓΟΣ ερευνήτρια στο Πανεπι- 
Επίσης φρεσκαρίσματα ελαιόχρωμα- στήμιο Κρήτης με Φροντιστηριακή 
τισμών. Πληρ. κ. ΑΛΕ=Η, τηλ. 237.084 πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
από 3-6μμ. και 9-12μμ. τηλ. 232.348 ώρες 5·9μ.μ.
(Δ968) 1-15' (Μ669) 1-10

συμπλήρωσης τριών χρό­
νων απο την λειτουργία της 
εταιρία$ παραυρέθηκε και 
μίλησε ο Διευθυντής Πωλή- 
σεων της κ. Παπαδάτος. 
Η «Π» εύχεται στην «GE­
NERALI LIFE» πάντα καλές 
δουλειές.

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ

Εκδρομή στα Μάλια-Μίλατος 
διοργανώνει την Τρίτη 17 του Ο- 
κτώβρη η επιτροπή εκδρομών του 
ΚΑΠΗ Μασταμπά σε συνεργασία 
με την κοινωνική υπηρεσία. Η α­
ναχώρηση 8α γίνει απο την αίδου- 
σα του ΚΑΠΗ στις 8.30 π.μ. Για 
τους ενδιαφερόμενους, οι εγγρα­
φές δα γίνονται την Πέμπτη 12 και 
Παρασκευή 13 του Οκτώβρη.

ΞΕΝΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει μαθή­
ματα Αγγλικών όλων των επιπέδων, 
με προϋπηρεσία σε μεγάλο Φροντι­
στήριο Ηρακλείου. Τηλ. 286.418 ώρες 
κατ/των.
(Μ744)

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ωδείου παραδίδει μα­
θήματα, πιάνου, αρμόνιου, ακορντεόν 
και θεωρητικών σε αρχάριους και 
προχωρημένους. Τηλ. 220.045
(Μ743) 1-6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ-ΦΥΣΙΚΗ-ΧΗΜΕΙΑ 
από τελειόφοιτο φοιτητή Φυσικομα­
θηματικής. Τηλ. 283.662 από 6-9μμ 

(Μ742) 1-2
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ (κοπέλα) του Παιδαγω­
γικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευ­
σης Αθηνών (Ακαδημία 4ετής) 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Δη­
μοτικού κατ’ οίκον. Τηλ. 221.203, 
229.098, 253.349, 253.362
(Μ734) 1-6

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγγλικής 
(όλων των επιπέδων) δουλειά σοβα­
ρή και εγγυημένη. Τηλ. 280.998 από 
5·7μμ.
(Μ746) 1-3

ΙΤΑΛΙΚΑ ιδιαίτερα, αρχάριοι, προχω­
ρημένοι από καθηγήτρια πτυχιούχο 
με πείρα και σπουδές στην Ιταλία. Πα­
ραδίδονται ατομικά και ομαδικά μα­
θήματα. Τηλ. 242.936
(Μ745) 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παραδί- - 
δει ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μι- ? 
κρά γκρούπ. Τηλ: 220522-283909 .

Τεταρτοετείς φοιτητές της Φυσικο­
μαθηματικής με ιδιαίτερη πείρα, πα­
ραδίδουν μαθήματα Φυσικής, 
Μαθηματικών, Χημείας λόγω οικονο­
μικών δυσκολιών, τιμές λογικές. 
Πληρ. Μαρία-Δημήτρης τηλ. 811309 
από 5μμ.
(Μ-747) va

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με εξειδικευμένες σπου­
δές στον τομέα της Κοινωνιολογίας 
παραδίδει μαθήματα Έκθεσης και 
Κοινωνιολογίας. Πληρ. τηλ. 242.817 
από 17.00-24.00
(Μ565) 1-15

ΙΤΑΛΙΔΑ, διπλωματούχος Πανεπιστη­
μίου Νεαπόλεως, με πολύχρονη εμ­
πειρία στην ευχάριστη, εύκολη και 
γρήγορη εκμάθηση των Ιταλικών. Πα- 
ραδίδει μαθήματα ατομικά και ομαδι­
κά. Τηλ. 231.584 μετά τις 3μμ 
(Μ647)

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Καθηγήτρια παραδίδει 
μαθήματα Αγγλικών σε μαθητές ό­
λων των επιπέδων. Τηλ. 220.279 
(Μ712) 1-3

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ καθηγητής παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα Κοινωνιολο- 
γίας σε υποψήφιους Δ' Δέσμης. 
Μεθοδική και υπεύθυνη διδασκαλία.
Τιμή λογική. Πληρ. 243.998 από 
8.30-14.30
(Μ681) 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών και καθη- 
γήτρια Φυσικής, Χημείας, Βιολογίας 
με βεταπτυχιακές σπουδές και πείρα 
σε οργανωμένα Φροντιστήρια και ι­
διαίτερα μαθήματα παραδίδουν μα­
θήματα κατ’ οίκον. Τηλ. 751.596
(Μ731) 1-5

ΙΤΑΛΙΚΑ: Πτυχιούχος καθηγήτρια Ι­
ταλικού Παν/μίου με πολυετή πείρα 
παραδίδει μαθήματα ατομικά ή ομα­
δικά. Τηλ. 286.625, 222.357
(Μ733) 1-9

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Φυσικός, Φιλόλογος 
συνεργάτες Φροντιστηρίου αναλαμ­
βάνουν υπεύθυνα την προπαρασκευή 
μαθητών όλων των τάξεων Γυμνα­
σίου, Λυκείου και για όλες τις δέσμες. 
Τηλ. 287.287, 232.757
(Μ737) ΐ-5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ δασκάλα παραδίδει μα­
θήματα σε παιδιά Δημοτικού. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 251.059 8-2π.μ. και από 
τις 5.30-10μμ
(Μ736) 1-6

1-15



ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ 

ΤΟΥ ΚΛΕΙΣΤΟΥ
Με βκπροσώπους Σωμα­

τείων Μπάσκεΐ, ΒόέΙει, καθώς 
και με μέθη των Διοικήσεων Ε- 
ΚΑΣΚ, ΕΟΠΕ και Διαιτητών Μπά- 
σκετ συναντήθηκε χθες η νέα 
Διοικούσα Επιτροπή του Παγ­
κρατίου Εθνικού Σταδίου και 
συζήτησε τα προβλήματα που 
υπάρχουν στο κλειστό του 
Λίντο.
Όπως μας είπε ο πρόεδρος της 
Επιτροπής κ. Νικηφοράκης τα 
προβλήματα που ακούστηκαν 
είναι εύκολο να επιλυθούν 
ενώ κάθε μήνα μια φορά θα γί­
νεται παρόμοια συγκέντρωση.

Σήμερα εξάλλου η δ.ε.π.ε.ς. 
θα συναντηθεί με εκπροσώ­
πους Σωματείων κολύμβησης.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΣΤΟΝ αγώνα Νάουσας- 

Πιερικού για το πρωτάθλημα Β' 
Εθνικής θα σφυρίξει ο κ. Ιωαννί- 
δης, που θα έχει επόπτες τους 
κ.κ. Κ. Ακουμιανάκη και Μερκου- 
λίδη, ενώ στο ματς Δόξας Β.· 
Θριάμβου-Γ' Εθνική-ο κ. Κουνά- 
λάκης με επόπτες τους κ.κ. Βα- 
σιλειάδη και Κριθινάκη.

ροπονηση στο Βαρδινογιάννενο
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ |

ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΟΔΗΓΕΙ ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ ΣΕ

Διοικητική κρίση
Μετέωρος θα βρεθεί σήμερα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΑ ΜΗΝΥΜΑΤ

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ ΣΤΟΝ ΟΦΗ
Την προσεχή εβδομάδα θα έλθουν 

στο Ηράκλειο εκπρόσωποι του ΣΕΔ προ- 
κειμένου να κάνουν σεμινάριο διαιτησίας 
σε παράγοντες και ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ. Το σεμινάριο αυτό γίνεται μετά 
απο σχετική εισήγηση του ΣΕΔ, την ο­
ποία αποδέχθηκαν το Δ.Σ. της ΠΑΕ-ΟΦΗ 
και ο προπονητής κ. Γκέραρντ.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ΓΙΑ πρώτη φορά χθες το απόγευμα 
ο προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ έ­
δωσε την καθιερωμένη συνέντευξή του, 
στους εκπροσώπους του Τύπου, στο 
Βαρδινογιάννειο Αθλητικό Κέντρο Σκα- 
φιδαρά. Ο Ολλανδός προπονητής, που 
είχε μόνιμα πρόβλημα αγωνιστικών 
χώρων για προπονήσεις, ήταν χαμογε­
λαστός και πριν αρχίσει η συζήτηση εί­
πε: «Είμαι πολύ χαρούμενος που για 
πρώτη φορά θα κάνομε σήμερα προπό­
νηση στο Βαρδινογιάννειο Κέντρο».

ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ στον αγώνα της 
περασμένης Κυριακής, ο προπονητής 
του ΟΦΗ είπε:

«Στο ματς με τον Πανσερραϊκό απο­
δείχθηκε ότι πολλές φορές το ποδό­
σφαιρο είναι ένα περίεργο παιχνίδι. Στο 
α' ημίχρονο είχαμε πολλές ευκαιρίες και 
το σκορ ήταν μόνο 1-0, ενώ στο β' που 
δεν είχαμε τόσες πολλές ευκαιρίες ση­
μειώσαμε τρία γκολ και χάσαμε πέναλ- 
τυ. Ο Πανσερραϊκός είχε, κυρίως στο 
β ημίχρονο, καλύτερη εμφάνιση από 
τον Πανιώνιο, αλλά ο τελευταίος είναι 
τώρα πρώτος στην βαθμολογία και οι 
Σερραίοι πολύ κάτω».

ΚΑΙ ο κ. Γκέραρντ συνέχισε: «Νο­
μίζω ότι πρέπει να προσέξομε λίγο πε-

■Ρεπορτάζ
του ΣΩΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΗ

ρισσότερο τις ευκαιρίες που μας 
παρουσιάζονται και να τις αξιοποιούμε, 
γιατί σίγουρα δεν θα έχομε κάθε Κυρια­
κή τόσες ευκαιρίες, όπως αυτές που εί­
χαμε στο πρώτο ημίωρο στον αγώνα με 
τις Σέρρες».

ΣΕ ερώτηση γιατί έγιναν οι αλλαγές 
του Καραβίδα και του Βέρα, ο κ. Γκέ­
ραρντ απάντησε: «Δημιουργούσαμε ευ­
καιρίες, αλλά βάλαμε ένα μόνο γκολ, 
ενώ παράλληλα ο Πανσερραϊκός έκα­
νε δυο-τρεις αιφνιδιαστικές αντεπιθέ­
σεις που ήταν επικίνδυνες. Αν η 
διαφορά του σκορ ήταν τρία γκολ θα συ­
νέχιζα με την ίδια ομάδα. Νόμιζα ότι θα 
ήταν καλύτερα αν αλλάζαμε οπότε και 
θα είχαμε περισσότερο χώρο μπροστά. 
Δεν είναι, λοιπόν, θέμα ότι δεν έμεινα 
ευχαριστημένος από τους παίκτες που 
αντικατέστησα, αλλά τακτικής. Εξάλ­
λου ξεκινήσαμε με φουλ επίθεση γιατί 
είχαμε πληροφορίες ότι ο Πανσερραϊ-

κός είχε πρόβλημα στην άμυνα γιατί α­
πούσιαζαν παίκτες του που ήταν 
τραυματίες ή είχαν κάρτες.

ΣΕ ερωτήσεις ο κ. Γκέραρντ έδωσε 
τις παρακάτω απαντήσεις:
— Ξέρομε ότι 0 Βέρα είναι καλός παί­
κτης, όπως και άλλοι, πιστεύω όμως 
ότι μπορεί να δώσει περισσότερα.
— Ο Τσινός είναι έτοιμος και δεν α­

ποκλείεται να συμπεριληφθεί στην 
16άδα της Κυριακής.
— Έτοιμος είναι ο I. Μαρινάκης, ενώ 
δεν προπονήθηκαν Χοσάδας και Ίσης, 
αλλά την Κυριακή θα αγωνισθούν.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
ΧΘΕΣ το πρωί οι ποδοσφαιριστές

του ΟΦΗ προπονήθηκαν στο Στάδιο Ε­
λευθερίας, ενώ το απόγευμα έπαιξαν 
δίτερμα στο Βαρδινογιάννειο Κέντρο. 
Σήμερα θα έχουν ρεπό, ενώ αύριο θα 
κάνουν δύο προπονήσεις και μία την 
Παρασκευή.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
ΤΟΝ αγώνα Ιωνικού-ΟΦΗ θα διευ­

θύνει ο κ. Καραμάνης, που θα έχει επό­
πτες τους κ.κ. Ράζο και Λιώρη.

ΓΕΥΜΑ ΣΕ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ
ΣΤΑ πλαίσια της σύσφιξης σχέσε­

ων η ΠΑΕ-ΟΦΗ θα παραθέσει αύριο 
γεύμα σε προπονητές που εργάζονται 
σε ομάδες της Κρήτης.

ΣΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗ
Ο ΓΕΝΙΚΟΣ Αρχηγός του ΟΦΗ κ. 

Παντ. Μυριοκεφαλιτάκης θα παραυρε- 
θεί την Παρασκευή μάρτυρας στον Α­
θλητικό Δικαστή, στον οποίο 
κατηγορούμενος θα είναι ο προπονητής 
του Λεβαδειακού κ. Μπατάκης.

ΦΙΛΙΚΟ ΜΕ ΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ
ΤΗΝ άλλη Τετάρτη ο ΟΦΗ θα πάει 

στις Μοίρες για ένα φιλικό ματς με την 
ομώνυμη τοπική ομάδα. Οι εισπράξεις 
από τον αγώνα αυτό θα διατεθούν για 
παιδιά που πάσχουν απο Μεσογειακή α­
ναιμία.

ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ,

ΠΟΙΟΣ θα είναι ο υπηρεσιακός Πρωθυπουργός;
Οι πληροφορίες θέλουν τον κ. Γρίβα πρόεδρο του 

Αρείου Πάγου. Λέγεται μάλιστα για πρόσωπο που γίνε­
ται αποδεκτό και απο τον κύριο Σαρτζετάκη καθώς και 
οι δύο προέρχονται απο τον Δικαστικό Κλάδο και όχι 
απο την διοικητική δικαιοσύνη. Τυπικότητες θα μου πεί­
τε αλλά αυτές μας μάραναν....

* * *

y Ε ασφυκτικό κλοιό μετά την επιστροφή των «πέ- 
ντε» στο κίνημα, βρίσκεται τώρα ο Κώστας Σημίτης. 

Αλλά το ενδιαφέρον επικεντρώνεται στις εξελίξεις που 
θα ακολουθήσουν τις εκλογές, κρατήστε το αυτό.

* * *

ΣΗΜΕΡΑ στις 10 το πρωί συναντώνται και πάλι στη 
Ρυγίλης ο πρόεδρος της Ν.Δ. κ. Μητσοτάκης με τον 
πρόεδρο του κόμματος των Φιλελευθέρων κ. Νικήτα 

Βενιζέλο. Η επαφή θα είναι η δεύτερη αφού η χθεσινή 
δεν είχε κατάληξη.
Δημοσιογραφικές πληροφορίες αναφέρουν ότι τα δύο 
κόμματα βρίσκονται κοντά στη συνεργασία και μάλι­
στα η πιο αισιόδοξη «βλέπουν» τρίτο στο μηφοδέλτιο 
επικράτειας (μετά τους κ. Αβέρωφ και Τσαλδάρη και 
πριν τον Θανάση Κανελλόπουλο) το Νικήτα Βενιζέλο. 
Για την ιστορία και μόνο να αναφέρουμε ότι για την 
προετοιμασία του καλού κλίματος ανάμεσα στα δύο 
κόμματα συνέβαλαν δύο τοπικοί παράγοντες, ο κ. 
Μίλτ. Καρατζης (επηρεάζει τον «μηλό») και ο κ. Τηλ.
Τσαγκαράκης του κφ.

ΕΓΙΝΕ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ

Η δεξιοτεχνία
αυτοκίνητων

Με επιτυχία έγινε την Κυρια­
κή το πρωί στην περιοχή Λιμένος 
Ηρακλείου Δεξιοτεχνία Αυτοκι­
νήτων. Ο αγώνας οργανώθηκε 
από τον ΑΌ. ΚΡΗΤΗΣ και συμμε­
τείχαν 33 αγωνιζόμενοι από όλη 
την Κρήτη. Μετά από έντονο συ­
ναγωνισμό τερμάτισαν εντός α- 
γώνος 25 οδηγοί. Τα αναλυτικά 
αποτελέσματα στις τρεις κατη­
γορίες του αγώνα είναι: 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΦΟΡΤΗΓΩΝ 
1. «Λούης» FIAT 1.10.99 
2. Γκεντζογλάνης FIAT 1.12.98 
3. Λύτινας NISSAN 1.16.35 
4. Δανδάλης FIAT 1.19.10 
5. Πλυμάκης FORD 1.23.70 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α
1. Φραντζεσκάκης METRO 
1.05.04
2. Μενεγάκης HONDA 1.08.03 
3. Μπουζουκας TOYOTA 1.08.34 
4. Γκεντζογλάνης HONDA 
1.08.72
5. Σταυρουλάκης FORD 1.09.84 
6. Διακάκης SUZUKI 1.10.80 
7. Γεωργιάδης MINI 1.12.41 
8. Φατζίκης MINI 1.12.83
9. Ζαχαριουδάκης TOYOTA 
1.15.63
10. Κουρουγκιαβουρης AUTO­
BIANCHI 1.15.78
11. Γαλανάκης ZASTAVA 1.16.50 
12. Πλυμάκης FORD 1.16.93 
13. Ριτσάτος SUZUKI 1.17.18 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β'
1. Παπαδημητρόπουλος FIAT 
1.07.24
2. Παπάζογλου V.W. 1.12.49

3. Παπαδοκωνσταντάκης V.W. 
1.13.54
4. «Γιάννος» FIAT 1.16.03
5. Αλεξαντωνάκης NISSAN 
1.20.22
6. Μαυραντώνης NISSAN 1.21.37
7. Μπαροτσάκης MITSUBISHI 
1.29.69

το βράδυ ο πρόεδρος του Ηρο­
δότου κ. Κόνσολος στη συνε­
δρίαση του Διοικητικού Συμβου­
λίου αφού τα μέλη του είναι απο­
φασισμένα, σύμφωνα με εξακρι­
βωμένες πληροφορίες μας να 
δηλώσουν παραίτηση και να οδη­
γηθεί ο Σύλλογος σε νέες ε­
κλογές.

Με το οικονομικό αδιέξοδο 
που έχει δημιουργηθεί υπάρχει 
μία κατάσταση κάθε άλλο παρά 
ευχάριστη και ιδιαίτερα παίκτες 
και προπονητής δεν έχουν όρε­
ξη να συνεχίσουν τις προσπά- 
θειές τους.

Κοντά σ’ αυτούς χθες - 
καθόλου ξαφνικά αφού μελετά- 
ται εδώ και μερικές μέρες- μέλη 
του Δ.Σ. όπως οι κ.κ. Μαλαμας, 
Σεκέρης, Χατζηελευθερίου, Τά- 
ταρης, Ηλιάκης, Χατζηωάννου Σ. 
και Δ., Ψαράς, Καρλάφτης, Μαρ- 
ταβατζής κ.α. εξέφρασαν την ε­
πιθυμία τους να παραιτηθούν 
αφού όπως είπαν η κατάσταση έ­
χει φτάσει στο απροχώρητο. Με

την κίνησή τους αυτή -δηλαδή 
σήμερα το βράδυ που συνεδριά­
ζει το Δ.Σ. να δηλώσουν ομαδικά 
παραίτηση- αφήνουν μετέωρο 
τον πρόεδρο ο οποίος θ’ αναγκα­
στεί να προκηρύξει εκλογές για 
να πάρουν τα ηνία της ομάδας 
άλλοι.

«Εμείς είμαστε συνέχεια κον­
τά στην ομάδα και βλέπομε ότι 
για να προχωρήσει πρέπει να ε­
ξοφληθούν οι παίκτες και ο προ­
πονητής. Αν δεν γίνει αυτό θα 
διαλυθούμε. Ο πρόεδρος πρέπει 
να πληρώσει τα οφειλόμενα για 
να δούμε άσπρη μέρα. Αν δεν γί­
νει αυτό ας παραιτηθεί. Εμείς 
πάντως σήμερα το βράδυ αν δεν 
φέρει λεφτά να πληρώσει θα πα­
ραιτηθούμε. Αν φέρει τότε θα 
δούμε τι θα κάνουμε», μας δήλω­
σε χθες κατηγορηματικά στέλε­
χος της Διοίκησης που για 
ευνόητους λόγους δεν γράφομε 
το όνομά του.

Το γεγονός ότι το βράδυ θα 
παραιτηθούν τα μέλη είναι δεδο­
μένο αφού ο κ. Κόνσολος δεν εί-

Αν δεχτούμε ότι μία καλή αρ­
χή είναι το ήμισυ του παντός τό­
τε το μήνυμα που έστειλαν στην 
πρεμιέρα του Πρωταθλήματος 
μπάσκετ οι ομάδες μας που με­
τέχουν στα Εθνικά Πρωταθλήμα­
τα, είναι «το μέλλον είναι δικό 
μας». Η άποψη αυτή ισχύει και 
για τον ΟΦΗ -έχασε στη Ρόδο- 
που η απόδοσή του κυμάνθηκε 
σε υψηλά επίπεδα μέσα σε μία έ­
δρα που δύσκολα θα περάσει μια 
ομάδα με νίκη.

Τώρα οι εκπρόσωποί μας άρ­
χισαν την προετοιμασία τους για 
τη 2η αγωνιστική στην οποία δί­
νουν δύσκολα παιχνίδια. Στη Β’ 
Εθνική γυναικών δεσπόζει το Η- 
ρακλειώτικο ντέρμπι μεταξύ της 
ΓΕΗ και του Ηροδότου (η απο­
στολή της ΓΕΗ μέχρι χθες το 
βράδυ δεν είχε επιστρέφει από 
την Αθήνα λόγω της κακοκαι-

ρίας) ενώ στη Γ' Εθνική έχομε 
τους αγώνες:

Απόλλων ΑΘ.-ΓΕΗ
Κάδμος-ΟΑΑΗ
ΟΦΗ-Χαλκίδα

ΤΟΥ
Αντωνη Παπουτςακη

Την Δευτέρα το απόγευμα

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ
ΕΚΛΟΓΕΣ ΠΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ
Την Δευτέρα στις 6,30' το από­

γευμα στα γραφεία του Εργοτέ- 
λη στο γήπεδο θα γίνουν οι 
συμπληρωματικές αρχαιρεσίες 
του Συλλόγου. Στην απόφαση 
αυτή κατέληξε η Διοίκηση αφού 
υπάρχουν κάποια κενά μελών 
που πρέπει να καλυφθούν. Συγ­
κεκριμένα η ανακοίνωση του Δ.Σ. 
του Εργοτέλη είναι η εξής:

Το Δ.Σ. του Γ.Σ. «Ο Εργοτέλης» 
καλεί τα μέλη του Συλλόγου σε 
έκτακτη γενική συνέλευση τη 
Δευτέρα 16-10-89 και ώρα 18,30 
στα γραφεία του γηπέδου του 
Συλλόγου με θέμα: Συμπληρωμα­
τικές αρχαιρεσίες για την κάλυ­
ψη 4 κενών θέσεων του Δ.Σ.

Υποψηφιότητες θα κατατε­
θούν εγγράφως μέχρι τις 12.00 
τη Δευτέρα 16-10-89 στον κ. I. Λε­
βέντη, πλατ. Ελ. Βενιζέλου 15

(Λιοντάρια) τηλ. 289976.
Στο μεταξύ όσον αφορά το 

ματς της περασμένης Κυριακής 
ο προπονητής κ. Ζ. Πιτυχούτης

σε δηλώσεις του είπε: «Έχουμε 
μια νέα ομάδα η οποία χρειάζε­
ται συμπαράσταση απ’ όλους. Οι 
Φίλαθλοι πρέπει να είναι πιο ψύ­
χραιμοι και να δώσουν τόπο σ’ ε­
μένα, όσο και στους παίκτες 
πίστωση χρόνου. Πάντως πι­
στεύω ότι η κακοδαιμονία θα 
σταματήσει».

Χθες σε δύο γκρουπ έγινε η 
προπόνηση των παικτών στην ο­
ποία ελαφρά προπονήθηκαν οι 
Αρβανιτάκης, Μανουσάκης και 
Φραγκιαδάκης που αντιμετωπί­
ζουν κάποιο πρόβλημα τραυμα­
τισμού.

T ριφυλλιακός-Ηλιούπολη 
Ποσειδώνας-Κολοσσός 
Αθηνάίκός-Κύδων
Για να αναφερθούμε στα παι­

χνίδια της 2ης αγωνιστικής είναι 
ακόμα νωρίς και γι’ αυτό σήμερα 
θα παρουσιάσουμε δύο δηλώ­
σεις, ενός παίκτη και δύο προπο­
νητών, που αναφέρονται στην α' 
αγωνιστική. Ζητήσαμε και την ά­
ποψη του προπονητή της ΓΕΗ κ. 
Διονυσόπουλου ο οποίος όμως 
δεν δέχτηκε να μας πει τίποτα 
(ως συνήθως).

Ας δούμε όμως τι μας δήλω­
σαν χθες οι Γιάννης Χαρωνίτης 
(ΓΕΗ) ο Νίκος Τούλης (ΟΑΑΗ) και 
ο Κώστας Τσαπάρας (ΟΦΗ).

Χαρωνίτης: «Η ομάδα μου στο 
πρώτο ημίχρονο πήγε πολύ κα­
λά και το β' μέρος ξεκινήσαμε με 
στόχο να πετύχουμε μία εντυπω­
σιακή σε έκταση νίκη, αλλά επη­
ρεαστήκαμε από τα πολλά φάουλ 
που μας έδιναν οι διαιτητές όταν 
πλησιάζαμε τογ Καρρά». Σε ερώ­
τησή μας πως είδε τον ΟΑΑΗ ο 
παίκτης της ΓΕΗ μας είπε: «Ο Ο­

ΑΑΗ στηρίχθηκε στο ατομικό 
παιχνίδι των παικτών του και όχι 
στο ομαδικό και πήρε δίκαια τη 
νίκη».

Τούλης: «Ξεκινήσαμε τον αγώ­
να έχοντας πολύ άγχος όπως γί­
νεται σε κάθε πρεμιέρα. Μετά το 
ξεπεράσαμε και επιβάλαμε τον 
ρυθμό μας. Τώρα κοιτάμε τον α­
γώνα με τον Κάδμο για τον οποίο

Η ΤΥΛΙΣΣΟΣ 
ΥΠΕΒΑΛΕ
ΕΝΣΤΑΣΗ

Ένσταση για αντικανονική 
συμμετοχή του ποδοσφαιριστή 
Παρασύρη του Αλμυρού, έκανε 
χθες η Τύλισσος για το μεταξύ 
τους παιχνίδι.

ξέρω μερικά στοιχεία και θα το 
αντιμετωπίσουμε ανάλογα».

Τσαπάρας: «Χάσαμε ένα εκτός 
έδρας παιχνίδι. Πάντως αυτά 
που έγιναν στη Ρόδο δεν τα έχω 
ξαναδεί στην προσωπική μου 
ζωή. Η διαιτησία για 10 λεπτά 
μας έσφαξε. Δεν θέλω να πω τί­
ποτα περισσότερο. Τώρα κάνου­
με ανασύνταξη δυνάμεων».

Για το παιδικό πρωτάθλημα ο 
ΟΑΧ νίκησε 81-54 το Περιστέρι 
ενώ για το Εφηβικό 74-68.

Εγκρίθηκε η εγγραφή του

Ο ΠΟΑ ΣΤΗ ΔΥΝΑΜΗ
ΤΗΣ ΠΟΔΗΑΑΣΙΑΣ
Πραγματοποιήθηκε την Κυ­

ριακή το πρωί 8-10-1989 ο Δ' γύ­
ρος ΘΥΣΙΑΣ που διοργάνωσε ο 
Π.Ο.Β.Ε σε συνεργασία με τον 
Δήμο Αιγάλεω. Στον αγώνα αυ­
τό συμμετείχε και η ομάδα παί- 
δων του Π.Ο.Η. «Κάστρο». 1ος 
νικητής ο Γε'ωργαλής της Τρίκης 
με χρόνο 38O2” (διαδρομή 
25χλμ.). Από τον Π.Ο.Η Κάστρο, 
ο Σάκης Καρούσος κατέλαβε την 
4η θέση και ο Αντώνης Τσέος την 
16η με τον ίδιο χρόνο του πρώ­
του. Τέλος ο Νίκος Καρούζος κα­
τέλαβε την 26η θέση.

Στην ομαδική βαθμολογία 1η 
ομάδα η Τρίκη και ο ΠΟΗ 5η θέ­
ση. Την ομάδα συνόδεψε ο έφο­
ρος Βασίλης Καρούσος.

Το Σάββατο 7-10-89 έγινε Δ.Σ. 
της Ελληνικής Ομοσπονδίας Πο­
δηλασίας (όπου είναι μέλος και 
ο πρόεδρος του ΠΟΗ «Κάστρο», 
Νώντας Σαρρής) όπου έγινε δε­
κτή η αίτηση του Π.Ο. Ατσαλένιο 
για τη δημιουργία Ποδηλατικού 
τμήματος.

Επίσης εγκρίθηκε και η διεξα­
γωγή αγώνα στις 22-10-89 κατη­
γορίας παίδων και ανεξαρτήτων. 
Τον αγώνα αυτό θα συνδιοργα- 
νώσουν ο ΠΟΑ και ο ΠΟΗ «Κά­
στρο» και θα διεξαχθεί μάλλον 
στο λιμάνι.

Τέλος για την γνωστή υπόθε­
ση ντοπαρισμένων αθλητών η 
Ε.Φ.Ι. τιμώρησε τον προπονητή 
(πρώην) της εθνικής Εφήβων με 
ισόβιο αποκλεισμό τους ντοπαρι­
σμένους αθλητές με 6μηνη απου­
σία από αγώνες ενώ αθωώθηκαν 
ο πρόεδρός, ο ταμίας και ο γ. 
γραμματέας της Ε.Ο.Π.

ναι διατεθειμένος να εξοφλήσει 
σήμερα τις υποχρεώσεις του.

«Σήμερα (χθες) δεν πήρα χρή­
ματα ούτε από το Π ΡΟ-ΠΟ ούτε 
από την Γ.Γ.Α. για τις μετακινί 
σεις που έχουμε κάνει. Ο κ. 
Ρουμπής είπε στην Συντονιστικί 
Επιτροπή της Γ' Εθνικής ότι χρή­
ματα κατά πάσα πιθανότητα θα 

δοθούν την ερχόμενη εβδομάδα. 
Εγώ άλλα χρήματα δεν δίνω. Αν 
θέλουν ας δώσουν τα μέλη του 
Συλλόγου» μας είπε χαρακτηρι­
στικά χθες ο πρόεδρος του Η­
ροδότου.

Πρέπει να πούμε ότι τα χρή­
ματα που οφείλονται στους παί­
κτες και στον προπονητή ανέρ­
χονται στο ποσό των 6 εκατ. 
(μισθοί·πριμ·5ετίες) ενώ μέχρι 
τώρα οι παίκτες έχουν μοιραστεί 
500.000 δρχ. και ο προπονητής έ­
χει πάρει από την αρχική του 
συμφωνία το ποσόν του ενός ε- 
κατομ. τετρακοσίων χιλιάδων 
δρχ. ενώ οι επιταγές που είχε 
για 800.000 δρχ. έχουν λήξει. Ο 
κ. Δόκας επρόκειτο, για τον λό­
γο αυτόν, να παραιτηθεί την 
προηγούμενη εβδομάδα αλλά έ­
μεινε χάρη στην πίεση που του α­
σκήθηκε από τους παίκτες οι 
οποίοι πιστεύουν ότι αν φύγει αυ­
τός στην ομάδα τα πράγματα θα 
χειροτερέψουν.

Με το πέρας, λοιπόν, της 4ης 
αγωνιστικής τα προβλήματα 
διογκώθηκαν στην ομάδα της Α­
λικαρνασσού και κανείς δεν μπο­
ρεί να ξέρει πού θα οδηγηθεί ο 
Σύλλογος. Πάντως πρέπει να υ· 
περισχύσει η λογική και όχι η ε­
πιπολαιότητα.

ΑΧ, ΑΤΥΧΙΑ
Παρά το γεγονός ότι το πέπλο 

των οικονομικών προβλημάτων 
έχει σκεπάσει τον Ηρόδοτο οι 
παίκτες την Κυριακή τα ξέχασαν 
όλα και μόχθησαν για ένα θετι­
κό αποτέλεσμα. Αν αυτό τελικά 
δεν ήρθε, παρά τη θαυμάσια, ε­
κτός έδρας απόδοση οφείλεται 
κυρίως σρν ατυχία. «Την Κυρια­
κή η τύχη μας άφησε», μας είπε 
χθες ο τερματοφύλακας Δεσύλ- 
λας ο οποίος συνεχίζοντας μας 
τόνισε ότι «ο Ηρόδοτος έπαιξε 
θαυμάσιο ποδόσφαιρο μέσα στη 
βροχή και στην λάσπη του γηπέ­
δου της Καισαριανής ενώ οι Κου- 
τσάκης και Διβητάρης έχασαν 
πάμπολλες ευκαιρίες. Τη στιγμή 
που δεχτήκαμε το γκολ ο αέρας 
ήταν κόντρα σ’ εμάς, αλλά αυτά 
έχει η μπάλα».

Στο μεταξύ χθες οι παίκτες 
του Ηροδότου προπονήθηκαν 
στο γήπεδό τους κάτω από τις ο­
δηγίες του κ. Μιχιαλάκη αφού ο 
κ. Δόκας επρόκειτο να γυρίσει 
από τη Θεσ/κη αργά το βράδυ.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ
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ΣΕΝΤΡΑ
ΣΤΙΣ 3 μ.μ.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ
Απο την Κυριακή όλοι οι α­

γώνες των Εθνικών Πρωτα­
θλημάτων (Α',Β’,Γ’, Δ' 
Εθνικής) θ’ αρχίσουν στις 
3μ.μ.

Δύο ποδοσφαιριστές συμφωνούν 

Ο ΠΟΑ ΑΔΙΚΕΙΤΑΙ 
ΑΠΟ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

Το ντέρμπι ΠΑΝΟΜ-ΠΟΑ ανή­
κει πλέον στο παρελθόν. Όπως 
είναι γνωστό νικήτρια αναδεί- 
χθηκε η ομάδα των Μαλίων με 
1-0 με γκολ του Λυριτζή.

Όμως ας δούμε τι μας δήλω­
σαν ο πρώην ποδοσφαιριστής 
του ΠΟΑ και νυν του ΠΑΝΟΜ 
Γκουζιώτης και ο τερματοφύλα­
κας του ΠΟΑ Μπινιχάκης.

Γκουζιώτης: «Το παιχνίδι κρί- 
θηκε στην αρχή που πετύχαμε 
γρήγορα το γκολ. Εμείς ξεκινή­
σαμε με άγχος τον αγώνα γιατί 
θέλαμε οπωσδήποτε τη νίκη αλ­
λά μετά που σκοράραμε παίξαμε 
ελεύθερα. Ο ΠΟΑ μου άρεσε αρ­
κετά. Ιδιαίτερα μετά το 30’ μας 
πίεσε πολύ και μπορούσε να εί­
χε βάλει κάποιο γκολ».

Μπινιχάκης^ «Εμείς έχομε 
πολλά παράπονα από τη διαιτη­
σία. Το ματς πιστεύω κρίθηκε στο 
γκολ που μας ακύρωσε ο διαιτη­
τής. Αν μετρούσε θα είχαμε νική­
σει αφού τότε διατηρούσαμε την 
εδαφική υπεροχή. Οι αλλαγές 
των Γκουζιώτη και Βλαστού στα 
λεπτά που έγιναν μας βοήθησαν 
πολύ. Ο ΠΑΝΟΜ έχει καλή 
ομάδα».

Με αφορμή το θέμα τον προπονητή 

ΑΠΟΧΩΡΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ 
0 ΤΑΜΙΑΣ ΤΗΣκ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ

ΛΓΩΝΕΙ
ΚΥΠΕΛΛΟΥ

Τέσσερις αγώνες θα γίνουν 
σήμερα με ώρα έναρξης 3 μ.μ. 
για το Κύπελλο της ΕΠΣΗ. Συγ­
κεκριμένα το πρόγραμμα είναι το 
εξής:

Μινωική ■ Ρόκα, γήπεδο Εργο- 
τέλη, διαιτητής ο κ. Καβροχωρια-

Ο ταμίας της ΕΠΣΗ κ. Μανώ­
λης Μαυράκης κατά πάσα πιθα­
νότητα παραιτείται από τη 
Διοίκηση της Ένωσης, αφού δια­
φωνεί με την απόφαση των με­
λών να προσλάβουν προπονητή 
στις Μικτές τον υπάλληλό τους. 
Ακόμα άλλος ένας λόγος που 
σκέπτεται να παραιτηθεί ο κ. 
Μαυράκης είναι ότι έχει πολλές 
επαγγελματικές ασχολίες.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

νός, επόπτες οι κ.κ. Κ.
Ακουμιανάκης και Γ. Χρυσός.

Αγ· Βαρβάρα ■ Αλμυρός, γήπε­
δο Αγ. Βαρβάρας, διαιτητής ο κ. 
Κωνιωτάκης, επόπτες οι κ.κ. Μ. 
Χρυσός και Κοκκινάκης (Σφα- 
κιανάκης).

ΠΑΝΟΜ ■ Χουδέτσι γήπεδο 
Μαλίων διαιτητής ο κ. Μ. Ακου- 
μιανάκης επόπτες οι κ.κ. Παπαν- 
δρέου και Χιντηράκης.

Ολυμπιακός Χερ. ■ Εθνικός γή­
πεδο ΕΠΣΗ διαιτητής ο κ. Θέμε- 
λης, επόπτες οι κ.κ. Μαστορίδης 
και Ξαγοραράκης.

Καλούμε τα μέλη 
του συλλόγου Θεσσα- 
λονικέων Ηρακλείου ο 
«ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ» σε γε­
νική συνέλευση που θα 
γίνει στην αίθουσα του 
Ομίλου Αντισφαιρίσε- 
ως (ΤΕΝΝΙΣ) Δ. Μπο­
φόρ 19 Κυριακή 15/10/ 
89 στις 10 π.μ. Θέμα α­
νάδειξη Δ.Σ.
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* * *

Βέβαια είναι γνωστό ότι κάποιοι δεν είδαν με καλό 
μάτι την όλη προσπάθεια συνεργασίας των δύο 
κομμάτων. Μόλις προχθές μάλιστα τοπικός «γαλάζιος» 

παράγοντας διακήρυξε ότι «ο Νικήτας είναι ανάξιος του 
ονόματος του και ότι η συνεργασία με το κόμμα των 
Φιλελευθέρων δεν θα προσφέρει τίποτα!». Τόση ιδέα 
απο πολιτική έχει ο άνθρωπος αυτός που πρόβλεμε 
τις... εξελίξεις.

* * *

Ο ΑΝΤΩΝΗΣ Μπριλάκης έφυγε απο την κουμουνδ- 
ούρου και οδεύει πρός Χαριλάου Τρικούπη... Δεν 

αποκλείεται στον δρόμο να συναντηθούν με τον σύν­
τροφο Μπάνιά.

Τ 0 ΘΕΜΑ με τις αερολιπάνσεις είναι χοντρό. Αυτό 
■ το ξέρουν όσοι ιδιώτες με εταιρίες μπήκαν στο χο­

ρό διεκδικώντας να πάρουν τις αερολιπάνσεις. Ας το 
προσέξουν οι αρμόδιοι, όπως πρέπει να ερευνηθεί και 
το θέμα των φαρμάκων για τη δακοκτονία.
Κ. Εισαγγελέα μ- ακούς;

ΑΝ είναι δυνατόν να συμβαίνει και αυτό. Προσλή- 
φθηκε ο άνθρωπος νομότυπα στο Πανεπιστημια­
κό προερχόμενος απο πολύτεκνη οικογένεια, εργάζε­

ται κανονικά και μένει απλήρωτος! Μήπως πρέπει να 
τον στείλει το κράτος και αυτόν στον... κοσκωτά. 
Γίφτί διαφορετικά πως θα ζήσεί;

ΧΙΛΙΑ δίκια έχει ο πρόεδρος της Κοινότητας Αχε- 
ντριά που απειλεί με παραίτηση όπως και ολόκλη­

ρο το Κοινοτικό Συμβούλιο για το διωγμό του Περιφε­
ρειακού Διευθυντή Κρήτης των ΕΛΤΑ Γιάννη Ξυρουχάκη. 
Μόνο που μοναχός του ο Αντώνης Φιλλιπάκης δεν πρό­
κειται να φέρει αποτέλεσμα πολύ δε περισσότερο 
μπροστά σε τέτοιες αθλιότητες που θυμίζουν το ’50.

ΟΡΙΣΤΙΚΑ απο σήμερα με τη Ν.Δ. και ο πρόεδρος 
της Χριστιανικής Δημοκρατίας Νίκος Ψαρουδάκης.

Επίσημη ανακοίνωση θα βγεί σήμερα.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥΣΥΝΑΕΣΜΟΥ
ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Αίρεται το κώλυμα για το Μεσοχώρια
Απο το Σύνδεσμο Διαιτητών 

Ποδοσφαίρου Ηρακλείου ανακοι­
νώνονται τα εξής:
1. Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέ­
ρα το βράδυ η προγραμματισμέ­
νη Γενική Συγκέντρωση των 
μελών του Συνδέσμου και η ο­
ποία αποφάσισε τα εξής:
α) Εκφράζει τις ευχές όλων των 
μελών του Συνδέσμου για γρή­
γορη αποκατάσταση της υγείας 
του συναδέλφου κ. Ταβερναρά- 
κη Χάρη.
β) Με ομόφωνη απόφαση των με­
λών αίρονται τα κωλύματα που ί- 
σχυσαν κατά την περυσινή 
περίοδο για το Σωματείο ΑΌ. 
ΜΕΣΟΧΩΡΙΟΥ. Ύστερα απ’ αυτό 
τα μέλη του Συνδέσμου θα διευ­
θύνουν κανονικά όλα τα παιγνί­
δια του ΑΌ. Μεσοχωριού.
γ) Με αφορμή τα γεγονότα του 
αγώνα Γαρίπας-Δόξας Ηρακλ. 
της 1/10/89 τα μέλη δήλωσαν κώ­
λυμα να αγωνίζονται σε παιγνί­
δια της Γαρίπας για ολόκληρη 
την αγωνιστική περίοδο 
1989-1990 όταν αυτή αγωνίζεται 
στο γήπεδο της. Τα μέλη αποφά­
σισαν να διευθύνουν τα παιγνί­
δια της Γαρύπας σαν γηπεδού- 
χος σε γήπεδο εκτός Γαρίπας 
που θα ορίζει η ΕΠΣΗ και θα 
σφυρίζουν κανονικά τα παιγνίδια

δ) Για τον αγώνα Αστέρας Μ.- 
Ο.Φ.Α. δεν λήφθηκε απόφαση. Η 
Συνέλευση εξουσιοδότησε το 
Δ.Σ. να ενημερώσει τα μέλη για 
λήψη απόφασης μόλις εξακριβω­
θεί η ταυτότητα του φιλάθλου 
που πέταξε την πέτρα απο επίση­
μη πηγή.
2. Στη συνέχεια συνεδρίασε το 
Δ.Σ. και:
α) Δέχθηκε σε ακρόαση εκπρο­
σώπους του σωματείου Ο.Φ.Α. 
για θέματα γενικής φύσης.
β) Υλοποιεί την απόφαση της Γε­
νικής Συνέλευσης των μελών και 
δίδει κωλυόμενη όλη τη δύναμη 
του Συνδέσμου για αγώνες του 
σωματείου Γαρίπα όταν αυτή α­
γωνίζεται στο χωριό Γαρίπα, 
στην Ε.Δ.Δ.
γ) Με βάση εκθέσεις παρατηρη­
τών διαιτησίας και ύστερα απο 
γνώμη της ΤΕΔ

της εκτός έδραα.

1) Παραπέμπει στην ΠΕΔ τον ε­
πόπτη του αγώνα ΑΣΤΡΑΠΗ- 
ΑΟΚ κ. Γιανναράκη Γεώργιο, για 
πλημελή άσκηση των καθηκόν­
των του.

2) Γίνονται έγγραφες συστάσεις 
για τους συναδέλφους κ.κ. Κα- 
φετζάκη, Βιδάκη και Κριθινάκη 
για βελτίωση στην απόδοση 
τους.

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ

Από 9 Οκτώβριον έως 9 Νοεμβρίου 

βα παραμείνονμε ΚΛΕΙΣΤΑ.

γ. &. I. ΧΑΤΖΗΣ


